
RIPORT

Állandó vészhely
zetben él Linettke 

Nagyon ritka genetikai betegséggel, 
cisztás fibrózissal született Nagy Li-
nett. Újszülöttként életmentő műté-
tet hajtottak végre rajta, azóta pedig 
családja igyekszik kiszűrni minden 
veszélyt, amely rá leselkedik. Ez azon-
ban nem könnyű feladat.

CXIV. évf., 21. szám  2018. november 29.  www.hiros.hu  A VÁROS LAPJA  ALAPÍTVA 1868-BAN 

KECSKEMÉTI LAPOK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Kezdődik a Téli Fesztivál 
a főtéren és városszerte
December 1-jétől január 1-jéig tart az idei Kecskeméti 
Advent, vagyis a Téli Fesztivál. Bak Lajos, a Hírös Agó-
ra ügyvezető igazgatója szerint annyira színes lesz ez 
az esemény, hogy akár összművészeti fesztiválnak is 
nevezhetnénk.

A novemberi 
közgyűlésről 
Szemereyné Pataki Klaudia pol-
gármester a tervezett beruhá-
zások folytatása mellett érvelt 
a közgyűlésen. Összefoglaló a 
legfontosabb döntésekről.

Mind űrhajó
sok vagyunk 
Farkas Bertalan, az első és egyet-
len magyar űrhajós a lapunknak 
adott interjúban elmondta, a 
magyaroknak hihetetlen  
tekintélyük van a világban.

4. oldal 12–13. oldal 15. oldalKULTÚRA VÁROS INTERJÚ

Tapintással 
is látható

Ünnepélyes keretek közt leplezték le nemrég a Tapintható Láthatatlan II. 
nevet viselő makettszobrot Kecskemét főterén. Az új alkotás elsősorban 

vakok és gyengén látók, valamint turisták számára készült, ezúttal 
többek között a református Ó- és Újkollégium, a Cifrapalota, a volt 

nagyzsinagóga és az evangélikus templom formáit adja vissza

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: DECEMBER 13.

25 éves  
a Gyermekek  
a gyermekekért 
gála

3. oldal

10. oldal

Az idén negyedszázados 
Gyermekek a gyermekekért gálán 
ezúttal is tehetséges diákok 
százai álltak színpadra a Katona 
József Színházban. A Sirkó László 
által szerkesztett, rendezett, 
valamint a Városi Szociális 
Közalapítvány által szervezett 
hétfői est bevételéből két és 
fél évtizedes szokás szerint 
ebben az évben is karácsonyi 
ajándékcsomagokkal lepik meg a 
rászoruló családokat

Három kecskeméti helyszínen léte-
sült intelligens gyalogátkelőhely a 
közelmúltban. Ez egy olyan rendszer, 
amely az útburkolatban elhelyezett 
aktív LED-prizmák villogó fényével 
hívja fel az autósok figyelmét a gyalo-
gátkelőn éppen áthaladó gyalogosok-
ra. A Március 15. utca–Pajzs utca ke-
reszteződésében található egyik ilyen 
gyalogátkelőhelynél rendezett sajtó-
tájékoztatón dr. Homoki Tamás alpol-
gármester elmondta: az utóbbi időben 
közel negyven átkelőhelyen történt, 
illetve történik kisebb-nagyobb be-
avatkozás. Többek között irányító-jel-

zőlámpás gyalogátkelőhelyeket léte-
sítenek, villogótáblákat állítottak fel, 
valamint az aszfaltba épített, visszavil-
lanó prizmás rendszereket alakítottak 
ki. Emellett három intelligens zebrával 
is gazdagodott a város, melyből a Már-
cius 15. utca és Pajzs utca keresztező-
désében lévő kétmilliós kivitelezési 
költségét a Generali a Biztonságért 
Alapítvány biztosította. A szabadidő-
központ bejáratánál és a Mátyás király 
krt.–Daróczi köz csomópontjában 
lévő gyalogátkelőhelynél kialakított 
társainak 4 millió 600 ezres költségét 
pedig a város finanszírozta. 

Három intelligens 
zebra létesült

RIPORT

Felizzott a karácsonyi 
vásárlási láz

A karácsonyi bevásárlási láz már ja-
vában tart, csak decemberben a la-
kossági költekezés meghaladhatja 
majd az ezermilliárd forintot, és min-
denképpen több lesz, mint a tavalyi 
adat – mondta el kérdésünkre Vámos 
György, az Országos Kereskedelmi 
Szövetség főtitkára. Megnéztük azt is, 
melyek a legnépszerűbb ajándékok az 
elképesztő kínálatban.

7. oldal

Fotó: Banczik Róbert
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40 éves

40. születésnapját ünnepli a Lánchíd Utcai Óvo-
da. Az évforduló alkalmából ünnepséget tartot-
tak november 16-án az intézményben, amelyre 
a gyerekek és az óvónők is műsorral készültek. 
A széchenyivárosi lakótelep legnagyobb óvodá-
ja 1978-ban nyílt meg, jelenleg pedig több mint 
200 kisgyermek jár az intézmény 8 csoportjába. 
Az ünnepségen részt vett Bogasov István, a vá-
rosrész képviselője is.

Naplemente

Megalakulásának 25. évfordulóját ünnepelte 
kedden a Naplemente Idősek Klubja. Több tu-
cat szépkorú gyűlt össze Hetényegyházán, hogy 
együtt emlékezzenek meg a jubileumról. Az ün-
nepségen beszédet mondott Molnár Pál önkor-
mányzati képviselő, aki beszámolt arról, hogy 
a nyugdíjas klub mára országos hírnévre tett 
szert. A legszebb ajándék pedig az volt, hogy 
elkészült az intézmény felújítása. 

Tehetségdíj

Nemrég adták át 2018 tehetségdíjait a Városi 
Tehetségnapon. A diáktehetség-díjat a bolyais 
Balázs Marcell vehette át Mák Kornél alpol-
gármestertől. Marcell a spanyol–magyar két 
tanítási nyelvű osztály diákjaként nemcsak 2. 
helyezést ért el a 2017/18-as tanévben a spa-
nyol nyelvi OKTV országos döntőjén, de többek 
között kiérdemelte a Mexikói, majd a Spanyol 
Nagykövetség Kiváló tanuló-díját is.

Kőkereszt

Az önkormányzat az elmúlt időszakban számos 
fejlesztést hajtott végre a szélmalom környé-
kén. Új körfogalom, kerékpárút és járda épült. 
Időközben felmerült a kérdés: mi legyen az ott 
lévő kőkereszttel, amely mellett közvetlenül ha-
lad el az új járda. Végül az önkormányzat innen 
kissé távolabb talált méltó helyet a keresztnek, 
a Duna Aszfalt pedig vállalta, hogy saját költsé-
gen felújíttatja.

Vadász
baleset 
Kalocsa 
mellett
A Kalocsai Rendőrkapitányság 
nyomozást rendelt el egy va
dász ellen foglalkozás körében 
elkövetett gondatlan veszé
lyeztetés miatt.

A jelenleg rendelkezésre álló ada-
tok alapján 2018. november 25-én 
délelőtt egy Kalocsa közelében 
megrendezett vadászaton az egyik 
férfi a 12-es kaliberű sörétes pus-
kájával úgy adott le lövést, hogy a 
lövedékben található néhány sörét 
feltehetően gurulatot kapott.

A sörétek két – távolabb elhe-
lyezkedő – hajtót találtak el, akik az 
elsődleges orvosi vélemény alapján 
könnyű sérülést szenvedtek.

A fegyvert a rendőrök lefoglalták, 
a 69 éves vadászt pedig foglalko-
zás körében elkövetett gondatlan 
veszélyeztetés vétség elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja miatt 
kihallgatták. A férfi az eljárás során 
szabadlábon védekezhet. Az eset 
körülményeit a Kalocsai Rendőrka-
pitányság vizsgálja.

23 tonna 
kukorica
Megsérült a tehergépkocsi 
vezetője, amikor kedden ka
mionjával árokba borult a 4es 
számú főúton, a Pest megyei 
Ceglédbercel határában.

Budapest irányába közlekedett a 
kukoricát szállító kamion, amikor 
a jobb első kereke defektet kapott, 
ettől a megterhelt jármű irányít-
hatatlanná vált, majd átszakította 
a szalagkorlátot és az út menti 
árokba borult. A 23 tonna kukorica 
kiborult a raktérből. A kamionban 
egyedül utazó sofőrt a mentők 
kórházba szállították. A helyszí-
nelés és a műszaki mentés idejére 
szakaszosan teljes útzár volt a Bu-
dapest felé vezető úton.
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Rabolni próbált, így kiderült 
EGY GYILKOSSÁG IS
Brutálisan meggyilkolt egy 66 
éves nőt nyolc éve egy petőfi
szállási férfi, de ha tavaly nem 
követ el egy banális kimenetelű 
bűncselekményt, lehet, hogy 
soha nem kell felelnie szörnyű 
tettéért. Így viszont életfogy
tiglant kapott első fokon – ha 
jogerőre emelkedik az ítélet, leg
korábban 25 év múlva szabadul
hat feltételesen a fegyházból.

Az anyagi gondokkal küzdő 42 éves 
petőfiszállási férfi 2010. augusztus 19-
én elhatározta, hogy délután felkeresi 
az ügy sértettjét annak érdekében, 
hogy akár erőszakkal is megszerezze 
tőle az évek óta kifizetetlen hatezer 
forint munkabérét. Ezért délután 5 
óra körül a nyitott kapun át bement 
a 66 éves, egyedül élő nő tanyájába, 
majd követelte, hogy fizesse ki az el-
maradt munkadíjat.

A sértett ezen felháborodott, 
lökdösődni, dulakodni kezdtek, 
a vádlott ütött, rúgott, mire a nő 
megfenyegette, hogy értesíti a rend-
őrséget. A támadó ezen annyira fel-
dühödött, hogy a dulakodás közben 
először egy partvisnyéllel ütötte a 
nőt, majd magához vett egy 8 cm-es 
élű ollót, amivel a jobb vállának felső 
részén megszúrta.

A dulakodás közben a sértett elő-
ször az ágyra, majd a földre került. 
A vádlott tovább szurkálta a hátát és 
vállát az ollóval, majd egy 22 centis, 
recés élű kenyérvágó késsel. Amikor 
a kés pengéje a szúrások hatására el-
hajlott, egy másikkal folytatta, viszont 
az meg két szúrás után eltört. Miköz-

ben más-más szúróeszközök után né-
zett a vádlott, a sértettet leszorította 
egy partvissal. Végül az eszközökből 
kifogy va többször megrúgta és ütötte 
az idős nő fejét.

A vádirat szerint az áldozat a halá-
la bekövetkeztéig durva, sorozatos, 
több eszközzel elkövetett bántalma-
zást szenvedett el. Ezután a vádlott 
kutatni kezdett a tanyában, és talált is 
két borítékban 60 ezer forintot, amit 
magával vitt.

Évek teltek el ezután, a gyilkos nem 
került kézre. 2017. szeptember 18-án 
azonban a tartozásai miatt elhatároz-
ta, hogy egy szintén egyedül élő, 83 
éves ismerősétől fog pénzt szerezni.

A déli órákban magához vette a 8 
cm-es pengehosszúságú bicskáját, és 
elindult a sértett tanyájához, ahol a 

kerítésen átmászva behatolt az udva-
rára. Noha elbújt az udvari vécében, 
az idős nő észrevette, s felszólította, 
hogy jöjjön ki onnan. Odament, kinyi-
totta az illemhely ajtaját, és megkér-
dezte, hogy mit keres itt, mire a vád-
lott közölte, hogy pénzt akar.

A nő elmondta, hogy nincs pén-
ze, és elindult a lakása felé. Ekkor a 
vádlott a nyakát mindkét karjával át-
kulcsolta, kezében a kést tartva fel-
szólította, hogy menjen be a lakásba 
pénzért. Lefogva, lökdösve jutottak 
be a lakásba. A néni félve attól, hogy 
megölik, megmondta, hogy hol a 
pénztárcája, amiből a vádlott ki is vett 
hétezer forintot. Azonban nem érte 
be ennyivel, a kést még kézben tartva, 
de a hölgyet már elengedve közölte, 
hogy több pénzre van szüksége. A 

néninek ekkor nagy ötlete támadt: 
mondta, hogy ugyan nincs több pén-
ze, de átmenne kölcsönkérni a szom-
szédba. A vádlott ebbe beleegyezett, 
így a sértett segítséget tudott kérni, 
és a férfit hamarosan el is fogták.

A két bűncselekmény – nyereség-
vágyból, különös kegyetlenséggel 
elkövetett emberölés, rablás, magán-
laksértés – miatt a Kecskeméti Tör-
vényszék első fokon életfogytiglani 
fegyházra ítélte a támadót, amelyből 
leghamarabb 25 év múlva szabadul-
hat. A vádlott és védője fellebbezett 
a szabadságvesztés hossza és a cse-
lekmény minősítése miatt. Szerintük 
ugyanis a férfi csak lobbanékony ter-
mészete miatt, és nem haszonszerzés 
céljából ölte meg az áldozatot. Az ügy 
másodfokon folytatódik.

37 éves nő halt 
meg a hetényi 
vonatbalesetben
A rendelkezésre álló adatok szerint november 22én 6 óra 40 perc 
körül Hetényegyházán, a Kossuth Lajos utcáról nyíló név nélküli 
úton – a Gyöngy utca folytatásában – lévő vasúti átjáróban egy 
motorvonat és egy személygépkocsi eddig tisztázatlan körülmé
nyek között összeütközött. A személyautó sofőrje – egy 37 éves 
nő – a baleset során olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a 
helyszínen életét vesztette.

A Kecskemét–Lajosmizse közötti 
vasútvonalon naponta mindössze 
négy vonat közlekedik, egy reggel, 
egy pedig délután, oda-vissza. A pá-
lyát ezen szakaszon sok olyan vasúti 
átjáró keresztezi, amelyet nem véd 
fény- vagy karos sorompó, csak tábla 
jelzi a veszélyt. Ezeknél csak különös 

körültekintés mellett szabad átkel-
ni. Ilyen a múlt csütörtöki halálos 
baleset helyszíne is Hetényegyháza 
Kecskeméti végében. 

Hogy miért történt a baleset, 
egyelőre nem tudni, a hatósági 
vizsgálat folyik. Annyi biztos, hogy 
a vonat Kecskemét felől érkezett, a 

37 éves helyi nő pedig a főút felől 
szeretett volna áthajtani a síneken. 
Ezen a részen egyébként tökéletesen 
belátható a pálya, amerről a vasúti 
jármű érkezett, több száz méteren 
semmilyen akadály nem gátolja a 
észlelését.

Alig több mint egy hónapja, ok-
tóber 16-án történt hasonló baleset 
Méntelek és Hetényegyháza között. 
Akkor a kocsiban ülőknek óriási sze-
rencséjük volt: könnyű sérüléssel, 
illetve sérülés nélkül úszták meg az 
ütközést.

V. Z. és védője azért sokallta a büntetést, mert szerintük a vádlott 
nem nyereségvágyból, hanem lobbanékony természete miatt ölt

A vonat nem a vezető oldalán ütközött a kocsinak,  
de ez sem mentette meg a sofőrt

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Fotó: Police.hu
Fotó: Donka Ferenc
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Magyar népmesék

Az ország 2841 óvodája kapja meg a Magyar 
népmesék rajzfilmsorozat díszdobozos kiadá-
sát – jelentette be Kásler Miklós, az emberi 
erőforrások minisztere a fővárosban. Mikulás 
Ferenc, a Kecskemétfilm Kft. ügyvezetője ki-
emelte: a százrészes Magyar népmesék sorozat 
olyan alkotók közreműködésével készült el 34 
év alatt, mint Jankovics Marcell, valamint Hor-
váth Mária és Nagy Lajos rendezők.

Primagála

Ifj. Kunhegyesi Ferenc kiskőrösi festőművész, 
Csontos Piroska kiskunfélegyházi atléta, para-
limpikon és Gerhát László kecskeméti zongo-
raművész, karmester vehette át november 23-
án a három megyei Prima-díjat a Sheraton Hotel 
dísztermében rendezett exkluzív gálaesten. A 
közönségdíjat Zsigóné Kati kecskeméti népi 
iparművész kapta, különdíjban részesült Lezsák 
Sándor lakiteleki költő, drámaíró. 

Százéves

– Ezt nem gondoltam volna, amikor Szibériában 
voltam! – mondta születésnapi ünnepségén a 
százéves Szabó Ferenc, akit múlt szerdán dél-
előtt a város képviselői és családtagjai, barátai 
körében köszöntöttek a Margaréta Otthonban. 
Feri bácsi harcolt a második világháborúban, 
több mint öt évet töltött hadifogságban. El-
mondása szerint hitének és a csalánlevesnek 
köszönheti, hogy élve hazakerült onnan.

Véradók

Megyei véradóünnepséget tartott a Magyar 
Vöröskereszt november 20-án a Városházán. 
A sokszoros véradók magyar ünnepnapján Pro 
Vita és Kiváló véradásszervező kitüntetést is át-
adtak. Volt olyan is, aki már 140-szer adott vért. 
November 27-e a Magyar Vöröskereszt kezde-
ményezésére 1988 óta a véradók napja itthon. 
Ezt megelőzően a megyei szervezetek saját ün-
nepségükön adják át az elismeréseket.

25 éves a Gyermekek 
a gyermekekért gála
A rendezvénynek kettős célja van: 
egyrészt, hogy a tehetséges gyere-
keket megismerje Kecskemét váro-
sa, másrészt pedig a jótékonyság. 
Az est bevételét rászoruló gyer-
mekek karácsonyi ajándékozására 
fordítja a szervező Városi Szociális 
Közalapítvány. 

Az újszülött kislányával otthon 
lévő Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester idén videóüzenet-
ben köszöntötte a résztvevőket: 
„…Édesanya vagyok, és mellette 
egy virágzó város polgármestere. 
Ezért úgy vélem, hogy közös fele-
lősségünk a felnövekvő generáció 
jövője. Minden gyermeknek joga 
van a biztonsághoz, a támogató 

környezethez. Ahhoz, hogy boldog 
és egészséges felnőtté válhasson. 
Tegyünk hát együtt értük, figyel-
jünk rájuk, teremtsünk számukra 
egy jobb világot!” – mondta.

Sirkó László színművész, a Ka-
tona József Színház örökös tagja 
a gyerekek produkcióit követően 
így üdvözölte a vendégeket: „Azt, 
hogy a gyerekek csodálatosak, ed-
dig is tudtuk. Hogy minden szülő 
mindent megtesz a gyermekéért, 
azt is tudtuk. De hogy ennyi tehet-
séges, széplelkű gyerek van, vajon 
mindenki tudja ebben a városban? 
Mert rengetegen vannak. Amit én 
láttam 25 év alatt, csodát, szépet, 
azt mindenkinek kívánom!”

Varga László református tisz-
teletes, a Gyermekek a gyerme-
kekért gála megálmodója bibliai, 
majd saját gondolatokat osztott 
meg a szeretetről: „Miből jött 25 
éve a Gyermekek a gyermekekért 
gálaest ötlete? A szeretetből. Ab-
ból a szeretetből, amelyet nagyon 
nehéz megfogalmazni, de ma este 
én így fogalmazom meg: a szere-
tet az, amikor nem a pénzemet, 
nem az okosságomat, a tudáso-
mat adom, hanem önmagamat. A 
szívemet, a lelkemet” – mondta a 
lelkész.

Trecskó Zsófia, a Madách Szín-
ház kecskeméti születésű társulati 
tagja megköszönte az elmúlt 25 

évet Sirkó Lászlónak önmaga és a 
többiek nevében, akiknek pályája 
Kecskeméten, a Gyermekek a gyer-
mekekért gálán indult.

Horváth Attiláné Nellike, a Váro-
si Szociális Közalapítvány elnöke 
Kecskemét 650. évfordulójának 
tükrében beszélt a gáláról: ,,…
talán majd egyszer az utókor is 
emlékezni fog arra, hogy volt vagy 
van egy Gyermekek a gyermeke-
kért gála, és azok a remek gyere-
kek, akik itt vannak és itt voltak a 
25 év alatt, mindig is emlékeztet-
ni fogják az utódokat” – mondta, 
hozzátéve: az elmúlt 25 év alatt 
több mint 9000 gyermek lépett fel 
a gálán.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Év honlapja
A kultúra kategória különdíját nyer-
te el a Kecskemétfilm honlapja, az 
online marketingkommunikációs 
szakma legrangosabb hazai esemé-
nye, Az Év Honlapja pályázatán! Az 
örömhírt a Kecskemétfilm közössé-
gi oldalán tette közzé: „Köszönet 
mindenkinek, aki részt vett az öt-
letelésben és a megvalósításban, de 
mindenekelőtt nekik: Horváth Mari, 
Tóth-Pócs Roland, Emese Szűcs, 
Attila Tóth és a Virtualcom Szoft-
verház csapata! A zsűri értékelése: 
Nagyon szépen megoldott weblap, 
már a menü, ami szinte maga is egy 
rajzfilm epizód, leköti a látogatót. 
A design a stúdió profiljához illő, 
játékos és eredeti. Kifejezetten 
kedvet csinál a Kecskemétfilm jobb 
megismeréséhez.”

Run Away!

Kecskemét is csatlakozott a „Run 
Away!” néven indított futáskam-
pányhoz a nők elleni erőszak meg-
szüntetésének világnapján. A telje-
sen egyéni kezdeményezéshez a 
Facebookon keresztül társultak a je-
lentkezők. Kecskeméten a táv 7-10 
kilométer, 2 vagy 3 nagy kör volt a 
szabadidőközpont területén. Az 
ENSZ 1999 óta november 25-ét ne-
vezte ki a nők elleni erőszak meg-
szüntetése világnapjának, amely 
kapcsán már Magyarországon is 
több civil kezdeményezés indult. 

Megnyílt  
a téli tárlat

Megnyílt a Cifrapalotában múlt 
szombaton a Bács-Kiskun Megyei 
Téli Tárlat, a Műhely Művészeti 
Egyesület és a Kecskeméti Katona 
József Múzeum kétévenként sorra 
kerülő közös rendezvénye. Idén 39 
megyebeli alkotó állította ki 63 mű-
vét. A páratlan szépségű grafikai al-
kotások, olaj-, akril- és akvarellfest-
mények, textil- és szobrászati 
munkák, kerámiák, érmek, fém- és 
bronzszobrok december 20-áig te-
kinthetők meg.

KISHÍREK

Folytatás az első oldalról

Rendezte: Sirkó László

Teljesen megtelt a nézőtér

Látványos, színvonalas produkciókkal  
készültek a gyerekek

Fotók: Banczik Róbert
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December 1., szombat

17.00 Adventi gyertyagyújtás 
Adventi üzenetet mond: Kis János evangé-
likus lelkész
Az első adventi gyertyát meggyújt-
ják: dr. Homoki Tamás és Gaál József 
alpolgármesterek
Az ünnepi műsorban közreműködnek:
M. Bodon Pál Zeneiskola tanárai és 
növendékei
Glória Énekkar
Hirös Néptánc Tanoda növendékei
Szeretetvendégség

19.00 Majsai Gábor, a magyar Tom Jones 
koncertje

December 2., vasárnap
16.00 A Fallaway Táncegyesület csoportjai-
nak bemutatója

December 4., kedd
15.00-17.00 Találkozó az igazi finn 
Mikulással

December 7., péntek
17.00 Betlehem kis falucskában – betlehe-
mes játék a Ceglédi úti óvoda óvodapeda-
gógusainak előadásában
19.00 Az Oti Voice&Bass koncertje

December 8., szombat

17.00 Adventi gyertyagyújtás
Adventi üzenetet mond: Szerdi Szilárd, a 
pünkösdi gyülekezet lelkésze
A második adventi gyertyát meggyújtja: 
Mák Kornél alpolgármester
Az ünnepi műsorban közreműködnek:
M. Bodon Pál Zeneiskola tanárai és 
növendékei
Kecskeméti Baptista Gyülekezet óvodája és 
énekkara
Pünkösdi Gyülekezet 
Hegedűs Zoltán Jászai Mari-díjas 
színművész
Szeretetvendégség

19.00 Ugyebár koncert

December 9., vasárnap
16.00 A First Step Tánciskola csoportjainak 
bemutatója

December 14., péntek
17.00 Kelj fel gazda, kelj fel! 
Regölés fáklyákkal a Téli Fesztivál több 
pontján a Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 
Vándorbot Bábosköre és a Kecskeméti 
Vásárhelyi Pál Általános Iskola és AMI 3.mi 
osztályos diákjai közreműködésével
19.00 ZACC koncert

December 15., szombat
17.00 Adventi gyertyagyújtás

Adventi üzenetet mond: Varga Nándor 
református lelkész 
A harmadik adventi gyertyát meggyújtja: 
dr. Salacz László országgyűlési képviselő és 
Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Az ünnepi műsorban közreműködnek: 
M. Bodon Pál Zeneiskola tanárai és 
növendékei
Református Gimnázium diákjai
Héjja Bella népdalénekes

Szeretetvendégség

18.00 órától a Rákóczi úttól a főtérig
Luca tánca és Boszorkányszombat
gyülekező a Hírös Város Turisztikai 
Központnál
Az IDolls Movement tánccsoport – Kertész 
Krisztina vezető oktató és táncosai –, 
valamint az érdeklődők gyülekeznek a 
„boszorka” felvonuláshoz.
18.15 A tánccsoport, a boszorkányok-
nak öltözöttek táncos menete elindul a 
Rákóczi úton a főtér felé, dobok ütemére, 
tűzzsonglőrök felvezetésével. A menethez 
bárki csatlakozhat, akár beöltözve, akár 
civil ruhában.
DJ Pénzes Jani zenével szórakoztatja a 
jelenlévőket a Főtéren
18.45 órakor Az IDolls Movement tánccso-
port színpadi show-ja
19.30 A Főboszorkány – előadják: Varga 
Lotti, Szóka Roland, Földesi Milán és Raj 
Martin, a Kecskemét City Balett táncművé-
szei. Koreográfia: Barta Dóra, Varga Lotti

Boszorkányszombati buli, örömzene, 
örömtánc 21 óráig

December 16., vasárnap
16.00 „Nagykarácsony immár eljő…” ismert 
és kevésbé ismert téli és karácsonyi dalok a 
Csörömpölők Együttes előadásában
19.00 A Rapidance Tánciskola csoportjainak 
bemutatója

December 21., péntek
17.00 Aszódi Anna és Aszódi Júlia koncertje
19.00 Jégshow 

December 22., szombat
17.00 Adventi gyertyagyújtás

Adventi üzenetet mond: Finta József katoli-
kus plébános
Karácsonyi köszöntőt mond: Feczák László 
görögkatolikus parókus
A negyedik adventi gyertyát meggyújtják: 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és 
dr. Zombor Gábor országgyűlési képviselő
Az ünnepi műsorban közreműködnek:
M. Bodon Pál Zeneiskola tanárai és 
növendékei
Szent Imre Általános Iskola diákjai
Sztudita Szent Teodor Kórus
Zegernye Együttes

Szeretetvendégség

19.00 Livingroom koncert

December 23., vasárnap

17.00 Miért van tél? – a ProfiL bábcsoport 
műsora
19.00 Péterffy Lili & Ritmo acoustic koncert

December 30., vasárnap

20.00 A Retroleum zenekar előszilveszteri 
koncertje

December 31., hétfő

SZILVESZTER
19.00 Promise koncert

20.00 Ivan & The Parazol
22.00 BarIsOn koncert
22.30-02.00 Dj. Jozzy 

24.00 Tűzijáték

A fesztivál ideje alatt minden szombaton 
várnak a Helpis angyalok
ADVENTI KALANDÁRIUM 

A SZERETET KÖRÜLVESZ – FOTÓSTÚDIÓ
Az advent a karácsonyra készülődés és a 

meghitt üzenetek időszaka!
Küldj te is karácsonyi képeslapot szeretteid-
nek az általunk vagy saját okos telefonod-

dal készített egyedi fotóból! 
Időpontok: december 1., december 8., 

december 15., december 22.  
16:00-19:00 óráig 

A program ingyenes!

2018. dec. 1-jétől 2019. jan. 1-jéig 

Kirakodóvásár a Főtéren

december 15-től december 23-ig

Karácsonyi kézműves vásár a sétányon
 
 A részletes program a fesztivál műsor-
füzetében, Facebook-oldalán és a www.
hirosagora.hu honlapon olvasható.

Támogatók: Mercedes, Fornetti Kft.

VER-BAU Kft., OTP Bank 
Phoenix Mecano Kecskemét Kft.
Duvenbeck Kft., TERMOSTAR Kft. 

Deltaplast Kft., Silveria Kft., 
Brose, Kefag Zrt.

Attila Virágszalon, Virtuálcom

Helyszín: Főtér

Természet
gyógyász 
napok az 
agórában

A Hírös Agóra Kulturális Köz
pont aulája adott otthont az 
Országos Természetgyógyász 
Napoknak, amely a Mellmű
töttek BácsKiskun Megyei 
Egyesületének Szakmai Nap
ját is magába foglalta. 

A kiállításon a látogatók kérdé-
seit természetgyógyászok vála-
szolták meg, rövid bemutatók 
segítségével pedig az érdeklődők 
megismerkedhettek a szakma 
által alkalmazott hatékony mód-
szerekkel. A kiállítók a termé-
szetgyógyászat során alkalma-
zott eszközöket, eljárásokat és 
kiegészítőket is bemutatták.

A rendezvényt Szeberényi Gyu-
la Tamás alpolgármester nyitotta 
meg. Beszédében kiemelte, hogy 
a kiállításon nagyon színes a kí-
nálat, a természetgyógyászatnak 
és az egészségmegőrzésnek szin-
te teljes spektruma megtalálható. 
– Mindig sok szó esik az egész-
ségügyről, az idősödő társada-
lomról, fontos azonban, hogy 
arról is szó essen, hogy a beteg-
ségeket egészséges életmóddal 
meg lehet előzni – mondta az 
alpolgármester.

Jön Joulupukki és az Ivan & the 
Parazol, visszatér dj Jozzy

December 1jétől január 1jéig tart 
az idei Kecskeméti Advent, vagyis 
a Téli Fesztivál. Bak Lajos, a Hírös 
Agóra ügyvezető igazgatója a 
keddi sajtótájékoztatón elmondta, 
annyira színes lesz ez az ese
mény, hogy akár összművészeti 
fesztiválnak is nevezhetnénk. 

Sajtótájékoztató keretében ismertet-
ték kedden, a főtéren megrendezen-
dő Kecskeméti Advent koncepcióját, 
programjait, különleges fellépőit és 
az újdonságokat, amelyekkel decem-
ber 1. és január 1. között várják az 
érdeklődőket.

A sajtótájékoztatón Szeberényi 

Gyula Tamás köszöntötte a sajtó kép-
viselőit. Az alpolgármester a hagyo-
mányok és az újdonságok fontosságát 
emelte ki, valamint azt, hogy a Hírös 
Agóra teremtsen agórát a főtéren, 
ahol a helyiek és az idelátogatók át 
tudják magukat adni az ünnepi hangu-
latnak. Ezt segíti 32 kiállító, 20 helyi 
termelő és több mint 100 esemény.

Engert Jakabné, a Nők a Nemzet 
Jövőjéért Egyesület elnöke elmondta, 
tizenötödik alkalommal rendezik meg 
az adventi szombat estéket, és tizen-
két éve szerepel az esemény a feszti-
vál részeként. 

Bak Lajos, a Hírös Agóra ügyvezető 
igazgatója az újdonságokról beszélt:

• december 4-én érkezik a Főtérre 
Joulupukki, az igazi finn Mikulás. Két 
és fél órát tölt városunkban, köszönti 
őt negyvennégy gyermek – a kecske-
méti S.O.S. Gyermekfalu kis lakói –, és 
korlátozott számban még fotózkodni 
is lehet vele.

• Szilveszterkor az Ivan & the Para-
zol lép fel a főtéri nagyszínpadon, hogy 
felforrósítsák a hangulatot, ami lehet, 
hogy a mínuszok miatt odafagy a flasz-
terhoz. Bár a szervezők tervei szerint 
ez nem történhet meg, hiszen idén

• visszatér dj Jozzy, fedőnevén Kom-
lós József Jr, aki szilveszter este pörgeti 
a bakelitet a színpadon. És ha már eny-
nyiszer emlegettük a színpadot:

• az idei Téli Fesztiválon már nem 
lesz két színpad, hanem csak egy – 
már látható is a főtéren –, ott köz-
pontosul minden adventi esemény. 
Mellette épül meg a betlehem, és oda 
állítják fel a hatalmas, adventi koszo-
rút, ahol a hagyománynak megfelelő-
en szombat esténként a polgármester 
és az alpolgármesterek gyújtanak meg 
egy-egy gyertyát.

Aki szeretne részt venni a progra-
mokon, keresse a közreadott színes 
programfüzetet, de böngészhet az 
alább található programhirdetésben, 
illetve a Hírös Agóra web-, valamint 
Facebook-oldalán.

TÉLI FESZTIVÁLA szervezők számtalan újdonságot ígérnek az idei fesztiválra, ennek egyik legfontosabb 
eleme, hogy egy színpad lesz, mellette a betlehemmel és az óriási adventi koszorúval

Fotó: Banczik Róbert
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Wesselényi u. 1.

Kecskemét 
városközpontjában,

a felújított Rákóczi út 
szomszédságában, 

frekventált helyen található, 
első emeleti, AA+ kategóriás, 
177 m2-es irodablokk 

szociális 
helyiségekkel kiadó.

Rákóczi út 3.

Kecskemét felújított 
főutcáján, 

a Rákóczi út 3. szám alatti 
ingatlan 1. emeletén 

55 m2-es 
irodahelyiség kiadó.

Kecskemét felújított 
főutcáján, 

a Rákóczi út 22. 
szám alatt, 

173 m2-es portálos 
üzlethelyiség, 

utcafronti 
bejárattal kiadó.

ÉRDEKLŐDNI:

06-30/3-717-258

Alvásvizsgáló készülékeket 
kapott a kecskeméti kórház
1,2 millió forint értékű adományt kapott a BácsKiskun Megyei Kórház 
négy vállalkozástól és Bogasov István képviselői keretéből. A támoga
tásból két alvásvizsgáló eszközt tudtak beszerezni.

Két új alvásvizsgáló készülékkel gaz-
dagodott hétfőn délután a Bács-Kis-
kun Megyei Kórház Neurológiai 
és Stroke Osztálya. A poligráfok 
megvételéhez szükséges 1,2 millió 
forint az önkormányzat és négy vál-
lalkozás adományából gyűlt össze. 
Bogasov István önkormányzati képvi-
selő egyéni képviselői keretéből 500 
ezer forintot biztosított az eszközök 
beszerzésére. 

Az ünnepélyes sajtótájékoztatón 
dr. Bihari Katalin, a Neurológiai és 
Stroke Osztály osztályvezető főor-
vosa elmondta, az adomány nagy 
segítség nekik. Az úgynevezett alvá-
si apnoe népbetegség, amelyet az új 

készülékekkel ki tudnak szűrni. Az 
eredmények kiértékelésében pedig 
a szegedi alváslabor bármikor segít. 
Az osztálynak nincs lehetősége tel-
jes alváslabort kialakítani, de annak 
megállapítása, hogy kit kell további 
vizsgálatokra küldeni, a neurológiai 
osztály feladata.

Dr. Horváth Zsolt orvosigazgató 
megköszönte a cégek és a képvi-
selő segítségét, és elárulta, hama-
rosan egy kamerát is beszereznek, 
hogy 24 órában megfigyelhessék a 
betegeket. A kórház hálája jeléül a 
támogatóknak emléklapot adott át. 
Ezután pedig az orvosok és ápo-
lók bemutatták, hogyan működnek 
a készülékek, amelyeknek nagy 
szerep jut a stroke kialakulásának 
megelőzésében.

Digitális Nyílt Nap 
a törvényszéken
A Kecskeméti Törvényszék volt a 
„Digitális Nyílt Nap” roadshow no-
vember 23-ai állomása. A Digitális 
Nyílt Napon a szervezők bemutat-
ták a bíróságon zajló digitális forra-
dalom jelenét és jövőjét.

Az érdeklődőket dr. Bicskei Fe-
renc, a Kecskeméti Törvényszék 
elnöke köszöntötte, aki megnyitó-
beszédében kiemelte, hogy a bí-
róságok élen járnak a digitalizáció 
terén mind hazai, mind nemzetközi 
viszonylatban. Hangsúlyozta, hogy 
ennek célja az ügyfelek és a bírósá-
gok számára is a bürokrácia csök-
kentése és a gyorsabb ügyintézés.

Dr. Benkő Imola, az Országos 
Bírósági Hivatal főosztályvezetője 
elmondta, hogy a bíróságokon az 
elmúlt években rohamos elektroni-
kus fejlődés zajlott, amelynek kere-

tében már országszerte hangfelis-
merő szoftvert alkalmaznak a bírák 
és az igazságügyi alkalmazottak, 
továbbá 3200 mobil informatikai 
eszköz került beszerzésre.

Dr. Sárközy Szabolcs, a törvény-
szék büntető kollégiumvezetője 
egyben a Közigazgatás- és Köz-
szolgáltatás-fejlesztés Operatív 
Program (KÖFOP) projektszervezeti 
tagja röviden bemutatta a Digitális 
Bírósági Projekt jelentőségét. Kü-
lön kiemelte az Ítélkezés Támogató 
Rendszer fontosságát, amely elő 
fogja segíteni a bírósági iratokhoz, 
határozatokhoz, valamint a közhi-
teles nyilvántartáshoz való haté-
konyabb hozzáférést a bírák és az 
ügyfelek részére egyaránt. 

(A Digitális Bírósági Projekt további részletei  
a Hírös.hu-n olvashatók.)

Egy éve indult útjára Magyarországon az a kezdeményezés, amely
lyel rövid idő alatt több száz rockzenerajongót sikerült összerántani 
Szegeden egy őrületes flashmobra. A SzegedRocks híre messze elért 
2018ban, így 2019ben már több nagyvárosban megrendezik – köztük 
Kecskeméten is. 

Több száz zenész

A Benkó Zoltán Szabadidőközpont ad 
majd otthont annak a rendezvénynek, 
mely eddig nagy visszhangot kapott 
az országban – sőt határon túl is. A 
SzegedRocks ötlete nagyjából egy 
évvel ezelőtt indult útjára. A szerve-
zők úgy gondolták, több városban is 
lenne igény egy hasonló flashmobra, 
szerencsére a városok pedig ugyanígy 
gondolták. Kecskemétre jövő év szep-
temberében érkezik a megmozdulás, 

melyre hamarosan jelentkezni is le-
het. A szervezők kiírják a dalokat is, 
melyeket megtanulva egy helyszínen 
játszhatja és énekelheti több száz 
ember. 

Ez hangos lesz
Nincs mit szépíteni, bizony, ha több 
száz rockzenét szerető és játszani 
tudó ember összejön, az nem lesz 
csendes. Viszont Kecskemét nevét is 
messzire viheti, az idelátogatók pedig 

kellemes élménnyel térnek haza, az 
ország minden pontjára. Így egy na-
pot mindenképpen megéri áldozni a 
zene oltárán. 

Szemereyné Pataki Klaudia a Kile-
le Music Caféban napokban tartott 
sajtótájékoztatón elmondta: kizárt, 
hogy pont a zene városa maradjon 
ki egy ekkora dzsemboriból. Ezenkí-
vül május 11-én Marosvásárhelyen is 
megrendezik a CityRocksot, így test-
vérvárosi kapcsolatunk fellendítésére 
is jó alkalom lehet. A MuresRocksra a 
tervek szerint Kecskemétről is indul-
nak majd buszok, így be is lehet me-
legíteni a kecskeméti buli előtt.

– Én énekelni fogok, ez biztos! – 
vetítette előre részvételi szándékát a 
polgármester. 

Az alvási apnoe egyre gyakoribb vagy egyre gyakrabban felismert betegség. 
Mind a stroke kialakulásában, mind az elbutulásban, valamint a kialvatlanság 
miatti váratlan elalvásban nagy szerepe lehet. A teljes alvásvizsgáló labor 
felszerelése csak nagyon távoli célként lebeghet a kecskeméti kórház előtt, 
az azonban ma már az ellátás minimuma, hogy eldönthessék, szükséges-e 
egy beteget alváslaborba küldeni. Erre nyílt most lehetőség a Neurológiai és 
Stroke Osztályon.

CITYROCKS – Jövőre Kecskeméten 
is dübörög a rockflashmob

Hármas könyv
bemutató a város 
történetéről
Rendhagyó, hármas könyvbemutató töltötte meg kedden délután a 
BácsKiskun Megyei Katona József Könyvtár konferenciatermét. A 
Hunyadikornak, a málenkij robot időszakának és a magyar kard
vívás történelmének kecskeméti vonatkozásairól is hallhattak az 
érdeklődők.

„Egy város történetében ritka, ami-
kor egyszerre 3-4 munkát tudunk 
értékelni” – ezekkel a szavakkal 
hangsúlyozta Bán János, írói nevén 
Bán Mór a hármas könyvbemutató 
különlegességét a könyvtárban.

Bán Mór A Király harmadik esküje 
című kötete 1456 decemberére repíti 
vissza az olvasót, amikor is V. László a 
város kapujánál tesz esküt a Hunyadi 
fiúknak arra, hogy nem esik bántódá-
suk. A kiadvány nemcsak szépirodal-
mi formában, de kiemelkedő törté-
nelmi pontossággal íródott.

Hajagos Csaba Leigázottság és a 
málenkij robot című történelmi ki-

adványa egy olyan hiánypótló mű, 
amely a sokáig titkolt, gulágokba 
elhurcolt kecskemétiek sorsát mu-
tatja be. A könyvbemutatón hang-
súlyozták, ez a tragédia mintegy 
800 ezer embert érintett, akiknek 
jelentős része soha nem tért vissza 
Magyarországra.

Máday Norbert Kecskeméti kar-
dok című könyve a kecskeméti kard-
vívás 180 éves történelmét eleveníti 
fel, külön kiemelve a szablyavívás 
mögött meghúzódó szellemiséget 
és a magyar, valamint helyi identi-
tást évszázadokon keresztül megha-
tározó filozófiát.

Szemereyné Pataki Klaudia és Gajda Ferenc, a KecskemétRocks2019 
főszervezője mutatja a sajtónak az esemény pólóját 

Máday Norbert, Bán János és Hajagos Csaba szerzőkkel  
Bank Barbara történész beszélgetett

Fotók: Banczik Róbert
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Vásárolunk, mintha nem lenne holnap
A karácsonyi ajándékok összetétele nem változott, no de a mennyisége…
A karácsonyi bevásárlási láz 
már javában tart, csak decem
berben a lakossági költekezés 
meghaladhatja majd az ezermil
liárd forintot, és mindenképpen 
több lesz, mint a tavalyi adat 
– mondta el kérdésünkre Vámos 
György, az Országos Keres
kedelmi Szövetség főtitkára. 
Megnéztük azt is, melyek a 
legnépszerűbb ajándékok az 
elképesztő kínálatban.

Öt éve  
jelentősen 
bővül
2013 óta meglehetősen erős, évről 
évre folyamatosan 5 százalék körüli 
a kiskereskedelem országos, éves 
növekedési üteme. Idén rekordévre 
számítanak a piackutatók, a bővülés 
akár a hat százalék magasságába is 
léphet.

Jellemző, hogy a karácsonyi bevá-
sárlási szezon adja a boltok forgalmá-
nak jelentős hányadát. Tavaly például 
az egész éves, 10.400 milliárd (!) fo-
rintos kiskereskedelmi forgalomból 
1070 milliárd decemberre esett, ami 
egy átlagos hónapnál majdnem 24 
százalékkal magasabb költekezést 
jelent. De ez természetes is. Noha a 
lakosság jelentős része előre készül 
az ünnepekre, vagyis már októbertől 
elindul a karácsonyi ajándékszezon, 
novemberben pedig tovább erősödik, 
mégis decemberben tetőzik a hullám, 
sőt a vásárlási lendület kitart egészen 
az év utolsó napjaiig. 

Black Friday 
mánia
A cégek jelentős árengedményeket 
adnak a karácsony közeledtével, eh-
hez átfogó kampányokkal igyekez-
nek megnyerni a magyar vevőket, 
főként az iparcikkek területén. Már 
megszokhattuk a karácsonyi marke-
tingbummot és módszereit, de mint 
kiderült, még mindig lehet ebben is 
szintet lépni. Újdonságnak számít pél-
dául a csapból is folyó Black Friday. Az 
akciósorozat sokakat ösztönöz arra, 
hogy már novemberben vásároljanak 
a webáruházakban.

– Ezek forgalma zömében ipar-
cikkekből tevődik ki, aminek súlya a 
teljes iparcikkforgalomban olyan 12 
százalék lehet. Bizony, szépen fejlőd-
nek a webáruházak – 25 százalékos 
volt a növekedési ütem ebben az év-
ben –, de a fő hangsúly még mindig 
a hagyományos boltokon van. Így lesz 
ez decemberben is – mondta a keres-
kedelmi szövetség főtitkára. Ebben 
persze nincsenek benne a külföldi 
webes rendelések, Vámos György sze-
rint semmilyen adat sem mondja meg, 
hogy például az E-bay-en, Amazonon 
vagy az Alibabán mennyit vásárolunk. 
– A bevásárlóturizmust viszont mérik 
– amikor buszra vagy autóba szállunk 
–, de annak nem olyan vészesen nagy 
az aránya. Éves szinten százmilliárdos 
a nagyságrendje az összes tízezer-mil-
liárdos kereskedelmi forgalomhoz ké-
pest – tette hozzá.

Könyv, játék,  
műszaki cikk
A szakértő kérdésünkre kifejtette: az 
ajándékok között továbbra is termé-
szetes a könyv és a játék, a műsza-
ki cikk, ruházat elsősége. Szerinte 

az utóbbi években nem változott 
nagyon az érdeklődés profilja, de 
természetesen minden szóba jöhet, 
mindent visznek a vásárlók, hiszen 
a speciális érdeklődésű megajándé-
kozottak igényeit is ki kell elégíteni.

Dér Tamás áruházigazgató el-
mondta, hogy náluk, a kecskeméti 
Alföld Áruházban, a szokásosnál me-
legebb november kisebb forgalmat 
hozott – érthetően főként a ruházat 
területén –, összességében azonban 
minden évben fejlődést tapasztalnak 
az áruház forgalmában. Nagyon vár-
ják, hogy végre megérkezzen a hi-
deg, mert az jót tenne a decemberi 
kereskedelemnek.

– Mindenképpen ki kell emelni 
az internetes vásárlásokat – mond-
ta –, az online világ a webáruházak 
belépésével átalakította a piacot. Ez 
érinti a könyvet, valamilyen szinten 
a ruhát is, de minket leginkább a já-
ték területén. Megnehezíti az offline 
kereskedelmünket, hiszen ott nincs 
akkora rezsi, nincs sok alkalmazott, 
járulék és egyéb költség. Ezért jobb 
árakon tudnak dolgozni, nekünk is 
ebben kellett stratégiát váltani, hoz-
záállítjuk az árainkat a netes konku-
rencia áraihoz.

Az árucikkekről elmondta: a szezo-
nalitásnak megfelelően a téli termé-
kek – pulóverek, csizmák, kabátok 
– mindig, így most is kelendőek. Az 
ajándékozásnál sláger a díszdobozos 
nyakkendő, a fehérnemű és a hálóru-
ha. Játékban a lányoknál mindig me-
nők a Barbie babák, a fiúknál pedig a 
Nerf játékfegyverek és a Hot Wheels 
autópályák. Felkapott továbbá egy 
uniszex újdonság, a Hatchimals – egy 
tojásból kikelő, gondozást igénylő 
interaktív plüss. Háztartási eszkö-
zökben kristálypoharakat, rozsda-
mentes edényeket, evőeszközkész-
leteket adnak el sokat, de népszerű 
a lakástextil, a párnák, paplanok és 
díszterítők is.

Vagyis, úgy néz ki, ötéves távlat-
ban idén minden bizonnyal csúcsot 
dönt a magyarok vásárlási kedvének 
és lehetőségének növekedése. Vá-
mos György egy korábbi nyilatko-
zatában megjegyezte: a jövedelmi 
viszonyok egész éves javulása vetíti 
előre a számottevő fogyasztást az év 
végi ünnepek idejére.

A megkérdezetteknél nem a 
vásárlásról szól a karácsony
Érdekes, hogy rögtönzött felmérésünk az Alföld 
Áruházban nem igazolja az országos adatokat. 
A találomra megszólított emberek mindegyike 
azt hangsúlyozta, hogy náluk nem a vásárlás 
az elsődleges karácsonykor. Így a költésük sem 
növekedett.

Ombodi Károly: – Elsősorban az 
unokáknak vásárolunk most, van 
egy kislány és egy kisfiú. A kis-
lánynak valószínűleg baba lesz, de 
nem Barbie, hanem valami hagyo-
mányos, jól fogható, igazi babát 
szeretnénk. A fiúcskának kirakós 
játékot nézünk, no és még egy 
szánkó is szóba került, hátha lesz 
hó ezen a télen. 

Egyébként az ajándékköltés fő hangsúlya nálunk nem 
decemberben van, hanem eloszlik az év egyéb ünnepe-
ire is. És nem is költünk többet, mint egy évvel ezelőtt. 
Tényleg nem szerénytelenségből mondom, hanem a 
szemléltetés miatt: éppen megtehetnénk az összeg 
növelését, de nem akarjuk, hogy a gyerek azt érezze, 
hogy ez a karácsony. Elsősorban egymásnak örülni – az 
én felfogásomban ez jelenti a karácsonyt, nem az aján-
dékozás. Tényleg elszaladt már a ló egyes embereknél. 
A felesleges, méregdrága ajándékok helyett azt a pénzt 
inkább arra szeretnénk költeni, hogy együtt elmenjünk 
valahová, valami közös élményben legyen részünk.

Dr. Négyessyné dr. Bodó Marian-
na: – Igyekszünk kordában tartani 
a vásárlásokat ilyenkor is. A csa-
ládban főleg a gyerekek kapnak 
ajándékot. Könyv minden évben 
kerül a fa alá, másrészt olyan dol-
gokkal lepjük meg őket, amire va-
lóban szükségük van: például egy 
új asztali lámpával vagy egy szép 
forgófotellel. A nagyok ajándéku-

talványt kapnak, mert ők már maguk szeretnék kiválasz-
tani, amit hordani szeretnének. Most éppen a kilencéves 
legkisebbnek keresünk ajándékot. A Lego, könyv és még 
néhány logikai játék sosem marad el.

Kifejezetten törekszem arra, hogy a karácsony ne ar-
ról szóljon, hogy minél többet és minél látványosabb 
dolgokra költsünk. Nálunk az adventi koszorú, a renge-
teg apró asztali dísz is saját kezünk munkája, illetve a 
felnőttek egymásnak készítenek ajándékot: akár süte-
ményt, akár gyöngyfűzéssel ékszereket. Érezzük, hogy 

minden egyre drágább, és egyre nagyobb a választék – 
ami egyben jó is –, de nem szabad, hogy erről szóljon a 
karácsony.

Kis Istvánné: – Semmiképpen nem 
szeretnénk elúszni a karácsonyi 
nagy vásárlás árjával, sőt, szeret-
nénk inkább redukálni ennek a 
hatását. Negyediktől a hetedikig 
minden évfolyamban van egy-egy 
unokánk. Az utóbbi néhány évben 
már leginkább csak könyvet vet-
tünk a gyerekeknek. Szépen meg-
szokták, szeretik is, nagyon sokat 

olvasnak. E mellé dukál még azért egy-egy kis apróság, 
esetleg egy bizsu fülbevaló, de nem nagy értékben. Já-
tékot most még inkább születésnapra veszünk nekik. 
Persze a kütyük világából ők sem maradnak ki, vonzza 
őket, most már mindegyikőjüknek van mobiltelefonja. 
Azonban hétköznap nincs szolgálatban a telefon. Hétvé-
gén megkapják, vagy néha, amikor egyedül mennek haza 
az iskolából.

Nálunk a költés nagysága nem változik, minden egy-
re drágább, mi pedig évről évre ugyanannyit költünk. 
Vagyis, ha így nézzük, folyamatosan egyre kevesebbet. 
Igyekszünk szerényebbé tenni, hogy ne erről szóljon a 
karácsonyunk.

Székely Zsolt: – Nekem a szeretet 
ünnepe a megértésről, a toleranci-
áról szól. Már gyerekkorban meg 
kellene tanulni Jézus szeretetét, 
hogy a karácsony, a karácsonyfa 
és akár a karácsonyi ételek mit je-
lentenek. Régen kaptunk egy fok-
hagymát, egy diót, egy fél almát. 
Mindnek jelentése volt a népi böl-
csességben. Ezt meg kellett enni, 

utána jöhetett minimális étel, majd megittunk egy po-
hár bort, elbeszélgettünk – jól éreztük magunkat. Nem 
szeretném, ha a karácsony erről a mai vásárlóőrületről 
szólna, hanem a szeretetről, a barátságról, a toleranci-
áról, és hogy mindenki boldog legyen. Én mindenkinek 
ezt kívánom!

Így nem is veszek ajándékot. A gyereket én nem Le-
góval kápráztatnám el, hanem kivinném a dombhoz, 
sétálnánk, elmondanám neki, hogy mi az, hogy kacsa, 
mi az, hogy termés, öleld meg a fát, mert energiát 
ad… Ezt tanítanám inkább! Ne azt szokja meg, hogy 
költjük az ezermilliárdokat ajándékokra. Inkább sze-
retetet kell adni. 

Jellemző, hogy a karácsonyi bevásárlási szezon adja  
a boltok forgalmának jelentős hányadát. Tavaly például az egész 

éves, 10.400 milliárd (!) forintos kiskereskedelmi forgalomból  
1070 milliárd decemberre esett

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Fotó: Banczik Róbert



2018. november 29.

KECSKEMÉTI LAPOK8 | INTERJÚ

Tőzsér Judit: Ez az eredmény mindannyiunk érdeme! 
A megyei jogú városok körében arányaiban a kecskeméti Gong Rádió ki
magasló eredménnyel szerepel az NMHH és a KantarHoffmannMediame
ter két összevetésén is, a helyi rádió hallgatottságmérésének 2018. III. 
negyedévi adatai alapján. Mindkét megmérettetésen dobogós lett a Gong 
Rádió! A kutatás kiderítette azt is, hogy naponta csaknem 700 ezren, 
hetente több mint 1 millióan hallgattak helyi rádiókat célközönségük kö
rében. Ez azt jelenti, hogy napi szinten a megyei jogú városokban minden 
10 emberből négy elérhető helyi rádiók által. Tőzsér Juditot, a Gong Rádió 
alapító ügyvezetőigazgatóját kérdeztük az elért eredményekről.

– Ismét kiváló eredményekkel zárt 
a Gong Rádió két országos felmé-
résen is. Hogyan éli meg ezeket a 
pillanatokat?

– Nem szoktunk dicsekedni, de is-
mét olyan eredmény született, mely 
a 22 éves munkásságunkat megkoro-
názta, így azt gondoltuk, igenis ér-
demes róla beszélni. Olyan városokat 
előztünk meg ebben a mezőnyben, 
mint Debrecen, Miskolc, Szeged vagy 
éppen Pécs.

Nagyon büszke vagyok a kollégák-
ra, a csapatomra. Évről évre igyek-
szünk tenni a dolgunkat, elvégezni 
a ránk bízott feladatokat és segíteni 
másokon.

Nagyon szép eredmény az elmúlt 
több mint két évtized munkája, és az 
ilyen elismerések mind ezt hivatottak 

alátámasztani – igenis érdemes csinál-
ni, a hallgatóink szeretnek, mi pedig 
értük és a partnereinkért vagyunk.

– Hogyan fogadta a rádió stábja az 
újabb pozitív visszajelzést?

– Együtt örülünk. A hétfői kreatív 
értekezleten megleptem a kollégákat. 
Marhalábszárpörkölttel és nokedlivel 
kedveskedtem nekik, hiszen nagyon 
megérdemlik. Mindannyiunk érdeme 
ez, hogy a kereskedelmi rádiók közül 
az országban a mai napig ilyen ered-
ményeket érünk el. Rengeteg helyről 
kapunk pozitív visszajelzést, minden-
kitől azt hallom, szeretik a Gong Rádi-
ót – legutóbb vasárnap prof. dr. Kásler 
Miklóstól, az emberi erőforrások mi-
niszterétől, aki Budapestről Kecske-
métre útközben is hallgatta a rádiót.

– Ön szerint minek köszönhető ez 
a kimagasló eredmény?

– Bízunk a hallgatókban, az ügyfelek-
ben, a társmédiákban és magunkban.

Ez pedig annak köszönhető, hogy a 
mi rádiónk struktúrájában semmi vál-
tozás nem történt, a tulajdonosoktól 
továbbra is bizalmat kaptunk. Látták, 
hogy ez egy jól működő rendszer, re-
mek emberekkel, sikerekkel, így kár 
lett volna bármit is változtatni. Na-
gyon örülünk, hogy mi továbbra is 24 
órában szólhatunk, nemcsak napi 4 
órában, mint sok más rádió. Így hála 
istennek, senki nem került utcára, 
ugyanúgy dolgozhatunk, mint eddig.

A csapattal bizonyítani akartuk és 
akarjuk továbbra is, hogy megérde-
meljük a bizalmat. 

Összezártunk, összefogtunk, hiszen 
egymásra vagyunk utalva, kollektíva-
ként működünk, a célunk pedig közös.

Még több helyi és térségi informá-
ciót, hírt adunk a hallgatóságnak. 

A zenei szerkesztővel egyeztet-
tünk, hiszen az újabb rádiók felbukka-

nása mellett jobban kell figyelnünk a 
zenei igényekre is.

A kreatív stábértekezleteken igazán 
jó ötletek születnek. A promóciós he-
tek és a hétvégék nagyon eredménye-
sek, a hallgatók szeretnek játszani, 
betelefonálni, közvetlen kapcsolatot 
létesíteni a műsorvezető kollégákkal. 
Folyamatosan nyerünk pályázatokat, 
melyek mind újabb lehetőségeket biz-
tosítanak számunkra.

Örülünk ennek, hiszen értük és a 
partnereinkért vagyunk közel 23 éve, 
hiszen pár hét múlva, január 11-én ün-
nepeljük a születésnapunkat.

 Puha Éva

Tőzsér Judit

A friss országos adatok szerint az RSH által értékesített helyi rádiók vételkörzetükben naponta 
összesen 575 ezer 15 éves és annál idősebb embert érnek el. A közlemény jelzi, hogy a portfóli-
óban kiemelkedőbb azon néhány adó teljesítménye, amelyek nemcsak egy-egy városban, hanem 
több városban és frekvencián is sugároznak
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SEGÍTSÉG A FIATALOKNAK!
TÁJÉKOZTATÓ 
az Ifjúsági Garancia Rendszer 
keretében megvalósuló 
Gazdaságfejlesztési és Innovációs 
Operatív Program 5.2.114201500001 
eredményeiről
Az Ifjúsági Garancia Rendszer 2015. 
évben történő bevezetésével hazánk 
vállalta, hogy a 25 év alatti fiatalok-
nak meghatározott időtartamon belül 
konkrét segítséget nyújt a munka, il-
letve tanulás világába történő be- vagy 
visszajutáshoz.

A fiatalok számára a Bács-Kiskun Me-
gyei Kormányhivatal Járási Hivatalainak 
Foglalkoztatási Osztályai szolgálnak 
belépési pontként az Ifjúsági Garancia 
Rendszerbe. 

A projekt indulása óta eltelt időszak 
eredményei bizonyítják, hogy szükség 
volt a kezdeményezésre, a fiatalok igényt 
tartanak arra, hogy segítsük Őket a mun-
kaerőpiacra történő belépésben.

A 2015. januártól, a projekt indulásától 
eltelt időszakban, Bács megyében 11.441 
fő célcsoportba tartozó személyt szólítot-
tak meg és tájékoztattak a projekt nyújtot-
ta lehetőségekről.

A GINOP 5.2.1-14 projektbe 2018. ok-
tóber 30-ig 7.013 személy került bevo-
násra. Valamennyi bevont személy 
igénybe vette a számukra felaján-
lott munkaerő-piaci szolgáltatások 
valamelyikét. 

Különböző bér jellegű támoga-
tások segítségével 4.310 fő elhe-

lyezését sikerült megvalósítani, 1.694 
fiatalnak pedig képzéssel tudtuk növelni 
elhelyezkedési esélyeit. 

Célunk, hogy minél több, a célcsoport-
ba tartozó fiatal munkaerő-piaci integrá-
cióját segítsük támogatott elhelyezéssel 
vagy képzéssel.  

Amennyiben Ön is érintett és segítség-
re van szüksége, kérjük, kérdéseivel for-
duljon bizalommal a Bács-Kiskun Megyei 
Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztá-
lyához, illetve a járási hivatalok foglalkoz-
tatási osztályai munkatársaihoz.

További információ a  
www.ifjusagigarancia.gov.hu –  

oldalon, illetve Facebook-oldalunkon: 
https://www.facebook.com/Ifjúsági 

Garancia

Európai Szociális
Alap

Újra összehangolt polgárőrakciót 
tartottak Ballószög térségében
A polgárőrség két éve tart 
összehangolt akciót Ballószög, 
Helvécia és Kadafalva környező 
tanyás területein a rendőrség
gel, mely november 19én este 
kétnapos ballószögi akcióval 
folytatódott.

Mák Kornélnak, Kecskemét alpol-
gármesterének, valamint a környező 
települések – Ballószög és Helvécia 
– polgármestereinek ötlete alapján 
jött létre ez a közös munka, mely-
hez legutóbb Hetényegyháza is 
csatlakozott.

Kecskemét alpolgármestere el-
mondta, a településen és a környe-
ző tanyavilágban fölmerült az igény, 
hogy érdemes lenne háromhavonta 
a rendőrséggel karöltve közös akció-
kat, ellenőrzéseket tartani. Ez két éve 
indult el. Az akciókat úgy szervezik 
meg, hogy mindig más és más telepü-
lés a vendéglátó. Ez azt jelenti, hogy 
a rendőrséggel történő közös akció 
a vendéglátótól indul. Most Balló-
szög adott otthont ennek a kétnapos 
akciónak.

Egy vezénylési terv alapján a ren-
dőrök és a polgárőrök együtt járják 
át a települést és a tanyavilágot. A no-
vember 16-ai, pénteki akció este nyolc 
órától indult. A lovas polgárőrök, 

illetve a személygépkocsis, valamint 
a rendőrségi kötelékek közösen, egy-
mást segítve járták a tanyavilágot.

Mák Kornél kollégánknak a hely-
színen hangsúlyozta: nagyon fon-

tosak ezek az akciók, hisz egyrészt 
biztonságot ad az ott élőknek, az 
igazoltatásokkal és a gyanús gépjár-
művek megállításával pedig ki lehet 
szűrni az esetleges bűncselekménye-

ket, melyre számos esetben volt már 
példa is.

Ezért sikeresek ezek a közös meg-
mozdulások, melyeket a következő 
években is szeretnének folytatni.

Közös vezénylési terv alapján a rendőrök és a polgárőrök  
együtt járják be a települést és a tanyavilágot

Befejeződött  
a Szolnoki út felújítása

A „Szolnoki út felújítása” című projekt 
keretén belül összességében több mint 
3 kilométer hosszú útszakasz felújítá
sára került sor, mintegy 85 millió forint 
értékben.

A beruházás által érintett útszakasz mindkét 
oldalán a munkaerő-foglalkoztatásban kiemelt 
szerepet betöltő gazdasági övezetek találha-
tóak. A projekt egyik fő célkitűzése az érintett 
övezetek megközelíthetőségének és munkaerő- 
mobilitási lehetőségének javítása volt. A fejlesz-
tésnek köszönhetően a Szolnoki út és kapcso-
lódó létesítményei (autóbuszöblök, padkák, 
útburkolati jelek, csapadékvíz-elvezető árkok 
stb.) teljes hosszában (a LIDL áruház és a 445. 
jelű út kereszteződésénél található csomópon-
tok kivételével) felújításra kerültek. A munkála-

tok első ütemében a lakott területen kívüli ré-
szek, a Szent István körút és a Reptéri út közötti 
körülbelül 1650 méter hosszú útszakasz felújítá-
sára került sor. A második ütemben az útszakasz 
lakott területen belüli része, a Kuruc körút és a 
Szent István körút közötti útszakasz és a Szol-
noki úthoz csatlakozó utcák kerültek javításra. 
A Platter János utcát 20 méteren, a Béke fasort 
65 méteren, a Kandó Kálmán utcát 30 méteren, 
a Szent István körutat 35 méteren, a Géza feje-
delem körutat 62 méter hosszan aszfaltozták. A 
kivitelezést a Duna Aszfalt Kft. végezte.

A megvalósult projekt Kecskemét déli, illetve 
keleti gazdasági övezeteinek megközelíthetősé-
gét javítja. A fejlesztés nagymértékben hozzájá-
rul Kecskeméten a versenyképes termelés felté-
teleinek javításához, valamint a vállalkozóbarát 
gazdasági környezet erősítéséhez.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Fotók: Banczik Róbert
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Akár egy csepp víz is veszélyez
tetheti az életét a három hóna
pos Nagy Linettnek. A kecskeméti 
kislány ugyanis egy nagyon ritka 
genetikai betegséggel, cisz
tás fibrózissal született. Soha 
életében nem mehet strandra, 
még kerti medencébe se, de az 
ablakra ülő pára is kockázatot 
jelent számára. Magyarországon 
mindössze 600 ilyen beteg él, az 
óvintézkedéseken múlik, milyen 
állapotban.

Pásztor Andrea

Nem tudnám megmondani, láttam-e 
már szebb kisbabát Linettnél. Úgy al-
szik mellettünk pihenőszékében, mint 
egy angyal, amikor édesanyja elmesé-
li, mit éltek át az elmúlt hónapokban. 

Nagy Tünde augusztus 16-ra volt 
kiírva harmadik gyermekével, aki egy 
nappal korábban érkezett. – Nagyon 
szép szülés volt, boldogan szoptattam 
Linettet a szülés utáni aranyórában, 
csak az lett gyanús, hogy sokáig nem 
hozzák vissza hozzám, amikor a meg-
figyelőből elvitték fürdetni – idézi fel 
Tünde megpróbáltatásaik kezdetét. 
– Aztán megjelent az ágyamnál Kele-
men Edit doktornő azzal, hogy nincse-
nek jó hírei. Azt mondta úton van a 
koraszülöttmentő a SOTE I-es számú 
klinikájáról a kisbabámért, ugyanis 
életmentő műtétet kell végrehajtani 
rajta. 

Az aranyóra után ugyanis lilára 
váltott Linett színe. Nagyon gyorsan 
kiderült, hogy bélelzáródása van. Any-
nyi salakanyag halmozódott fel a kis 
testében, ami már nyomta a tüdejét.

– Kelemen Edit doktornő felkészí-
tett minket a legrosszabbra is. Azt 
mondta, olyan súlyos a helyzet, hogy 
bele is halhat Linett. A mentősök csak 
nagyon óvatosan vihetik, ugyanis egy 
kátyú is megölhette volna út közben. 
Sokkot kaptam a rettegéstől, remeg-
tem, kivert a víz. Férjem kísérte fel a 
mentőt, én pedig másnap saját felelős-
ségemre hagytam el a kórházat, hogy 
ott lehessek az életmentő műtéten.

Négyórás operációt hajtottak végre 
az újszülött kisbabán. Egy tízcentis 
béldarabot távolítottak el kis testéből. 
Vékonybelét két oldalon kivezették, 
és úgynevezett stoma zsákot helyez-
tek el rajta. Ennek ürítését, tisztítását 
megtanították a szülőkkel.

Sajnos azonban még korántsem 
lélegezhettek fel Tündéék. Most arra 
kellett várniuk, hogy elinduljon a pici 
bélműködése. Folyamatosan ingáztak 
Kecskemétről a klinika gyermek inten-
zív osztályára.

– Szívszaggató volt hallani, hogy 
egész nap sír az éhes kisbabánk. In-
fúziót ugyan kapott, de ennie semmit 
sem szabadott – mondja Linett lá-
bacskáját simogatva. – Egy hét telt el, 
mire végre kakilt és megkönnyebbül-
hettünk. Persze csak egy rövid időre, 

ugyanis szembesülnünk kellett azzal, 
mi okozta a problémát.

Már az intenzív osztályon utaltak 
arra, érdemes lenne elvégeztetniük a 
szülőknek egy genetikai vizsgálatot. 
El is mentek, és két hét múlva kide-
rült, mindketten hordozói a cisztás 
fibrózis nevű, rendkívül ritka geneti-
kai betegségnek.

Nagyon kicsi az esély, hogy egy 
gyermek örökölje ezt a betegséget, 
hisz mindkét szülőnek hordoznia kell 
azt a bizonyos génhibát. Ez nagyjából 
minden 650. házaspárra igaz. Még 
ekkor is csak 25 százalék az esélye 
annak, hogy beteg legyen a gyermek. 

A szülők pozitív eredménye miatt a 
klinikán Linetten is elvégezték a vizs-
gálatot, és megszületett a szörnyű di-
agnózis: a kislány CF-es. 

Hogy mit is jelent ez pontosan? 
Ahogy a legtöbben, Tünde és férje se 
hallott korábban erről a betegségről, 
hisz Magyarországon összesen csak 
mintegy 600-an küzdenek ezzel. Kide-

rült, Linettnek egész életében kapnia 
kell egy enzimet étkezéskor, másképp 
nem tud felszívódni a táplálék. 

– Ez azonban még a kisebb prob-
léma – magyarázza az édesanya. – A 
CF-es betegeknek leginkább a tüdejét 
kell félteni. A pangó vízben van egy 
baktérium, amely súlyos tüdőprob-
lémát okozhat. Ha nem teszünk meg 
mindent annak érdekében, hogy meg-
óvjuk ettől a veszélytől, megerősítsük 
a tüdejét, nem biztos, hogy megélheti 
a tízéves születésnapját.

Ha ugyanis egy cisztás fibrózisos 
gyermeknek megtelepedik a tüdejé-
ben ez a baktérium, soha nem lehet 
kiirtani onnan. Olyan súlyos állapotba 
kerül, hogy csak a tüdőtranszplantá-
ció mentheti meg.  

A kis Linett, ahogy megkapta az 
enzimet, gyarapodni kezdett. Egy 
újabb, négy és fél órás műtéttel visz-
szahelyezték a kislány vékonybelét, 
és a szülőknek fel kellett készülniük 
a hazatérésére.

Hat hetet töltött Linett a kórház-
ban, édesanyja vagy a Ronald Mc-
Donald Házban aludt vagy ingázott 
fel hozzá. Két nagyobb gyermeke, a 
hatéves Konor és a tízéves Mira alig 
látták őt, ezért szinte folyamatosan 
betegek voltak. A baba érkezésével 
pedig hozzá kellett szokniuk az új 
szabályokhoz.

Először is minden virágot el kellett 
távolítani a házból, hisz a legkisebb 
pára, pangó víz is életveszélyes lehet 
a kisbabára. A folyamatos fertőtlení-
tés az alap, ehhez a nagy tesóknak is 
hozzá kellett szokniuk. Levegőztető 
rendszert kellett ablakokba építeni-
ük, korábban ugyanis csorgott róluk a 
pára. De tüdeje megerősítésével is óv-
niuk kell az egyelőre egészségesnek 
tűnő kislányt. Azt mondja az édes-
anya: nem az a kérdés, hogy jelent-
keznek-e a tünetek, hanem az, hogy 
mikor. Ezért kell mindent megtenniük 
Linett érdekében. 

– Igényeltünk inhalátort számára, 
bízunk abban, hogy finanszírozza a 
tb. Az inhalálást napi kétszeri gyógy-
tornával kell összekötnünk, hogy 
megerősítsük a tüdejét. A kreon en-
zim mellett speciális tápszert is kap, 
másképp átfolyna rajta az anyatej. 
Emellett vitaminokat adunk neki, és – 
mivel a betegség miatt sóvesztő baba 
– folyamatosan pótolnunk kell számá-
ra a nátriumot. Kéthetente járunk vér-
vételre, havonta pedig Törökbálintra, 
a CF-es központba.

– Együtt lehet élni ezzel a beteg-
séggel? – teszem fel bátortalanul a 
kérdést.

– Együtt, csak nagy önfegyelem 
kell hozzá – jön az őszinte válasz. – 

Szembe kellett néznünk azzal, hogy 
ez egy gyógyíthatatlan betegség. 
Amerikában már létezik a tünetek 
megszüntetésére egy gyógyszer, ez 
azonban évente 90 millió forintba 
kerülne. Először annyira letaglózott 
ez a helyzet, hogy teljesen magamba 
zárkóztam, nem beszéltem senkivel 
sem róla. Aztán megismertem egy 
doktornőt, akinek a hatéves kisfia 
küzd ezzel a betegséggel. Ő segített 
abban, hogy mindent megtudjak a CF-
ről, és hogy elfogadjam: azon múlik a 
pici sorsa, mindent megteszünk-e a 
megelőzésért.

Testvérei imádják Linettet, az első 
pillanattól elfogadták, hogy csak kéz-
fertőtlenítés után nyúlhatnak hozzá. 
Szó nélkül felveszik a maszkot is, ha 
épp megfáztak. Szüleinek naponta há-
romórás plusz feladatot jelent a torna, 
az inhalálás és a sok fertőtlenítés. Rá 
kell nevelniük gyermeküket arra, hogy 
együtt éljen ezzel. Felnőttként tartson 
be minden szabályt, kerülje a strando-
kat, sportoljon, hogy karban tartsa a 
tüdejét, mert csak így lehet esélye egy 
viszonylag normális életre.

– Mindent megteszünk azért, hogy 
ne jöjjenek elő a tünetek, sajnos azon-
ban nincs biztosítékunk arra, hogy a 
sok-sok óvintézkedéssel megvédhet-
jük-e őt. Mindig ott van bennünk a 
félelem attól, mit hoz számára a jövő. 
Igyekszünk optimistán állni a betegsé-
géhez, bízunk abban, idővel talán itt 
is elérhető lesz rá a gyógyszer. Bele-
szoktunk a rutinfeladatokba, nyuga-
lomban, pozitív hangulatban telnek 
mindennapjaink. Hiszünk abban, ha 
minden szabályt betart, Linettre is 
boldog élet várhat…

Állandó veszélyben él Linettke 
RITKA BETEGSÉGE MIATT

A Nagy család Linettkével vált teljessé, elfogadták, hogy a kislány 
érdekében át kellett alakítaniuk eddigi életüket

Létszükséglet a szárítógép
A család óriási erőfeszítések árán igyekszik kiszűrni minden veszélyt, 
amely Linett babára leselkedik. A kötelező ruhacsere miatt szinte ál-
landóan megy a mosógép, a teregetés viszont nagyon veszélyes a 
pára miatt. Ezért számukra jelenleg létszükséglet egy modern szárí-
tógép. Ezért indítottak barátaik gyűjtést a családnak. Aki adomány-
nyal támogatná Linett családját, megteheti az alábbi számlaszámon:  
HU 05-12076927-01264351-00100005 Nagy Tünde

Szembe kellett néznünk azzal, hogy ez egy gyógyíthatatlan 
betegség. Amerikában már létezik a tünetek megszüntetésére 
egy gyógyszer, ez azonban évente 90 millió forintba kerülne.

„
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A KUTYAREFORM című előadás végére 
mindenki érteni fogja nemcsak a saját 
kutyáját, hanem általában a kutyák visel
kedését, jelzéseit!

A külföldön csak „A MAGYAR KUTYA SUTTÓ-
GÓ”-ként emlegetett Nyakas Gábor kutya-
tréner, nemzetközi versenybíró és rendőrségi 
kutyakiképző előadása ezúttal Kecskeméten is.

Nyakas Gábor, aki egyébként a világhírű 
Cesar Millan szakmai referense is, egészen fia-
tal kora óta a kutyák bűvkörében él. Különleges 
képességei és a kutyákkal való kapcsolata már 

akkor legendássá vált környezetében. Idővel ez 
a képesség a hivatásává és a munkájává vált. A 
világ legjobb kutyatrénereinek, Bárth Bellon, 
Ivan Balabanov, dr. Helmut Reiser és Fred Has-
sen előadásainak folyamatos vendége.

A kutyák nevelésének területén elért mód-
szerei egyszerre forradalmiak, egyedülállóak, 
de mindenekelőtt: HATÁSOSAK.

Interaktív, filmekkel dokumentált és a szín-
padon is – random módon kiválasztott idegen 
kutyákkal – bemutatott gyakorlatai és élő hely-
zetei a hétköznapi kutyanevelési problémákra 
nyújtanak megoldást. Az előadás alatt bemuta-

tásra kerül, hogyan tudja mindenki nagyon egy-
szerűen, könnyen és gyorsan elérni azt, amit 
szeretne a kutyájától.

A KUTYAREFORM  
című előadás  
érintett témakörei
Az előadás alatt a következő problémás téma-
körökre kapunk választ és megoldást: felugrá-
lás, ásás, rágás, a póráz húzása, folyamatosan 
elszökik a kutya, egyfolytában ugat a kutya, 
mindent összeszed a földről, ellopja a dolgo-

kat, nem jön vissza, ha hívjuk, támadja a kutyá-
kat és/vagy az embereket (agresszió).

Nyakas Gábor bemutatja, hogyan csinálja Ő: 
kutyák a színpadon. Bemutatásra kerül a helyes 
kommunikáció és motiváció. Egyből működő, 
hatásos megoldások. A KUTYAREFORM mód-
szerével nincsenek hosszú gyakorlási folya-
matok, csak az első pillanattól fogva működő 
praktikák.

Az előadás 2019. január 8-án  
Kecskeméten, a Hírös Agórában lesz.  

Jegyek a helyszínen kaphatók.

Egy előadás a hatásos és működő praktikákról

4000 lépés 
az eleset
tekért
Többéves hagyománya van 
már Kecskeméten annak, hogy 
a Magyar Máltai Szeretetszol
gálat a Hajléktalan Szakmai 
Műhellyel közösen november
ben megemlékezik a legeleset
tebbekről, a hajléktalanokról. 
Így történt ez november 22én 
este is.

A program célja, hogy erősítse 
az együttérzésünket, kifejezzük 
szolidaritásunkat és csökkentsük 
előítéleteinket a nehéz helyzetben 
élők iránt. Ebben az évben novem-
ber 22-én, csütörtökön délután 
látványos rendezvénnyel hívták fel 
a figyelmet a rendezők a hajlékta-
lanok elleni előítéletesség leküz-
désére Kecskemét főterén.

A programban résztvevő diákok 
4000 lépést, mintegy 2 kilométert 
tettek meg feliratos léggömbökkel 
iskolájuktól Kecskemét főteréig, 
ahol rövid, kreatív műsort is adtak 
a közönségnek, amiért külön aján-
dékban részesültek. A műsort kö-
zös léggömbfelengedés zárta. 

Megnyílt a Malom Központ 
adománygyűjtő pontja
Nyolcadik alkalommal indított 
adománygyűjtő akciót a Malom 
Központ a kecskeméti nagycsalá
dosok javára. A november 23án 
megnyílt gyűjtőponton december 
16ig várják az adományokat.

A Malom Központ nyolcadik alkalom-
mal gyűjt adományokat karácsony 
alkalmából. Az ünnepi hangulatú 
gyűjtőpontot idén is a második eme-
leten alakították ki, a mozgólépcső 
mellett. 

Fekete László, a Nagycsaládosok 
Szövetségének elnöke a megnyitón 
elmondta, tavaly közel 130 családot 
tudtak megajándékozni az itt ösz-
szegyűjtött adományokkal. Kiemelte, 
sokáig a legkisebbek voltak az aján-
dékozás középpontjában, de tavaly 
óta már olyan ajándékok is érkeznek 

a gyűjtőpontra, melyek a tizenévesek 
számára is nagy örömet jelentenek.

Hangsúlyozta, a szövetség nagyon 

hálás a Malom Központ vezetőségé-
nek, amiért immár lassan egy évtizede 
segítenek bearanyozni a rászorulók 
ünnepét. Ennek jeléül egy ünnepi han-
gulatú képet adtak át, melyet a tavaly 
megajándékozott családok írtak alá. 
Rácz József, a Malom Központ ügyve-
zető igazgatója meghatottan vette át 
az ajándékot.

Engert Jakabné önkormányzati 
képviselő, az Esélyteremtési Bizott-
ság elnöke már negyedik alkalommal 
képviseli a várost az adománypont 
megnyitóján. Példaértékű kezdemé-
nyezésnek tartja az ötletet, és mindig 
hoz ajándékot a megnyitóra. Most 
sem érkezett üres kézzel. Idén Malom 
vásárlási utalványokat adományozott 
a nagycsaládosok szövetsége számá-
ra, azzal a kéréssel, hogy olyan gyer-
mekekhez jussanak el, akiknek van 
kívánsága. Elmondta, hét unokájával 
ő is így szokta csinálni. Megkéri őket, 

írják le neki, mit szeretnének kará-
csonyra. Ő pedig azok közül választ, 
és így biztos lehet benne, hogy olyan 
ajándékkal kedveskedik nekik, ami-
nek biztosan nagyon örülnek.

– Én azt gondolom, hogy ez az ösz-
szefogás rendkívüli, példaértékű min-
denki számára. És büszkék lehetünk 
arra, hogy a sok egyéb, karácsony 
előtti adományozás, gyűjtés mellett 
egy ilyen akció vagy program is elin-
dult már a városban. És mondhatjuk, 
hogy ennek már hagyománya van. 
Egy olyan hagyományteremtő össze-
fogásnak lehetünk a tanúi, ahol első-
sorban a családokat, a gyermekeket 
és a nagycsaládosokat célozzák meg 
– emelte ki Engert Jakabné.

Az adománypont december 16-ig 
a Malom Központ második emeletén 
várja azokat, akik adományaikkal se-
gítenek boldoggá tenni a rászorulók 
karácsonyát.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Az elmúlt években több száz család karácsonyát aranyozták 
be a kezdeményezés szervezői és résztvevői

Rigóné Kiss Éva, a Kecskeméti Máltai 
Csoport ügyvezetője és Papp Zsolt, 

a Szent Imre Iskola igazgatója
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ÓVODÁK, BÖLCSŐDÉK ÉS AZ ÚTHÁLÓZAT 
fejlesztésére vesz fel hitelt Kecskemét

5 milliárd forint hitelt vesz fel a város iskolák, óvodák, bölcsődék és az útháló
zat felújítására. Erről döntött csütörtökön a képviselőtestület. A fejlesztések 
uniós pályázatokból valósulnak meg, de a közbeszerzések elhúzódása során 
megnövekedett építőipari költségek miatt szükséges, hogy az önkormányzat 
nagyobb önerőt biztosítson.

Jelentős önerőt igényelnek az önkormány-
zattól a város folyamatban lévő fejlesztései. 
A mintegy 70 különböző beruházás összér-
téke meghaladja az 56 milliárd forintot, a 

sikeres megvalósításhoz előreláthatólag 5 
milliárd forint beruházási hitel szükséges. 
A közgyűlésen Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester elmondta: egyebek között 

az elhúzódó közbeszerzési eljárások miatt 
tolódik a kivitelezés is. Közben rohamosan 
növekszik az építőanyagok ára és a kivi-
telezés költsége, hiszen az építőiparban 
szintén kapacitáshiány van. A város jövője 
érdekében azonban a fejlesztéseket be kell 
fejezni, hiszen óvodák, bölcsődék, iskolák, 
szociális intézmények, útépítések és felújí-
tások, valamint újonnan létrehozandó lé-
tesítmények érintettek a beruházásokban.

Kitüntetések átadásával kezdődött a november 22ei képvise
lőtestületi ülés. Idén Török Katalin, az Egészségügyi és Szociális 
Intézmények Igazgatósága Idősgondozó Szolgálatának munka
társa és Balázs Anna, az Őszirózsa Időskorúak Gondozóházának 
ápolónője vehette át a Kecskemét Szociális Ügyéért Díjat szakmai 
munkája elismeréséül.

Török Katalin az Egészségügyi és 
Szociális Intézmények Igazgatósá-
ga Idősgondozó Szolgálat Kápolna 
utcai telephelyén nappali ellátás-
ban, szociális gondozó munkakör-
ben dolgozik. Több mint 20 éve a 
Jókai utca 15. szám alatt működő 
gondozási központban kezdte pá-
lyáját. Olyan munkatárs, akire vára-
kat lehet építeni. Rendkívüli teher-
bírású, bármikor, bármilyen feladat 
megoldására képes. Nem ismer le-
hetetlent, minden területen a po-
zitív életszemlélet jellemzi. Mun-
kájára hivatásként, szolgálatként 
tekint. Maximális odaadással végzi 
azt az idősek érdekében, sorsuk 

jobbá tételében nap mint nap. Az 
ellátottak bizalommal fordulnak 
hozzá, „mindenki Katikája”-ként 
emlegetik. Nagy szerepe van a 
Ménteleken élő idős ellátottak 
bevonásába a városban működő 
klubok életébe, folyamatosan és 
külön-külön is foglalkozik az ott 
élőkkel. Figyelmessége kiterjed az 
idősek problémáira és kollégái se-
gítésére egyaránt.

A közgyűlés a szociális ellátás, az 
idősgondozás területén elhivatott-
sággal végzett kiemelkedő szakmai 
munkája elismeréséül Török Kata-
lin részére a Kecskemét Szociális 
Ügyéért Díjat adományozta.

Átadták  
a Kecskemét  
Szociális Ügyéért 
Díjakat

Balázs Anna az Őszirózsa Idősko-
rúak Gondozóházának ápolónője 
az intézmény megalakulása óta. 
Több mint 18 éve tevékenyke-
dik az idős emberek érdekében, 
korábban a Jókai utcán működő 
gondozási központban dolgozott. 
Feladatait pontosan, lelkiismere-
tesen, elkötelezetten hajtja vég-
re, a munkához való hozzáállása 
példaértékű. A rábízott felada-
tokat jó hangulatban, lelkesen 
végzi. Kiemelkedő az orvosokkal, 
a kórházzal való együttműködé-
se. Mindig megfontolt, megjele-
nése bizalmat árasztó. Az idős 

gondozottak körében rendkívül 
népszerű, munkatársai örömmel 
dolgoznak vele, a kollégákkal 
való együttműködése is kifogásta-
lan, mindenkor számíthatnak rá. 
Balázs Anna kimagasló szakmai 
tudásával, precíz, pontos munka-
végzésével nélkülözhetetlen az 
Őszirózsa Időskorúak Gondozó-
háza kollektívájában.

A közgyűlés a szociális ellátás, az 
idősgondozás területén elhivatott-
sággal végzett évtizedes szakmai 
munkája elismeréséül Balázs Anná-
nak a Kecskemét Szociális Ügyéért 
Díjat adományozta.

Ismét sajtóreggelin kommentálták
A novemberi közgyűlés két legfon
tosabb kérdése, a fejlesztési hitel 
felvétele a buszközlekedés, valamint 
a közmeghallgatás volt terítéken a 
novemberi sajtóreggelin, ahol Sze
berényi Gyula Tamás alpolgármester 
fogadta az újságírókat.

Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester el-
mondta, a hitelfelvételről szóló pont nem 
gerjesztett vitákat a közgyűlésben, a képvi-
selők mindegyike, pártállástól függetlenül, 
egyetértett abban, hogy ez egy racionális 
lépés. A jól felépített háttéranyag, az infor-
mációk nyilvánvalóvá tették, hogy ez egy 
ésszerű döntés. Azt is látják a képviselők, 
hogy több mint 50 milliárdos fejlesztés 
az, aminek a 10 százalékát kívánja a város 
felvenni fejlesztési hitelként. Hogy pon-
tosan mennyit, azt még nem lehet tudni, 
sok mindentől függ: milyen segítséget kap 
a város, a városfejlesztési alap mennyivel 
tud hozzájárulni, melyik a kedvező forrás.

Kecskemét adóbevétele prognosztizál-
hatóan jelentősen emelkedik, jó tárgyalási 
pozícióban van a város a bankoknál, így 
jó kondíciókkal tud hitelt is felvenni. A 
működés garantált, biztosított pénzügyi 
oldalról.

– Ez nem működési, hanem fejleszté-
si hitel, a működéssel semmi baj nincs, a 

városnak jelentős tartalékai vannak, sok-
kal jobb kondícióban van a költségvetés, 
mint 4-5 évvel ezelőtt – hangsúlyozta az 
alpolgármester.

A fejlesztések jelentős útépítéseket, 
valamint intézményfejlesztéseket jelen-
tenek. Utóbbiak során 9 iskola, 6 bölcső-
de (plusz egy új építése), 13 óvoda és a 
Margaréta Otthon felújítása valósul meg. 
Ezeken felül pedig megtörténik az Autista 
Centrum és a Család- és Gyermekvédelmi 
Központ megépítése is.

A Jókai utca kapcsán Szeberényi Gyu-
la Tamás elmondta, a probléma lénye-
ge alapvetően nem a Rákóczi út, nem 
a Jókai utca, hanem az, hogy nagyon 
nagy mértékben növekszik a gépjármű-
forgalom a városban. Egyre több ember 
engedheti meg magának, hogy autóval 
közlekedjen, és egyre több család tu-
lajdonában van kettő vagy akár több 
autó. Ez egyrészről örvendetes, mert azt 
jelenti, hogy a középosztály ilyen for-
mában is gyarapodik, azonban a városi 
közlekedés szempontjából mindez nagy 
problémát jelent. Ennek a megoldását 
pedig kis lépésekben kell megtalálni. 
Aki pedig nem ismeri a nagy koncepci-
ót, annak úgy tűnik, mintha ezek pont-
szerű beavatkozások lennének. De nem 
azok, hanem kis lépések egy távlati terv 

részei, mely arról szól, hogy megvalósul-
jon a belváros minél nagyobb mértékben 
tehermentesítése.

A közmeghallgatást illetően Szeberé-

Utak és új forgalmi rend  
a közmeghallgatáson
A Rákóczi út buszos forgalmá-
nak kérdése volt az egyik alap-
felvetés a közmeghallgatáson, a 
múlt csütörtöki közgyűlést köve-
tően a Városházán.

Dr. Szentkirályi László azt ve-
tette fel, ha a sportkluboknak 
jár tiszta helyiség, akkor a város 
balett-táncosainak is járna. Sze-
berényi Gyula Tamás elmondta, 
hogy a tervek már készülőben 
vannak a probléma megoldására.

Akadt, aki a Március 15. utca 
parkolásának korszerűsítése mi-
att fordult az önkormányzathoz, 
ezenkívül többen szót ejtettek a 
kerékpárutakról, a fűtésszezon 
adta nehézségekről – ez utóbbi 
kapcsán a Nemzeti Eszközke-
zelőhöz fordul az önkormányzat.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Balázs Anna, az Őszirózsa Időskorúak Gondozóházának ápolónője

Török Katalin, az idősgondozó szolgálat Kápolna
utcai telephelyének szociális gondozója
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Új nevet kapnak január 1-jétől a 
kecskeméti bölcsődék. Az intéz-
mények java része jelentős fel-
újításban részesült vagy újonnan 
épül, a város pedig úgy döntött, 
hogy a létesítményeket egyedi 
figurákkal és fantázianevekkel 
teszi szerethetőbbé a gyermekek 
számára. A Homokbányán épülő 
új bölcsőde építészeti motívuma 
a katicabogár, ezért annak Kati-
ca Bölcsőde lesz a neve. A többi 
névváltozásokat a Magyar nép-
mesék sorozat ihlette:

Árpádvárosi Bölcsőde  
– Macskacicó Bölcsőde

Forradalom Utcai Bölcsőde  
– Csipcsirip Bölcsőde

Hunyadivárosi Bölcsőde  
– Csengettyűs Bölcsőde
Klapka Utcai Bölcsőde  

– Pöttyös Bölcsőde
Lánchíd Utcai Bölcsőde  

– Aranyhaj Bölcsőde
Mátis Kálmán Utcai Bölcsőde  

– Pöttömke Bölcsőde
Széchenyi Sétányi Bölcsőde  

– Pillangó Bölcsőde

Új nevet kap a szociális ellátó-
rendszer két további intézménye 
is. A Homokbányán kialakítandó 
új létesítmény a Csodabogár Au-
tizmussal és Fogyatékkal Élő Sze-
mélyek Nappali Intézménye elne-
vezést, az Ipoly utcai telephelyen 
felújításra kerülő pedig a Mo-
solysziget Értelmi Fogyatékosok 
Nappali Intézménye nevet kapja.

ÓVODÁK, BÖLCSŐDÉK ÉS AZ ÚTHÁLÓZAT 
fejlesztésére vesz fel hitelt Kecskemét

az elhúzódó közbeszerzési eljárások miatt 
tolódik a kivitelezés is. Közben rohamosan 
növekszik az építőanyagok ára és a kivi-
telezés költsége, hiszen az építőiparban 
szintén kapacitáshiány van. A város jövője 
érdekében azonban a fejlesztéseket be kell 
fejezni, hiszen óvodák, bölcsődék, iskolák, 
szociális intézmények, útépítések és felújí-
tások, valamint újonnan létrehozandó lé-
tesítmények érintettek a beruházásokban.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármes-
ter kiemelte, az önkormányzatnak azt 
kellett eldöntenie, hogy kevesebb fej-
lesztést valósít meg vagy pedig növeli az 
önerőt. Kecskemét az utóbbi lehetőséget 
választotta.

– Zömében a saját intézményeink fel-
újítására szeretnénk fordítani a következő 
időszakban ezt az összeget. Ha most nem 
fordítjuk rá, akkor két-három év múlva 

ugyanúgy jelentkezik a probléma, ugyanis 
negyvenéves épületekről van szó – hangsú-
lyozta a polgármester.

Az előterjesztést 21 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadta a képviselő-testü-
let, és felhatalmazta Szeberényi Gyula Ta-
más alpolgármestert, hogy a beruházási 
hitel felvételéhez szükséges kormányzati 
engedély megszerzéséhez kezdje meg az 
előkészítést.

Ismét sajtóreggelin kommentálták
részei, mely arról szól, hogy megvalósul-
jon a belváros minél nagyobb mértékben 
tehermentesítése.

A közmeghallgatást illetően Szeberé-

nyi Gyula Tamás elmondta, nagy örömére 
szolgált, hogy azok a lakosok, akik megje-
lentek, három kivételtől eltekintve valóban 
a közösséget érintő kérdésekkel érkeztek.

Utak és új forgalmi rend  
a közmeghallgatáson
A Rákóczi út buszos forgalmá-
nak kérdése volt az egyik alap-
felvetés a közmeghallgatáson, a 
múlt csütörtöki közgyűlést köve-
tően a Városházán.

Dr. Szentkirályi László azt ve-
tette fel, ha a sportkluboknak 
jár tiszta helyiség, akkor a város 
balett-táncosainak is járna. Sze-
berényi Gyula Tamás elmondta, 
hogy a tervek már készülőben 
vannak a probléma megoldására.

Akadt, aki a Március 15. utca 
parkolásának korszerűsítése mi-
att fordult az önkormányzathoz, 
ezenkívül többen szót ejtettek a 
kerékpárutakról, a fűtésszezon 
adta nehézségekről – ez utóbbi 
kapcsán a Nemzeti Eszközke-
zelőhöz fordul az önkormányzat.

Bevezetik a napi 
parkolóbérletet 
Kecskeméten
Döntés született a képviselőtestületi ülésen arról is, hogy január 
1jétől napi, az egész város területére érvényes parkolóbérleteket is 
lehet váltani a Kecskeméti Városrendészeten.

Dr. Homoki Tamás alpolgármester 
előterjesztéseként tárgyalták a köz-
gyűlésen a parkolásra vonatkozó ön-
kormányzati rendelet módosítását. A 
határozattervezetből kiderült, a vá-
rosrendészet az ügyfelek gyorsabb és 
hatékonyabb kiszolgálása érdekében 
az elmúlt évek során több technikai újí-
tást vezetett be. 2017 decemberében 
az intézmény elindította az interneten 
is megvásárolható virtuális E-bérletet, 
az idei évtől pedig a gépkocsiveze-
tőknek csak a rendszám feltüntetése 
nélküli parkolóbérleteket, a parkoló-
jegyeket, valamint a jogszabály alapján 
díjmentes parkolásra jogosító (moz-
gáskorlátozott) igazolványt kellett 
elhelyezni a gépjármű műszerfalán. A 
rendszámra szóló bérleteket már virtu-
álisan adták ki. Tavaly október 1-jétől 
a pótdíj is megfizethető bankkártyával 
a városrendészet honlapján keresztül.

Több lakossági megkeresés érke-
zett a városrendészethez és a polgár-
mesteri hivatalhoz az egy napra szóló 
bérlet bevezetésére, ezért is folytat-
ták ezzel a fejlesztéseket.

Dobos József képviselő (MSZP) 
örömét fejezte ki, hogy bevezethetik 
a városban a napi bérletet, ugyanak-
kor jelezte, szükség lenne a parkoló-
helyek bővítésére is. Radics Tivadar 
(Jobbik) emellett azt is szóvá tette, 
fontos lenne, hogy a díjért a parko-
ló minőségére is nagyobb gondot 
fordítanának.

Szeberényi Gyula Tamás alpol-
gármester leszögezte, a díjszedés 
lényege éppen az, hogy a befizetett 
pénzből bővítsék a parkolóhelyeket 
és gondoskodjanak azok karbantar-
tásáról is. Ezután 21 igennel elfogad-
ták a rendeletet a képviselők.

Döntésük értelmében január 1-jé-
től napi, egész városra érvényes 
bérleteket is lehet majd vásárolni. 
A személyautókra ez 1600 forintba, 
míg a 3,5 tonna össztömeget, 5 mé-
ter hosszúságot meg nem haladó te-
hergépkocsik esetében 2400 forintba 
kerül majd. A napi bérlet rendszámra 
szól, arra a napra, amikorra kivált-
ják, és valamennyi parkolózónában 
használható.

Egyelőre maradnak a Jókain
A közgyűlés végül úgy döntött, továbbra is a Jókai utcán közlekednek azok 
az autóbuszjáratok, amelyeket a Rákóczi út páros oldalára július 1-jétől 
bevezetett forgalmi korlátozás érint. Ugyanakkor határozott arról is, hogy 
március végéig készüljenek alternatív javaslatok az autóbuszok közleke-
dési útvonalára vonatkozóan annak érdekében, hogy rendezni lehessen a 
felmerülő munkáltatói és lakossági észrevételeket.

A bölcsődék 
új nevei

A buszforgalom miatt demonstráltak 
a lakók, végül lemondtak a folytatásról
A közgyűlés napirendre tűzte a belvárosi buszforgalom ideiglenes 
megváltoztatásának meghosszabbítását. Ez a Rákóczi út burkolatának 
felújításával kezdődött, amikor a központ felé vezető oldalról a Jókai 
utcára irányították át a járatokat. A döntés befolyásolásának érdekében 
egy nappal a testületi ülés előtt forgalomlassító demonstrációt tartottak 
a lakók. Az utcára vonulókkal beszélt dr. Homoki Tamás alpolgármester 
és Király József szakbizottsági elnök is, úgy tűnt, megértették a város 
érveit, így a délutánra tervezett folytatást a lakók visszavonták.

A Városrendezési és Városüzemelteté-
si Bizottság két nappal a testületi ülés 
előtt azt javasolta elfogadásra a képvi-
selők számára, hogy a Rákóczi út felújí-
tása miatt ideiglenesen a Jókai utcára 
terelt buszforgalmat továbbra is tart-
sák ott. A határozat a belváros teher-
mentesítésével összhangban született, 
és Király József bizottsági elnök szerint 
ideiglenes állapotot teremt.

A helyi lakosság képviselője, Bá-
tayné dr. Mácsai Anikó azonban emi-
att az ülésen nemtetszésének adott 
hangot, és társaival múlt szerdára 
kettős forgalomlassító demonstrációt 
szerveztek. A reggeli megmozduláson 
mintegy 15–20-an vettek részt, 7 óra 
15 perctől hat-nyolc autóval lezárták 
a Jókai utca város felé vezető sávját, 
és fél kilenckor szabadították fel. A 
délutáni csúcsban folytatódott volna a 
lezárás, de a városvezetőkkel történt 

tárgyalás nyomán visszavonták a beje-
lentett tüntetést. 

Egy lakó a helyszínen a Hírös.hu-
nak elmondta: azt szeretnék, ha logi-
kusan, arányosan osztanák el a belvá-
rosba vezető utakon – a Bem, Rákóczi, 
Nagykőrösi és Jókai utcákon – a busz-
közlekedést, úgy, hogy az az utasok-
nak is optimális megoldást jelentsen.

Dr. Homoki Tamás az egyik szer-
vezőnek elmondta, a Bem utcai kör-
forgalom építése miatt most akut 
helyzet állt elő, a Rákóczi út teher-
mentesítése pedig hosszabb távú cél, 
a belváros élhetőbbé tételével van 
összefüggésben. Arról is egyeztetett 
vele, hogy tavaszig kaptak határidőt 
a bizottságtól egy javaslat elkészíté-
sére a szóban forgó belvárosi busz-
közlekedés racionalizálására. A köz-
gyűlés március 31-ig határozta meg 
ezt az időpontot.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a 
témával kapcsolatban a közgyűlésen elmondta: 

a város jövője érdekében a folyamatban lévő 
fejlesztéseket be kell fejezni, hiszen bölcsődék, 

óvodák, iskolák, szociális intézmények, 
útépítések és felújítások, valamint újonnan 

létrehozandó létesítmények érintettek a 
beruházásokban

Dr. Szentkirályi László Hat-nyolc autó zárta le a fél 
úttestet a Jókai utcában

Fotók: Banczik Róbert
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Farkas Bertalan, az első és 
egyetlen magyar űrhajós láto
gatott Kecskemétre, a Neumann 
János Egyetem GAMF Karára múlt 
szerdán az Európai Űrügynökség 
(ESA) ,,Beszélgess egy űrhajós
sal” (Space Talks) című program
sorozatának részeként. Mielőtt 
kezdetét vette a telt házas 
érdeklődéssel kísért program, 
a dandártábornokot dr. Kovács 
Lóránt dékán a Dékáni Hivatalban 
fogadta. Itt sikerült feltennünk 
az űrhajósnak néhány, az emberi
ség jövőjét érintő fontos kérdést. 

Erdei Orsolya

– Hogy érzi magát újra itt, Kecskemé-
ten? A hallgatóknak bizonyára óriási 
élmény lesz Önnel találkozni…

– Nagyon sok meghívást kapok 
itthon is, külföldön is. Mindig nagy 
örömmel jövök egyetemekre, főisko-
lákra. Kecskemétet 1966 óta ismerem, 
és nagyon sok minden köt hozzá. Eb-
ben az intézményben még nem vol-
tam, úgyhogy köszönöm a meghívást. 

– Hogyan éli meg a nemzetközi 
ismertséget?

– Nekünk, magyaroknak hihetetlen 
tekintélyünk van a világban. A magyar 
kutatók, mérnökök letették a név-
jegyüket. Bárhol vagyok, bármelyik 
kontinensen, mosolyogva fogadnak. 
Külön öröm számomra, hogy két 
olyan műszert vittem fel a világűrbe, 
amelyek a magyar kutatók, orvosok, 

mérnökök elképzeléseit valósították 
meg. Az egyik a Pille műszer, amelyet 
a KFKI mérnökei fejlesztettek ki, és a 
kozmikus sugárzás mérésére szolgált. 
Az én űrrepülésemig ilyen műszer 
nem volt fent a világűrben. A másik a 
Balaton készülék, a Medicor és a ROV-
KI orvosai, kutatói, mérnökei hozták 

létre ezt a műszert. Ez mindig büsz-
keséget jelentett számomra és a ma-
gyarok számára is. Valóban van mire 
büszkének lennünk.

– Ön szerint eljuthatunk valaha 
a Marsra, és kialakítható ott élet 
számunkra?

– Valamikor biztosan eljutunk a 

Marsra, én abban nem kételkedem. 
Egy azonban valószínű: nem tudok 
majd koccintani pezsgővel a Marsról 
visszatért űrhajósok egészségére. 
Nem hiszem, hogy ez rövid időn belül 
megtörténik, bár, ha a kutatók kitalál-
nak valamilyen csodálatos hajtóművet 
– ettől függ minden –, akkor biztos, 
hogy lennének jelentkezők az utazás-
ra. Viszont ez még odébb van. Elkép-
zelés van persze, de egyelőre ezt a 
problémát nem tudták megoldani. 

– Milyen akadályokat kell le-
győzni ahhoz, hogy az elképzelés 
megvalósuljon?

– Számtalan dologgal kell szem-
be nézni. A kozmikus sugárzással, 
a súlytalansággal. Aztán van olyan 
finomság, mint a csontritkulás, 
izomsorvadás. Orvosi szempontból 
ezek nagyon komoly dolgok. Kint 
voltam körülbelül egy hónappal ez-
előtt Houstonban, a Kennedy Space 
Centerben, ahol erről beszélget-
tünk orvosokkal. Sok mindent lehet 
gyógyszeresen is kezelni, de van, 
ami néhány év vagy évtized múlva 
mutatkozik meg. Amit az űrhajós 
átélt, megélt, elszenvedett, annak 
hatása van az emberi szervezetre. Mi 
1980-ban az Interkozmosz program 
keretén belül mindössze nyolc napot 
lehettünk a világűrben. A mostani űr-
hajósok szerencsésebbek, mert már a 
féléves, egyéves űrrepüléseket terve-
zik. Nyilván ez óriási előrelépés.

– Miért fordult a környezetvéde-
lem felé, amikor visszatért az űr-
ből? A mai napig meghatározza ez a 
szemlélet?

– Azt hiszem, aki felkerül a világűr-
be és kinéz az illuminátoron keresztül 
– hiszen a Föld mindig alattunk van, 
csak körberepüljük –, az semmi mást 
nem csinálna, csak fényképezne vagy 
filmezne állandóan. Az is egy csodála-
tos házi feladat lenne. Nekem hihetet-
len módon megtetszett a Föld nagy-
szerűsége, szépsége. Páratlan, ahol 
mi élünk. Végső soron mindannyian 
űrhajósok vagyunk, önökkel együtt, 
csak mi a nagy világrendszerben gon-
dolkodunk. Amikor visszajöttem a 
világűrből, úgy döntöttem, hogy tá-
mogatni fogom a környezetvédelmet. 
Valóban így lett. A műszaki egyete-
men is ebből írtam a diplomamunká-
mat. Hogy unokáink és unokáik 500 
év múlva egy fantasztikus, nagyszerű 
bolygón élhessenek, ahhoz majdnem 
azt mondom, hogy a 24. órában va-
gyunk. Minden évben van egy kong-
resszusa az Űrhajósok Nemzetközi 
Szövetségének, és ott ilyenekről be-
szélgetünk, űrhajósok egymás között. 
Kutatómérnököket hívunk meg, és bi-
zony valóban óriási problémát jelent 
a klímaváltozás. Ezt a televízióban, 
újságokban, a rádióban halljuk nap 
mint nap, és meg kellene tanítani az 
ifjúságot a környezet- és természetvé-
delem fontosságára. 

„Végső soron mindannyian űrhajósok vagyunk”

Nyílt nap a Neumann János Egyetemen
A Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Karán, 
valamint a Gazdaságtudományi Karon is nyílt napot tartottak no
vember 21én. A rendezvényre nemcsak az érdeklődő középiskoláso
kat, de szüleiket, tanáraikat is várták: tájékoztatásukról gazdag és 
színes program gondoskodott.

Mint Tanács János tanszékveze-
tő egyetemi docens, az esemény 
házigazdája elmondta, a délelőt-
ti találkozó során átfogó képet 
nyújtottak a Magyarország talán 
legdinamikusabban fejlődő gaz-
daságtudományi kara által kínált 
lehetőségekről. A kecskeméti 
GTK képzéseit választó hallgatók 
száma 2018-ban a korábbi évhez 
képest megkétszereződött, most 
indult MBA szakja pedig közel het-
ven hallgatójával rögtön az ország 

harmadik legnagyobb képzőhelyé-
vé emelkedett.

Egy dinamikusan fejlődő gazdasá-
gi kar, ahol ráadásul a Bács-Kiskun 
megyei hallgatók továbbtanulását 
egyedülálló, innovatív ösztöndíj-
program is támogat, a régió fiataljai 
számára komoly lehetőséget kínál 
– hívta fel a figyelmet Pázmándi Kin-
ga, a kar dékánja. A továbbtanulás, 
a diplomaszerzés mellett erős érvek 
szólnak: a felsőfokú végzettséggel 
rendelkező gazdasági szakemberek-

re, menedzserekre a régióban külö-
nösen nagy szükség van. A pénzügyi, 
menedzsment vagy épp marketing 
területen elhelyezkedő diplomás 
pályakezdők eleve 25-35 százalékkal 
magasabb jövedelemre számíthat-
nak, mint a hasonló munkakört csak 
középiskolai végzettséggel betöltő 
kollégáik, szakmai előmenetelük 
biztosabb, és előttük a közép- és 
felsővezetői pozíciók is gyorsabban 
nyílnak meg.

A diploma befektetés, mely gyor-
san, néhány év alatt megtérül, egy 
kecskeméti gazdasági diploma pe-
dig befektetési szempontból is ki-
emelkedő értékkel bír – mutatott 
rá Kárpáti József, a kar egyik men-
tor tanára. Nemcsak azért, mert a 

költségek a csak Kecskeméten el-
érhető ECO ösztöndíjprogramnak 
köszönhetően jóval alacsonyabbak, 
mint másutt, de azért is, mert itt a 
hallgatók versenyképes, eddig csak a 
legnagyobb budapesti egyetemeken 
megszerezhető tudásra tehetnek 
szert – egy szakmai téren minden 
szempontból kiváló oktatói gárda se-
gítségével. Minderről Németh Edit, a 
kar oktatási dékánhelyettese beszélt 
a nyílt napon, Suba Edina, az orszá-
gos hírű kecskeméti duális képzések 
referense pedig a munka és a tanu-
lás összekapcsolását lehetővé tevő 
speciális kari lehetőségekről adott 
tájékoztatást.

Arra is lehetőség adódott a nyílt 
napon, hogy az érdeklődők „élő-

ben” próbálják ki, milyen kecske-
méti egyetemistának lenni. Szívós 
László nemzetközi és vállalati kap-
csolatokért felelős dékánhelyettes, 
a kar egyik legnépszerűbb előadója 
„Bízz bennem, én a könyvelőd va-
gyok!” címmel tartott bemutatóórát, 
a „könnyed interaktivitás” jegyében 
pedig Bedzsula Bálint tanszékvezető 
helyettes, a TDK és a tehetséggon-
dozás kari referense szimulációs já-
tékkal várta azokat, akik a menedzs-
ment gyakorlati oldaláról szerettek 
volna tapasztalatokat szerezni. A 
rendezvény záró részében termé-
szetesen lehetőség nyílt arra is, hogy 
az érdeklődők kérdezzenek, nem 
csupán az oktatóktól, de akár a kar 
hallgatóitól is. 

INTERJÚ FARKAS BERTALANNAL, MAGYARORSZÁG ŰRHAJÓSÁVAL

„Nekem hihetetlen módon megtetszett a Föld nagyszerűsége,  
szépsége. Páratlan, ahol mi élünk” – emelte ki Farkas Bertalan, 
utalva a látványra, ami az űrben tárult elé

„Két olyan műszert vittem fel a világűrbe, amelyek a magyar  
kutatók, orvosok, mérnökök elképzeléseit valósították meg”  

– mondta az eddigi egyetlen magyar űrhajós (Fotó: AFP)



2018. november 29.

KECSKEMÉTI LAPOK16 | HIRDETÉS

Készült Magyarország Kormánya és az Emberi Erőforrások  
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Városi kémiaszakkör indult a Bányaiban
Azt mondja, évek óta érzi, hogy 
szükség lenne egy városi kémia
szakkörre, viszont az egésznek 
a formáját nehéz volt kitalálni. 
Van városi matematikaszakkör, 
ami nagyon régóta jól működik 
Kecskeméten, de annak műkö
dési modellje számukra nem 
másolható, mert sokkal kevesebb 
diákot érint és érdekel a kémia. 
Aztán tavaly év végén a gondo
latot tett követte, egyeztetett 
néhány kollégával más iskolából, 
akik megerősítették, valóban jó 
lenne egy ilyen kezdeményezés. 
Labancz Istvánnal, a Bányai Júlia 
Gimnázium laboránsával beszél
gettünk a városi kémiaszakkör 
születéséről, arról, mitől is 
működik a kémia.

– Ami most elindult, az valójában egy 
próbálkozás, az 1.0 verzió – mondja 
Labancz István. – Olyan, mint amikor 
egy mag elkezd csírázni. Lehet, hogy 
egy nagy fa lesz belőle, de lehet, 
hogy végül elsorvad. A középtávú cél 
az lenne, hogy Kecskeméten minden 
délután legyen valamelyik iskolában 
valamilyen városi kémiás szakkör. Hol 
előadást hallgathatnának, hol kísér-
leteket végezhetnének, hol számítási 
feladatokkal „birkózhatnának” a lá-
nyok és a srácok.

– Mi szükséges ennek 
megvalósulásához?

– Nyitottság az együttműködésre 
és anyagi források. De bízom abban, 
hogy mindkettő meglesz, s fenntart-
ható marad ez az oktatási forma. Ok-
tóber közepén kezdtünk, s az elmúlt 
kedden már 7 iskolából 30 diák vett 
részt a szakkörön.

Nagy segítségünkre van, hogy az 
UNIVER Zrt. mellé állt a kezdemé-
nyezésnek, s támogatja anyagilag is 
a szakkör megvalósulását. Ezenkívül 
– mivel elég sok bányais diák is van 
az érdeklődők között – a Bányai Júlia 
Gimnázium egyik alapítványa is támo-
gatja a szakkört.

– Kiket céloz meg, kik vehetnek 
részt ezeken az eseményeken?

– Bárki, akit atomok építenek fel... 
Bárki, akinek életformája a kémia... 
Komolyra fordítva a szót, bárki, akit 
érdekel a kémia, esetleg emelt szintű 
érettségire készül ebből a tárgyból. 
Egy gimnáziumi 10. osztályos diák 
már biztosan ért(het) mindent az el-
hangzottakból, de úgy gondolom, 
hogy sokat profitálhatnak belőle a 9. 
osztályosok is, ha már most tudják, 
hogy a kémiával szeretnének tovább-
tanulni. A legfiatalabb látogatója az 
előadásoknak egy 8. osztályos fiú.

– Milyen tematikára épül a szakkör?
– Azt hiszem, ebben a tantárgyban 

az egyik legszűkebb keresztmetszet 
a szervetlen kémia oktatása. Erre alig 
marad idő a gimnázium első két évé-
ben, de az érettségi követelménynek 
része. Ezért kezdtem ezzel a városi 
kémiaszakkört. Magunk között csak 
Szervetlen Szeánsz-nak nevezzük 
ezeket a szellemi kalandozásainkat a 
diákokkal.

A szervetlen kémiának van egy szép 
belső rendszere, ez alapján építke-
zünk. Az első néhány alkalom a hid-
rogénről szólt, most a halogénelemek 
kémiájában vagyunk nyakig, majd 
szépen haladunk tovább a nemfémek 
kémiájával.

– Mennyi pluszt ad a diákoknak a 
tankönyvi anyaghoz?

– Az előbb említett hidrogént há-
romszor 90, összesen 270 perc alatt 
vettük át. A legfontosabbnak a szisz-
tematikus rendszerezettséget tartom. 
Igyekszem a kémián belül lévő, s az 
azon túlmutató összefüggésekre is 
felhívni a diákok figyelmét. S persze 
vannak olyan tudománytörténeti, 
történelmi, képzőművészeti, irodal-
mi kultúrcsemegék, melyek gyakran 
nem férnek bele a tankönyvekbe, de 
nagyon érdekesek.

– Milyen különleges mozzanatok-

kal/bemutatókkal/kísérletekkel gaz-
dagítja a foglalkozásokat?

– Vannak olyan dolgok a kémiában, 
amit lehetetlenség megmutatni a di-
ákoknak, ilyen például az atompálya. 
Nézhetünk erről képeket, animáció-
kat, de ez alapvetően egy elvont foga-
lom marad a tanulók fejében.

Az viszont nem lehet, hogy egy kí-
sérlet, például a vízbontás elvont fo-
galom maradjon. A kísérleteket el kell 
végezni, meg kell mutatni..., ha van rá 
idő. Azt érzem hatalmas problémá-
nak, hogy a jelenlegi oktatási rend-
szerünkben pont erre nincs lehető-
ség, mert loholunk, hogy „befejezzük 
a tananyagot” az év végére.

Azt ígérem a diákoknak, akik el-
járnak a szakkörre, hogy nem ro-
hanunk, hanem megmutatok nekik 
szinte minden kísérletet, ami az emelt 
szintű érettségi szintjéig (vagy néha 
egy kicsit azon túl is) kapcsolódik a 
szervetlen kémiához. Egy-két kísérlet 
van ugyan, amit nem merek elvégez-
ni, mert nem tartom elég biztonsá-
gosnak, de volt már, hogy kék színű 
lézerfény által indított robbantással 
kezdtük az udvaron az egyik kedd 
délutánt.

A másik, amit rendkívül fontosnak 
tartok, hogy a kémiának minél több 
hétköznapi vonatkozását és gyakor-

lati felhasználását megismerjék a 
diákok. 

– Mennyire interaktívak a 
foglalkozások?

– Az a forma, amiben elkezdtünk 
dolgozni, sajnos, elég kevés lehetősé-
get ad a tanulók aktivitására. Ezen úgy 
tudok lazítani, ha a számomra der-
mesztő „Figyelj, lediktálom az ANYA-
GOT!” előadói stílus helyett valódi 
párbeszéddé próbálom alakítani eze-
ket az alkalmakat. A cél az, hogy itt is 
minél többet gondolkozzon önállóan 
a diák. Nagyon szeretem azt, amikor 
egy tanuló mer kérdezni, s olyan az 
érzelmi klíma egy tanulóközösség-
ben, hogy el meri mondani az ötleteit, 
feltételezéseit. Szerencsére ezeken az 
alkalmakon ebbe az irányba haladunk.

– Mikor, hol vannak a szakkörök, 
hogyan lehet regisztrálni/részt venni?

– Az iskolai szorgalmi időszakban 
keddenként délután 16.15-kor kez-
dünk a Bányai Júlia Gimnázium ké-
mia előadójában. Egy-egy alkalom 90 
perces. Semmiféle regisztráció nincs. 
Létrehoztam egy Titán csoport nevű 
oldalt a Facebookon. (Mottó: „Ti tán 
tenni fogtok valamit ezért a bolygó-
ért...”) Azt kérem az érdeklődőktől, 
hogy ezt kövessék, mert itt szoktam 
híreket, aktualitásokat, könyvajánló-
kat, jó feladatokat megosztani.

Fotó: Varga Fekete Dániel

A Móra Ferenc Iskoláért 
és Diákjaiért Alapítvány 

kuratóriuma köszöni 
mindazoknak, akik 

adójuk 1%-ával 
támogatták az iskolát  

és diákjait.

A befolyt 146.984 Ft  
összeget tanulmányi  

kirándulásokra  
és versenyekre,  

jutalmazásra fordítottuk.

Adószámunk:  
18351088-1-03

Várjuk továbbra is szíves 
támogatásukat!

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A szakkör sikerét mutatja, hogy október közepén indult, november 
közepére pedig már 7 iskolából 30 diák vett részt a foglalkozáson

Labancz István fontosnak tartja, hogy a kémiának 
minél több hétköznapi vonatkozását és gyakorlati 

felhasználását megismerjék a diákok
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Az 1968/69-es 
évadban Lati-
novits Zoltán 
Kecskeméten 
játszott. Ebben 
az időszakban 
nem volt szer-
ződése. Éppen 
megvált a Thá-
lia társulatától, de az új évadra még 
nem sikerült ismét státuszhoz jutnia 
a Vígszínházban, ahová vissza akart 
térni. Így elfogadta a kecskemétiek 
felkérését, Molnár Ferenc Liliom című 
darabjának címszerepét. Latinovits 
hatalmas elánnal dolgozott a hírös vá-
rosban, kapcsolata a helyi együttessel 
mindvégig harmonikus volt. „Jól érzem 
magam Kecskeméten. A társulat befoga-
dott, remek hangulatban készültünk el a 
Liliommal. Szeretem ezt a darabot, nem 
csodálom, »csak« szeretem” – nyilatkoz-
ta. A Liliom bemutatója, amelyet 50 
évvel ezelőtt, 1968. november 15-én 
tartottak és a további előadások is 
hatalmas sikert arattak.

50 évvel ez-
előtt, 1968. 
november 16-
án új szobrot 
avattak Kecs-
keméten. Kalló 
Viktor alkotását 
a hírös város 
fennállása 600 
éves jubileuma alkalmából rendezett 
ünnepségsorozat keretében leplez-
ték le. Az Aranyhomok Szálló előtti 
parkban ma is látható szobortest csak 
egyetlen kicsiny ponton érintkezik a 
vékony kőoszloppal: ez a repülés il-
lúzióját is erősíti és egyben a vízszin-
tes és függőleges elhelyezés sajátos 
szintézisét teremti meg. A termékeny 
földről az ég felé röppenő nőalak a 
természet és az ember küzdelmét, 
az ember győzelmét, diadalát hirdeti. 
Kifejeződik benne az emberi munka 
kimeríthetetlen lendülete, szárnyalása 
és teremtő ereje.

Lapunk 
archívumából
Üdvözlet Párizsból
A Kecskeméti Lapok első számaiban 
külföldi levelek is megjelentek. Párizsi 
tudósítás címmel Csiky Károly szíjgyár-
tónak a kecskeméti sajtó megindu-
lását üdvözlő sorait is közölte a heti-
lap: „Tisztelt szerkesztő úr! Üdvözöljük a 
»Kecskeméti Lapok«-at, és mindazon derék 
férfiakat, kik ezen közérdekű és ismeretter-
jesztő lap létrehozásában fáradoztak! És 
ez valóban nagyon örvendetes mindnyá-
junkra nézve, hogy Kecskemét város keb-
lében keletkezett egy helyi és minden viszo-
nyait összekötő társadalmi lap. [...] Mind, 
kik itt távol a kedves hazától, távol kedves 
szüleink, rokonaink és ismerőseink köré-
től, kijöttünk a külföldre tapasztalatot, 
ismeretséget és előhaladást iparunk terén 
elsajátitani, nemcsak iparunk hiányainak 
érzete ösztönöz bennünket, hanem hazánk 
jövő boldogsága és dicsősége. A »Kecske-
méti Lapok«-at nagy örömmel olvassuk [...] 
és most már nemcsak szüleink levele után, 
hanem lapjából is közelebbről ismerhetjük 
helyi viszonyainkat.” (KL, 1868. november 28.)

A Muraközy család 
jelesei
Kecskemét régi nemes családjait be-
mutató sorozatában a Muraközyeket 
vette számba Szappanos Károly nyugal-
mazott református lelkész. „Muraközy 
János, Csorba Sára férje 1625 jan. 24-én 
kapott II. Ferdinándtól armális nemességet 
Kecskeméten. […] A kecskeméti Muraközy 
családnak sok kiváló tagja volt. Ilyenek 
voltak: IV. József ügyvéd, V. János városi 
tanácsnok, Jókai barátja, I. Imre szikrai 
pusztabíró, IV. Pál városi udvargazda, 
Gyula járásbíró, II. Sándor városi főmér-
nök, IV. László pécsi kir. táblabiró, I. Dezső 
orvos Zsombolyán, I. Árpád járásbiró Rác-
kevén, VI. János főerdész Kecskeméten...”
 (KL, 1943. november 21.)

A város 
krónikáiból

Pásztor Andrea:  
A platánfa álma

Vajon vannake a fáknak érzéseik? Boldogoke, ha virágoznak? 
Álmodnake télen, amikor megkopaszodva várják a tavaszt? Ezekre 
a kérdésekre is választ kaphatunk a mesekönyvből, amelyet a csa
ládok évében adott ki a Kecskeméti Televízió.

Pásztor Andrea A platánfa álma című 
könyve egy százéves fa és egy óvodás 
korú kislány szeretetteljes, megható 
kapcsolatába avatja be az olvasót a 
platánfa szemszögéből. A platán a 
„gyökértelenek” számos tulajdonsá-
gával rendelkezik. Érez, álmodik, érti 
az emberi beszédet és a gesztusokat. 

A szerző négy évszakot átölelő, 
több szálon futó történetében fon-
tos emberi kérdéseket vet fel. Meg-
ismerhetjük a meséből a szeretet 
erejét, a körülöttünk lévő világ sé-
rülékenységét, a környezettudatos 
gondolkodás fontosságát, a barát-
ság cselekedetekben megnyilvánuló 

erejét. És megismerhetjük az emberi 
gyarlóságot is, gyermeki és felnőtt 
változatban egyaránt.

Pásztor Andrea úgy szövi a törté-
netét, hogy gyermekhőseinek csele-
kedetei, a fa „gondolatai és érzései” 
mind-mind továbbgondolásra ösztö-
nöznek anélkül, hogy szájbarágósan 
didaktikus volna. Üzenete egyér-

telmű és pozitív, 
ugyanakkor a törté-
net lehetőséget ad a 
mesét hallgatóknak 
az együttérzés, a 
félelem, az aggoda-
lom mély átélésére 
is, anélkül, hogy 
megrázná a lelkü-
ket. Fontos az is, 
hogy a válásról, mint 
napjaink gyakori je-
lenségről bátran és 
őszintén beszél.

A mű nyelvezete 
érthető és igényes. 
A cselekményszövés 
miatt inkább na-
gyobb óvodás és ál-
talános iskoláskorú 
gyermekek számára 

látszik befogadhatóbbnak. Számos 
iskolai tanórai felhasználási lehető-
séget rejt magában, a környezettuda-
tos magatartásra neveléstől a társa-
dalomismereti kérdések széles körén 
át a felelősségteljes barátságig.

Pásztor Andrea meséje újszerű, a 
humort sem nélkülöző, jól felépített 
írás, remek karakterekkel. Alkalmas 
lehet arra, hogy általa gyermekeink 
kezébe korszerű tartalmú, olvasmá-
nyos, jó irodalom kerüljön. A mesét 
Nagy-Bán Kitti grafikusművész egye-
di stílusú illusztrációi díszítik, ame-
lyek tökéletesen visszaadják a mese 
világát. A megindító történetnek és a 
szemet gyönyörködtető festmények-
nek köszönhetően ideális karácsonyi 
ajándék lehet a könyv lányoknak, 
fiúknak egyaránt. Szívből ajánlom 
minden család számára!

 Kriskó János ny. docens
Neumann János Egyetem 

 Pedagógusképző Kar

Vajon vannak-e a 
fáknak érzéseik? 
Boldogok-e, ha 
virágoznak? 
Álmodnak-e télen, 
amikor megkopaszodva 
várják a tavaszt? Ezekre 
a kérdésekre is választ 
kaphatunk a szívhez 
szóló történetből, amely 
elmeséli, hogyan lett egy 
pici lány egy öreg platán 
Egyetlenegy Legeslegjobb 
Örök Barátja. 

Pásztor Andrea

Gombászklub és gyógynövényklub a Természet
gyógyász Napokon – Slow Fooddal karöltve
Mi a SLOW FOOD? Ki gondolná, hogy e kifejezés számunkra is isme
rős tevékenységet takar? Sok ember műveli is, csak ez a két szó, 
illetve amit takar, nem igazán volt ismert. A jelentése röviden annyi: 
egészséges életmód, friss, minőségi termelői zöldség, gyümölcs, 
hús és egyéb hagyományos módon készült termékek fogyasztása a 
mindennapjainkban.

Fontos, hogy ételeink ne tartósított, 
félkész termékekből készüljenek, 
többen keressék a helyi termelőket 
a piacon, a városi rendezvényeken 
és keressék az ökogazdaságok ter-
mékeit! A Slow Food mozgalom azt 
célozza, hogy háziasszonyaink visz-
szatérjenek a régi, hagyományos 
alapanyagokhoz, ételekhez is, me-
lyek már lassan feledésbe merülnek. 
Fontos, hogy a lehetőségekhez mér-
ten életmódunkon is változtassunk! 
Mozogjunk többet, igyunk több vi-
zet, gondolkodjunk pozitívan és véd-
jük környezetünket!

Ennek szellemében működik Kecs-
keméten a gombász- és a gyógy-
növényklub. A gombászklub 1994 
decemberében, a gyógynövényklub 
pedig 2007 szeptemberében debü-
tált. Célja mindkét klubnak, hogy 
megismertesse az érdeklődőkkel, 
mi minden található környékünkön, 
amit hasznosíthatunk az ételeinkhez. 
Fontosnak tartják, hogy megismerjük 
hazánk más tájait is, az ott található 
gombákat és gyógynövényeket.

– Sok természetgyógyász kiválóan 
végzi munkáját, alkalmazza a gyógy-
növényeket, amit a gyógyszertárak-
ból, herbáriákból vásárolnak – mond-
ja Horváth Lászlóné, a gombászklub 
és gyógynövényklub vezetője, gom-
baszakellenőr, felsőfokú gombaisme-
rő, gyógynövényismerő. – Mi a ter-

mészetből gyűjtjük és csak azokat, 
amiket tökéletesen ismerünk, ezért 
fontos, hogy hozzáértő ember is le-
gyen a gyűjtésnél. Mivel Magyaror-
szágon csak gyógynövényfelvásárlás 
van, bevizsgálás nincs, ezért fonto-
sak a túrák és a gyógynövényklubok 
működése.

Kecskemét környékén több száz 
gyógynövény lenne gyűjthető, ha 
ismernék az emberek. Sokan nem 
ismerik a gyűjtött növények érté-
két. Még kevesebben tudják, hogy 
nemcsak mint gyógynövényt lehet 
felhasználni, hanem ételeket is lehet 
készíteni belőlük. Ismertebbek a tea, 
a szörp, a fűszer, kevésbé a leves, a 
főzelék és egyéb ételek. Egyre ismer-
tebbek az ehető virágok, néhány ma-
gyar ember lelkesedése révén, akik 
termesztik, könyveket írnak róluk. A 
gyűjtés tudományát is elsajátíthatják 
a klubba látogatók, mivel a növények 
gyűjtési ideje is eltér egymástól.

A növényekből még csak ismernek 
néhányat az emberek, átveszik szüle-
iktől, ismerősöktől, de a gomba még 
nagyobb tudást kíván. A növényeknél 
talán könnyebb a felismerés, de aki 
nem tanulja meg a gombák minden 
jellemző tulajdonságát, az nagyon 
pórul járhat. Tapasztalat, hogy az 
emberek nagyobb többsége a piros 
pettyes gombát véli a gyilkos galócá-
nak. Az is mérgező, de az igazi gyil-

kos galóca színváltozásai több gom-
báéhoz hasonlíthatnak. Ezért kell 
ismerni a gombák fejlődésmenetét, 
mert különböző fejlődési stádiumok-
ban színben, méretben eltérhetnek.

Hihetetlen milyen sokan félnek 
a gombától a mai napig. Természe-
tesen az ismerethiány az oka, a mai 
napig élnek a babonák. A klub nagy 
előnye, hogy sok gombát lehet meg-
ismerni az évek folyamán. Sokan ide-
genkednek a sok faj megismerésétől. 
Pedig egy kecskemétinek nem kell 
kezdésnek 100 gombafajt ismerni. 
Elég 10-et – példának okán: nagy őz-
lábgomba, gyapjas tintagomba, me-
zei szegfűgomba, bimbós pöfeteg, 
óriás pöfeteg, fenyőtinoru, nyárfa 
érdestinoru, sárga gévagomba, máj-
gomba és a csiperkék.

Amit kevesen tudnak, hogy sok 

ehető gomba gyógygomba is. akad-
nak olyan gombák is, amelyek nem 
ehetőnek vannak nyilvántartva 
keménységük miatt, viszont őröl-
ve, teának elfogyasztva jó hatással 
vannak a szervezetünkre. Ilyenek 
például a ganoderma-fajok, a hasad-
tlemezű gomba, vagy a bükkfatapló, 
mely festő gomba is egyben, illetve 
kalapot és egyéb használati eszkö-
zöket készítenek belőle Erdélyben, 
Korondon. Ezeket a gombákat meg-
találhatjuk rétjeinken, erdeinkben, 
sokszor városrészekben is.

Fontos számukra a közösségépí-
tés, kapcsolattartás más szerveze-
tekkel, városi rendezvényeken való 
részvétel, iskolákban, nyugdíjas klu-
bokban ismeretterjesztő előadások, 
foglalkozások. Kapcsolatuk van pél-
dául a Kiskunsági Nemzeti Parkkal, 

az Aranyhomok Kistérségi Egyesület-
tel, a Wojtyla Házzal, nyugdíjas klu-
bokkal, és a klubokat a Városi Civil 
Kerekasztal is tagként jegyzi.

1994 óta a Slow Food szellemében 
működik a klub. Most jött el az idő, 
hogy e nemes kezdeményezést pro-
jekt formájában a megalakult szer-
vezet sok ember számára ismertesse 
Kecskeméten, a környező települése-
ken, de országos szinten is.

A hétvégi Természetgyógyász Na-
pok volt az első kezdeményezés ré-
szükről, hogy ne csak ismertessék a 
gombákat, gyógynövényeket, teákat, 
és élő növényeket kóstoltassanak, 
hanem szóban is elbeszélgessenek 
a látogatókkal, és ismertessék a 
Slow Food történetét, a projekt je-
lenlegi állását és a jövőbeni célokat 
Kecskeméten.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A mesekönyv bemutatójára 
december 4-én, kedden 16.30 
órára várják az érdeklődőket  

a Katona József Könyvtár  
Gyermekvilág részébe.

A Természetgyógyász Napok volt az első kezdeményezés a klub 
részéről, hogy ne csak ismerteket terjesszenek a gombákról, gyógy-

növényekről, hanem szóban is elbeszélgessenek a látogatókkal
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70 évet töltött a pedagógusi 
pályán, illetve annak közelében: 
diákként 17 évig koptatta az 
iskolapadokat, azután 37 évig 
tanított a Katonában, és nyug
díjasként a református gimnázi
umban is ráhúzott még 16 évet. 
Ha kimozdul otthonából, csak pár 
lépést kell tennie a városban, 
és biztosan szembejön vele egy 
tanítványa, aki hálás szavakkal 
köszönti.

– Igen fiatalon, ereje teljében ment 
nyugdíjba. Miért állt föl 1991-ben a 
Katona igazgatói székéből?

– Ez év tavaszán betöltöttem a 60. 
életévemet és abban a tanévben le-
járt az igazgatói ciklusom is, így tel-
jesen helyénvalónak tartottam, hogy 
nyugdíjba menjek. Az utolsó meg-
bízatásomat is már úgy vállaltam, s 
ezt a szándékomat a tantestülettel is 
megosztottam, hogy ez lesz az utol-
só öt év, utána átadom a stafétabotot. 
Életemnek szép időszaka volt, mindig 
nagy örömmel és teljes odaadással vé-
geztem munkámat, melyhez komoly 
segítséget kaptam kollégáimtól, kü-
lönösen az édesapám-korúaktól. Az 
oktatáspolitikáért éltem-haltam, ke-
restem, kutattam az új lehetőségeket, 
módszereket. Ha hallottam arról, hogy 
valahol az országban valami új elindult, 
bejelentkeztem és már mentem is, 
igyekeztem megismerni, s azután amit 
hasznosnak, követendőnek ítéltem, 
azt kollégáimmal – mert nem csak az 
én érdemem ez – itt, a Katonában is 
megpróbáltuk megvalósítani. Így értük 
el közösen azt, hogy az iskola mindig 
az ország első 20 gimnáziuma között 
szerepelt, s hogy egy-egy új tanév előtt 
rendre háromszoros volt a túljelentke-
zés. Szép emlékekkel jöttem el tehát, 
de úgy éreztem, elég volt.

– A tanítással azonban ekkor még 
nem hagyott fel. Hol folytatta?

– Még 1990-ben, Szabó Gábor refor-
mátus esperes úrral, Varga Lászlóval, a 
helyi gyülekezet elnök-lelkészével és 
az akkor már nyugdíjas kollégámmal, 
Orosz Lászlóval a lakásunk nappali szo-
bájában beszéltünk először arról, hogy 
újra kellene indítani a helyi református 
gimnáziumot. Bennük egyfajta félelem, 
bizonytalanságérzet volt, én azonban 
úgy véltem, hogy azonnal meg kell ten-
ni az első lépéseket. A következő hó-
napokban azután aktívan részt vettem 
a „refi” szakmai és tárgyi feltételeinek 
megteremtésében. Az előkészítésben 
való aktivitásomat, lelkesedésemet 

látva Varga László nagytiszteletű úr 
jelezte, hogy az újrainduló iskolában 
igazgatóhelyettesként számítanának 
a további segítségemre, én azonban 
tartottam magam a korábbi döntésem-
hez, a vezetői feladatokkal járó állásra 
nemet mondtam. Ugyanakkor szakmai 
tapasztalataimat kész voltam a továb-
biakban is megosztani, így azután még 
közel 10 éven át két osztályban törté-
nelmet tanítottam, valamint 2007-ig 
szaktanácsadóként segítettem az isko-
la munkáját. Mindig örömmel álltam ki 
a diákok elé, de büszke vagyok arra is, 
hogy részt vehettem a hat évfolyamos 
képzés megvalósításában.

– Mikor ment végleg nyugdíjba?
– 2007-ben éreztem úgy, hogy en-

nek is eljött az ideje. Hatévesen egy 
református iskolában kezdtem meg a 
tanulást, és 70 évvel később szintén 
egy református oktatási intézményben 
hagytam fel végleg a tanítással. Így ke-
rek az én életem. S bár sokan kapacitál-
tak, hogy maradjak még, elköszöntem.

– Mivel telnek nyugdíjas napjai?
– Még aktív koromban, az 1980-as 

évek végén feleségemmel vettünk egy 

kétszáz négyszögöles telket Talfájá-
ban. Amióta nyugdíjasak vagyunk, sok 
időt töltünk ott. Több mint 100 sző-
lőtőke található rajta, és egy lugasok 
által körülölelt kis ház is, no meg gyü-
mölcsfák: cseresznye, szilva, meggy, 
alma, barack, dió. Egy kis vetemé-
nyeskertet is kialakítottunk ott, s ami 
a háztartáshoz szükséges – hagyma, 
zöldborsó stb. –, azt onnan hozzuk 
be. Az utóbbi hetekben azonban egy 
kicsit visszafogtam magam, mert el-
gondolkodtatott az, amit kardiológus 
főorvosom mondott: be kell fejezni a 
kapálást, mert a motor nem a legjobb 
állapotban van!

– Nyugdíjas mindennapjait – a kert 
mellett – kikkel osztja meg?

– Egykori kecskeméti iskoláimba 
minden évben rendszeresen visszajá-
rok. A Katonában a félévi értekezlet 
után közös ebédet szoktak szervezni 
a jelenlegi és a régebbi pedagógusok-
nak, míg a reformátusokkal a reformá-
ciói emlékünnepélyen, a karácsonyi 
rendezvényen, illetve a tanévzárón és 
az azt követő ebéden vagy vacsorán 
vagyunk együtt aktív és nyugdíjas ta-

nárok. Ezekre eddig mindig elmentem. 
Azután ott vannak az osztálytalálko-
zók, alig akad olyan szombat, hogy 
ne kapnék meghívást – már 60 évet 
ünneplő rendezvényekre is invitálnak.

Az egykori katonás tanárokkal is ha-
vonta összejárok. Összesen kilencen 
vagyunk, hárman-hárman hatvanasak, 
hetvenesek és nyolcvan év felettiek. 
Fodor Pista cukrászdájának egyik asz-
talánál vagy egyikünk lakásában le-
ülünk, és órákon át beszélgetünk, ne-
vetünk a fölidézett régi emlékeinken. 
Jó együtt lenni! 

A legtöbb időt természetesen csa-
ládom körében töltöm. Feleségemet 
még Debrecenben, az egyetemen is-
mertem meg. Több mint hatvanéves 
házasok vagyunk, és a jóisten két gyer-
mekkel ajándékozott meg bennünket. 
Lányunk, Éva a NAV-nál dolgozik, fiunk, 
László a pedagóguspályán kötött ki, 
az idegenforgalmi és vendéglátóipari 
iskola igazgatója. Négy unokánk van, 
mindkét gyermekünknél kettő. Nagy 
örömünkre valamennyien Kecskemé-
ten, a közelünkben élnek, így azután 
mindig sokat vagyunk együtt. Évek 

óta minden második vasárnap nálunk 
jön össze a nagy család – a közbeeső 
hétvégeken a másik szülőknél vannak a 
gyerekek –, együtt ebédelünk, beszél-
getünk, örülünk egymás sikereinek.

Mivel 1954-ben feleségemmel Kecs-
keméten telepedtünk le, szüleink is 
ide költöztek. Anyósom különösen 
szép kort élt meg: 111. életévében, ta-
valy májusban búcsúztunk el tőle. Éle-
terős, vidám asszony volt, csak a legu-
tolsó éveiben szorult a segítségünkre, 
szeretettel vettük körül akkor is.

– Mit tervez élete hátralevő éveire?
– A 90-hez közeledve előre már 

nem igen tervezek, elég lenne, ha még 
egy-két viszonylag egészséges évet 
kapnék. Minden tekintetben boldog 
ember vagyok. Munkámat mindig tu-
dásom legjavát adva végeztem. Jóleső 
érzés, hogy emiatt több elismerést 
is átvehettem, de a legjobban annak 
örülök, hogy nem tudok úgy elmenni 
a közeli boltba vagy a piacra vásárolni, 
hogy három-négy egykori tanítványom 
ne szólítana meg, ne emlegetné a régi 
időket, ne köszönné meg az iskolában 
kapottakat.  Varga Géza

NÉVJEGY
Mester Barnabás történelem–földrajz 
szakos tanár, a Katona József Gimná-
zium nyugalmazott igazgatója Tisza-
nagyfaluban született 1931. április 
13-án. Elemi iskoláit szülőfalujában 
és Tokajban, a Magyar Királyi Polgári 
Fiúiskolában, míg középiskoláit a Sá-
rospataki Református Tanítóképzőben 
végezte, ahol az érettségi mellett vallás-
tanítói és kántori oklevelet is szerzett. 
Tanulmányait ezt követően Debrecen-
ben folytatta. Történelem–földrajz 
szakos középiskolai tanári diplomája 
átvétele óta Kecskeméten él. Előbb ta-
nárként, azután igazgatóhelyettesként, 
majd 27 éven át igazgatóként a Katona 
József Gimnáziumban dolgozott. Dön-
tő érdemeket szerzett abban, hogy a 
kecskeméti középiskola rövid idő alatt 
országos hírnévre tett szert. Ő szervezte 
meg a Katonában a matematika, fizika, 
angol és rövid ideig az ének-zenei tago-
zatos osztályokat. Az 1970-es években 
az országban elsőként indította be a 
gimnáziumban a fakultatív oktatást, az 
1980-as években megszervezte a bioló-
gia–fizika egyedi tantervű tagozatokat 
és a két tannyelvű (angol) oktatást. 
Hosszú éveken át vezetője volt a Kecske-
mét és környéki középiskolák igazgatói 
munkaközösségének. A rendszerváltás 
utáni években a Kecskeméti Református 
Gimnázium újraindításában, a hatosz-
tályos gimnáziumi képzés meghonosí-
tásában vállalt fontos szervezési és pe-
dagógusi szerepet. Nyugdíjba vonulása 
után, 1991-től tanított is az intézmény-
ben, illetve 2007-ig szaktanácsadóként 
is segítette az iskola munkáját. Kima-
gasló pedagógusi tevékenységét számos 
elismeréssel jutalmazták, többek között 
a Kecskemét Városért Oktatási Díjat, az 
Arany Katedra Emlékplakettet és a Pro 
Honore életműdíjat is átvehette.

Kollégájával, barátjával, Szekér EndrévelMester Barnabás

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Pályakezdő pedagógusként, 1956-ban

Nagymama 100. 
születésnapján, 
családi körben

Együttműködési megállapodást kötött a megyei 
könyvtár és az Eötvös Loránd Tudományegyetem
Együttműködési megállapodást 
kötött a BácsKiskun Megyei Katona 
József Könyvtár az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Könyvtár és 
Információtudományi Intézetével. A 
dokumentumot hétfőn délelőtt Kecs
keméten írták alá a könyvtár és a 
Magyar Könyvtárosok Egyesületének 
BácsKiskun Megyei Szervezete által 
közösen rendezett szakmai napon.

Kecskeméti könyvtáros szakemberek 
segíthetik a jövőben az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem könyvtár szakos 
hallgatóit szakdolgozati konzulens-
ként. Ez lesz az egyik folyománya 
annak az együttműködési megál-
lapodásnak, amelyet a Bács-Kiskun 
Megyei Katona József Könyvtár kötött 

az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karának Könyv-
tár- és Információtudományi Intézeté-
vel. A dokumentumot Ramháb Mária 
megyei könyvtárigazgató és dr. Kiszl 
Péter intézetigazgató írták alá a na-
pokban Kecskeméten.

A megyei könyvtár régóta kínál 
gyakorlati helyet az ELTE tanulóinak, 
de az utóbbi időszakban csökkent 
a képzés iránt érdeklődők, így a le-
hetőséget igénybe vevők száma is – 
mondta az eseményen Ramháb Mária 
megyei könyvtárigazgató. Az együtt-
működési megállapodás arról is szól, 
hogy a könyvtár kapui mindig nyitva 
állnak a gyakornokok előtt, hiszen 
szeretnék, ha a fiatalok egyre többen 
választanák a könyvtáros hivatást.

A dokumentumot Ramháb Mária megyei könyvtárigazgató  
és dr. Kiszl Péter intézetigazgató írták alá a napokban Kecskeméten



2018. november 29.

KECSKEMÉTI LAPOK

2018. november 29., csütörtök 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Szieszta 
– nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Termé-
szetvédelem határok nélkül 114. magazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 
HírÓra (benne Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 09:35 Élő emlékezet ism. 10:50 
KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne Hírös Hírek, 
Kiemelő, Szieszta) ism. 18:00 Családban marad – novemberi családmagazin ism. 
18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. 18:52 Örömhír 19:00 Hírös 
Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Paletta – programajánló 
19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Közélet – magazinműsor 20:30 HírÓra (ben-
ne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 21:30 Közélet – magazinműsor ism. 22:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 23:00 Közélet – magazinműsor 
ism. 23:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. november 30., péntek 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Paletta 
– programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet – ma-
gazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Paletta) ism. 09:35 Múzsa – kulturális magazin ism. 10:10 Természetvédelem ha-
tárok nélkül 114. ism. 10:40 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 
17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 18:00 Közélet – maga-
zinműsor ism. 18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 18:52 
Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 
Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös Históriák – novembe-
ri magazinműsor 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 
21:30 Hírös Históriák – novemberi magazinműsor ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 23:00 Hírös Históriák – novemberi magazin-
műsor ism. 23:30 Megyei Krónika – októberi megyei hírműsor ism. 00.00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 1., szombat 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Kávé-
szünet ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös Históriák – novem-
beri magazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Kávészünet) ism. 09:35 Közélet – magazinműsor ism. 10:00 KÉPÚJSÁG 
(benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kávészünet) ism. 18:00 Hírös Históriák – novemberi magazinműsor ism. 18:30 
Hírös Gazdaság – novemberi gazdasági magazin ism. 18:52 Örömhír 19:00 Ter-
mészetvédelem határok nélkül 115. magazin 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös 
Hírekből 20:00 Élő emlékezet ism. 21:15 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism. 
21:45 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 22:00 Sajtóasztal 
– októberi magazinműsor ism. 23:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 23:35 Ter-
mészetvédelem határok nélkül 115. magazinműsor ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. december 2., vasárnap 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:00 Természetvédelem határok nélkül 115. ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 09:05 Hírös kecskemétiek: Bedő Istvánné ism. 
09:40 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 226. ism. 10:00 KÉPÚJSÁG 
17:00 Szép a rózsám, nincs hibája – nótaműsor 3. ism. 2008 18:00 Női arcok 
– női élethelyzetek: Kovácsné Drabant Katalin ism. 18:50 Örömhír 18:55 Forgó-
színpad – októberi kulturális magazin ism. (VTv.Szeged) 19:30 A HÉT – válogatás a 
Hírös Hírekből 20:00 Hírös kecskemétiek: Hajdú László ism. 20:40 Természet hírei 
– Természetvédelmi Körkép 226. ism. 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 
21:30 Hírös Szabadegyetem: dr. Vojnich Viktor ism. 22:45 Közélet – magazinmű-
sor ism. 23:00 Megyei Krónika – októberi megyei hírműsor ism. (Bajai Tv.) 23:43 
Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 226. ism. 00:00 – 07:00 KÉPÚJSÁG

2018. december 3., hétfő 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Természetvédelem határok nélkül 
115. ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 Creatí-
ve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 09:05 A HÉT – válogatás 
a Hírös Hírekből 09:30 Hírös kecskemétiek: Bedő Istvánné ism. 10:00 KÉPÚJSÁG 
17:00 Természetvédelem határok nélkül 115. magazin ism. 17:30 Hírös Históriák 
– novemberi magazin ism. 18:00 Forgószínpad – novemberi kulturális magazin 
(VTv.Szeged) 18:30 Hírös Gazdaság – novemberi gazdasági magazin ism. 18:50 
Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 
Kedvenc – kisállat magazin 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sportmagazin 
20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 21:30 Sportmagazin 
ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 23:00 Sportmaga-
zin ism. 23:30 Családban marad – novemberi családmagazin ism. 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 4., kedd 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ked-
venc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Sport-
magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism. 09:35 Közélet – magazinműsor ism. 10:00 KÉPÚJSÁG (benne 12 
órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) 
ism. 18:00 Sportmagazin ism. 18:35 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor 
ism. (Győr+ Tv.) 18:50 Természet hírei 18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A 
hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Anno 19:59 Esti gyors – hírek 
röviden 20:00 Múzsa – kulturális magazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Ki-
emelő, Anno) ism. 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 23:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 23:30 
természetvédelem határok nélkül 115. magazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne:01:00, 03:00 és05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 5., szerda 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Anno 
ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:35 Örömhír ism. 08:40 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 09:40 
Ökologikus – környezetvédelmi magazin ism. (Szombathelyi Tv.) 10:10 KÉPÚJSÁG 
(benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kieme-
lő, Anno) ism. 18:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 18:35 Creatíve chef Nagy 
Eszterrel – gasztro műsor (Győr+ Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír 
igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja 
19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös kecskemétiek 20:40 HírÓra (benne 
Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 21:40 Hírös kecskemétiek ism. 22:20 HírÓ-
ra (benne Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 23:20 Hírös kecskemétiek ism. 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 6., csütörtök 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Szi-
eszta – nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 
Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 
HírÓra (benne Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 09:35 Hírös kecskemétiek: 
Hegedűs Zoltán színész ism. 10:15 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra is-
métlése) 17:00 HírÓra (benne Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 18:00 Család-
ban marad – novemberi családmagazin 18:30 Anno ism. 18:50 Természet hírei 
18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 
19:47 Paletta – programajánló 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Közélet – 
magazinműsor 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 21:30 
Közélet – magazinműsor ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) 
ism. 23:00 Közélet – magazinműsor ism. 23:30 Természetvédelem határok nélkül 
115. magazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor 
HírÓra ismétlése) 

2018. december 7., péntek 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Paletta 
– programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet – ma-
gazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Paletta) ism. 09:35 Múzsa – kulturális magazin ism. 10:10 Természetvédelem ha-
tárok nélkül 115. ism. 10:40 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 
17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 18:00 Közélet – maga-
zinműsor ism. 18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 18:52 
Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 
Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sajtóasztal – magazinműsor 
21:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 23:00 Sajtóasztal 
– magazinműsor ism. 00.00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 
órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 8., szombat 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Kávé-
szünet ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös Gazdaság – októberi 
magazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Ki-
emelő, Kávészünet) ism. 09:35 Sajtóasztal magazinműsor ism. 10:25 KÉPÚJSÁG 
(benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kávészünet) ism. 18:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 18:52 Örömhír 19:00 
Természetvédelem határok nélkül 115. magazin ism. 19:30 A HÉT – válogatás a 
Hírös Hírekből 20:00 Családban marad – decemberi családmagazin ism. 20:30 
Közélet – magazinműsor ism. 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism. 
21:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 22:00 Hírös Históriák 
– novemberi magazin ism. 22:30 Élő emlékezet: Tóth Pál ism. 23:45 Szieszta – 
nyugdíjasok magazinja ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. december 9., vasárnap 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:00 Természetvédelem határok nélkül 115. ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 
A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 09:05 Hírös kecskemétiek: Hegedűs Zoltán 
színész ism. 09:45 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 10:00 
KÉPÚJSÁG 17:00 Szép a rózsám, nincs hibája – nótaműsor 3. ism. 2008 17:50 
Anno ism. 18:00 Hírös kecskemétiek: Hegedűs Zoltán színész ism. 18:50 Örömhír 
19:00 Országos Könyvtári Napok 2018. ism. 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös 
Hírekből 20:00 Hírös Szabadegyetem: dr. Tanács János ism. 21:15 A HÉT – vá-
logatás a Hírös Hírekből 21:45 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. 
ism. 22:05 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:40 Creatíve chef Nagy Eszterrel 
– gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 23:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 00:00 
– 07:00 KÉPÚJSÁG 

2018. december 10., hétfő 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Hírös kecskemétiek: Hegedűs 
Zoltán színész ism. 08:10 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 
08:30 Örömhír ism. 08:35 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. 
(Győr+ Tv.) 09:05 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 09:30 Élő emlékezet: Tóth 
Pál ism. 10:45 KÉPÚJSÁG 17:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 18:00 Csa-
ládban marad – decemberi családmagazin ism. 18:30 Természetvédelem határok 
nélkül 115. magazin ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 
Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Kedvenc – kisállat magazin 19:59 Esti gyors 
– hírek röviden 20:00 Sportmagazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism. 21:30 Sportmagazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kieme-
lő, Kedvenc) ism. 23:00 Sportmagazin ism. 23:30 közélet – magazinműsor ism. 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 11., kedd 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ked-
venc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Sport-
magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism. 09:35 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 227. ism. 10:00 
KÉPÚJSÁG (benne 12 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Kedvenc) ism. 18:00 Sportmagazin ism. 18:35 Közélet – magazinműsor 
ism. 18:50 Természet hírei 18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 
Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Anno 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 
Múzsa – kulturális magazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 
21:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Anno) ism. 23:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 23:30 Hírös Históriák – no-
vemberi magazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 
órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 12., szerda 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Anno 
ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:35 Örömhír ism. 08:40 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 09:40 
Ökologikus – környezetvédelmi magazin ism. (Szombathelyi Tv.) 10:10 KÉPÚJSÁG 
(benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Anno) ism. 18:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 18:35 Creatíve chef Nagy Esz-
terrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír 
igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja 
19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös kecskemétiek: Ramháb Mária 20:40 
HírÓra (benne Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 21:40 Hírös kecskemétiek: 
Ramháb Mária ism. 22:20 HírÓra (benne Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 
23:20 Hírös kecskemétiek: Ramháb Mária ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése)

A Kecskeméti Televízió műsora 
2018. november 29. – december 12. 

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440
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A KTEDuna Aszfalt múlt pénteken este 83–78ra legyőzte a Szedeák 
csapatát a Messzi István Sportcsarnokban. A szurkolók ismét a csa
pat mögé álltak, telt házas mérkőzésen győztük le a Szegedet.

Wirth triplájával indult a találkozó, 
az első kecskeméti pontokat Juan’Ya  
Green szerezte meg. Dramicsanin 
kosarát követően már mi vezettünk, 
de Tyrell Green egyből válaszolt. 
Kiegyenlített volt a játék, a negyed 
felénél 9–9 volt az állás. A szoros 
küzdelem az eredmény alakulásán is 
észrevehető volt, hiszen hol mi, hol 
a Szeged vezetett egy-két ponttal. 
Egyik csapat sem tudott tetemeseb-
ben elszakadni a másiktól, a negyed 
végén 21–19-re vezettünk.

A második negyed elején sem válto-
zott a játék képe, bár ezúttal inkább 
mi futottunk az eredmény után. Vág-
völgyi jól szállt be a szegedi kispad-
ról, vezérletével 29–24-re lépett meg 
csapata, Forray kért időt. A 13. perc-
ben sikerült egyenlítenünk (33–33). 
Djeraszimovics 2+1-es akciójának 
köszönhetően átvettük a vezetést, 
majd további négy pontot is szerzett. 
40–35 volt az állás a félidőben.

4–0-s periódussal kezdtek a ven-
dégek, majd Karahodzsics szépített 
(42–39). A 25. percben támadtunk 
a tízpontos vezetésért is, de nem 
sikerült befejezni a helyzeteket, a 
Szeged pedig légiósai vezetésével 

felzárkózott két egységre. Wittmann 
nyugtatta a kedélyeket egy közelivel, 
Tyrell Green hármasa után azonban 
egy pontra feljött a Szeged (52–51). 
Elkaptuk a fonalat, pillanatok alatt si-
került meglógni, 59–55 volt az állás 
harminc perc játék után.

Két és fél percig nem született 
találat, Molnár Márton törte meg a 
csendet egy büntetővel (60–55). Egy 
percre sem adta fel a Szeged, s bár 
az előny nálunk volt, nem dőlhet-
tünk hátra. A 35. percre egy egység-

re zárkózott fel ellenfelünk (65–64). 
Karahodzsics zsákolt látványosat, de 
Sulovics tartotta csapatát (67–66). 
A hajrában a szurkolók állva buzdí-
tották a játékosokat, aminek meg is 
lett az eredménye, hiszen egy 7–2-es 
futással 74–68-ra léptünk meg. A Sze-
ged még próbálkozott faultokkal, de 
a büntetőket jól dobtuk, és 83–78-ra 
győztünk.

Forray Gábor, a KTE-Duna Aszfalt 
vezetőedzője elmondta: – Egy igazi 
csata volt. A Szeged nagyon agresszí-
ven és jól védekezett. Az utolsó két 
percben átjáróház volt a védelmünk. 
Kötelező győzelem volt, de nagyon 
nehéz volt megnyerni a meccset.

Hibátlan hazai pályán 
a KTEDuna Aszfalt

Igazi csata volt. A Szeged nagyon 
agresszíven és jól védekezett. Kötelező 
győzelem volt, de nagyon nehéz volt nyerni.

„

Kecskemétiek a triatlonévzárón
Két kecskeméti sportolót 
is díjaztak a Magyar Tri-
atlon Szövetség évadzáró 
gáláján. A rendezvényen 
azokat a kiváló sportoló-
kat és klubokat emelték 
ki, akik kiváló eredménye-
ket mutattak fel a 2018-as 
év során. Pászti Edit tel-
jesítményét korosztályos 
aranyoklevéllel jutalmaz-
ták, Boronkay Péter pedig 
kilencedik alkalommal 
nyerte el az Év Paratriatlon 
Sportolója címet. Idén elő-
ször pontozták az egyesü-
leteket is para-kategóriá-
ban, ahol a Mercedes-Benz 
Gyár Kecskeméti Mozgás-
korlátozottak Sportegye-
sülete a 2. lett. 

Két nehéz meccs előtt 
a kosárlabdaválogatott
A héten világbajnoki selejtezőket játszik 
a magyar férfi kosárlabdaválogatott. 
A bő keret jelenleg Kecskeméten készül 
az összecsapásokra. Ezzel kapcsolat
ban tartottak kedden sajtótájékoztatót 
a Four Points by Sheraton Hotelben.

A magyar férfi kosárlabdázók a továbbjutás 
szempontjából két igen fontos mérkőzést 
játszanak a héten. Vasárnap óta Kecskemé-
ten tartózkodik a kosárlabda-válogatott, 
tegnap a közös edzést is elkezdte a csapat. 
Kedden pedig egy sajtótájékoztatót tartott 
a Magyar Kosárlabda Szövetség, melyen a 
kosarasok felkészüléséről és a válogatottak 
remek szerepléseiről is szó esett. 

Szalay Ferenc, az MKOSZ elnöke elmond-
ta: – A mostani magyar kosárlabda ered-
ményességét a női és a férfi vonal egyaránt 

reprezentálja. A női válogatott Eb-döntőbe 
kerülésével egy stabil vonal indult el. Hosszú 
időre megoldódott az utánpótlás problémá-
ja, és a férfi kosárlabdában is egyre több fia-
tal ér föl a válogatott szintjére. A selejtezőn 
is többen kapnak lehetőséget a bizonyításra. 

Sztojan Ivkovics, a férfi válogatott szövet-
ségi kapitánya a következő mérkőzésekkel 
kapcsolatban hangsúlyozta: – Mindkét csa-
pat más, a horvátok egy nagyon tehetséges 
válogatottal rendelkeznek, míg a hollandok 
tiszta erőből oldanak meg mindent. Mind-
kettőnél jó meccset szeretnénk játszani. 

A KTE–Duna Aszfalt játékosai közül csak 
Karahodzsics Kemal kapott meghívót a ke-
retbe. Csapatunk csütörtökön 18 órakor 
Eszéken lép pályára Horvátország ellen. Va-
sárnap 16 órakor pedig Hollandiát fogadja a 
Tüskecsarnokban.

Marco Djeraszimovics 23/3-as pontmutatóval 
bekerült a forduló legjobb csapatába

Fotó: Réti Attila

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Boronkay Péter és Pászti Edit



2018. november 29. 

KECSKEMÉTI LAPOK

Eredményesen szerepeltek a KESI 
röplabdázói a Markovics Kupán
Szegeden rendez
ték meg novem
ber 17én és 18án 
a lányok, egy 
héttel később pe
dig a fiúk részére 
a Markovics Kupa 
röplabdatornát, 
amelyre a ven
déglátók mellett 
az ország minden 
részéből érkez
tek csapatok. A 
fiúk versenyé
ben, a gyermek 
korosztályban a 
KESIArany csapa
ta nyerte meg a 
tornát.

A lányok versenyében a KESI má-
sodik vonalának három csapata 
indult a gyermek B korosztályban. 
Az edző szerint a KESI első csapata 
kellő számú mérkőzést játszik, ezért 
ezen a hétvégén pihenőt kaptak a játékosok. 
Ők egyébként a kiemelt csoportban indultak 
volna. A verseny alapcsoportjában 22 csapat 
indult, és két napon keresztül tartottak a mér-
kőzések. A KESI 1 csapata a tizedik, a KESI 2 
a huszadik, a KESI 3 a huszonkettedik helyet 
szerezte meg. Sándorné Kormos Edit és Kósa 
Attila edzők kísérték el a csapatokat Szegedre.

A fiúk versenyében november 25-én két 
kategóriában indult a KESI 7 csapattal. Négy 
csapat a mini korosztályban, három pedig a 
gyermek korosztályban. KESI-Arany és KESI -
Vásárhelyi néven szerepeltek a csapatok, mert 
ez a két iskola adja az alapokat a kecskeméti 
röplabdához.

Az országos rendezésű röplabdatornán, az 
izgalmas mérkőzéseken kimagaslóan helytáll-
tak a kecskeméti fiatalok. Szeged és Kecske-
mét mellett többek között Székesfehérvárról, 

Dunaújvárosból, Szolnokról és Kun-
hegyesről is érkeztek csapatok.

A mini korosztályban a második 
helyen végzett a KESI-Arany A csa-
pata, a negyedik helyen végzett a 

KESI-Vásárhelyi A csapata, a nyolcadik helyen 
végzett a KESI-Arany B csapata, a tizedik he-
lyen végzett a KESI-Vásárhelyi B csapata. Eb-
ben a korosztályban 14 csapat indult.

A gyermek korosztályban nyolc csapat in-
dult. Tornagyőztes lett a KESI-Arany csapata, 
a harmadik helyen végzett a KESI-Vásárhelyi A 
csapata, a nyolcadik helyen végzett a KESI-Vá-
sárhelyi B csapata.

A mini korosztályban Komáromi Ádám, a 
KESI-Arany játékosa, a gyermek korosztályban 
Bogdán Bence, a KESI-Arany és Kis Hunor, a 
KESI-Vásárhelyi játékosa kapott különdíjat, 
egyben ők voltak a dobogón végzett csapataik 
legjobbjai.

A KESI-Arany mini csapatainak Szabó István, 
a KESI-Arany gyermek csapatának Nagy Péter, a 
KESI-Vásárhelyi mini és gyermek csapatainak is 
Seremet Attila az edzője. 

Régiós továbbképzés  
a kosárlabda akadémián
A régió legügyesebb 15 éves kosárlabdázói 
részére továbbképzést tartottak vasárnap 
Kecskeméten, a MercedesBenz Sport Aka
démián. Az edzést Ivkovic Stojan, a felnőtt 
férfiválogatott szövetségi kapitánya, a 
MercedesBenz Gyár Nemzeti Kosárlabda 
Akadémia külkapcsolataiért és a tehetsé
gek kiválasztásáért is felelős szakvezető
je tartotta edzőtársaival, Szabó Mihállyal 
és Kégel Tamással közösen.

A Bajáról, Hernádról, Kecskemétről, Kiskunfél-
egyházáról, Nagykőrösről érkezett 19 fiatal ko-
saras Csorba Andrea erőnléti edző irányítása 
mellett egy alapos bemelegítéssel kezdte az 
edzést, ahol az alapvető mozgáskoordinációs 
gyakorlatok elsajátításán volt a hangsúly.

Ivkovic Stojan gyakran megállította a fog-
lalkozást és elmagyarázta, hogy miért kell az 
alapgyakorlatokat berögzíteni, a helyes test-
tartást megtanulni, felemelt fejjel, a társakra 
figyelve kosarazni.

Kégel Tamás, az akadémia fiúszakág-vezető-
je elmondta: a 2005-ben és 2006-ban született 
kosárlabdázók részére tartott foglalkozások 
után most a 2007-ben született fiúk részére 
kezdődött a továbbképzés.

A szezon során négy foglalkozáson tartanak 
továbbképzést a fiatalok részére, majd egy ko-
moly ellenfél elleni mérkőzésen mérik fel az 
eredményt.

Az akadémia célja, hogy a régió sportszerve-
zeteit összefogja, közös gondolkodást indítson 
el az utánpótlás-nevelés területén és a legügye-
sebb gyerekeket fejlessze.

Az előző évben korábban kezdődött a kor-

osztályos bajnokság, és a mérkőzések meg-
tekintése után Kégel Tamás személyre szóló 
meghívókat küldött az egyesületeknek. Ebben 
az évben erre nem volt idő, ezért az egyesüle-
tek vezetői választották ki a 2-3 legtehetsége-
sebb játékosukat, akiket elküldtek a kecskemé-
ti továbbképzésre.

Kégel Tamás hangsúlyozta a tehetségek ko-
rai felismerésének, a kiválasztásnak fontossá-
gát. A régiós összetartás kiváló alkalom a fiatal 
kosárlabdázók számára is, hogy felmérjék saját 
tudásukat, hiányosságaikat a korosztályukban, 
illetve belekóstoljanak a felnőtt kosárlabdázás 
elvárásaiba.

A délelőtti foglalkozás után ebédet kaptak a 
fiatal kosárlabdázók, majd egy kis pihenő után 
egymás közötti mérkőzést játszottak.

Az adott településről érkező fiatalokat edző-
ik is elkísérték, akik az első foglalkozáson be-
pillantást nyerhettek abba, hogy az akadémiai 
képzésnél milyen nagy hangsúlyt fektetnek az 
alapok elsajátítására, a labda nélküli mozgás-
koordináció megtanítására.
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Férfi kézilabda
Férfi kézilabdásaink péntek este 
játszottak itthon az NB I/B keleti 
csoportjának kilencedik fordulójá-
ban. A KTE-Piroska Szörp ellenfele 
az Algyő volt. Csapatunk hengerelt 
a bajnokaspiráns ellen. Szenzációs 
második félidei teljesítményének 
köszönhetően 32–25-re győzedel-
meskedett a Kecskemét.

Női kézilabda
Vasárnap este az előkelő, dobogós 
pozícióban állomásozó Hajdúnánás 
csapatát fogadták a kecskeméti kézi-
labdás lányok a Messzi István Sport-
csarnokban, az NB I/B-s bajnokság 
tizedik fordulójában. Rendkívül jól 
megszervezett játékának köszönhe-
tően 27–23-ra a Kecskeméti NKSE 
diadalmaskodott a találkozón. 

Úszás
A VII. Naturtex Kupán versenyeztek a 
BÁCSVÍZ KVSC úszói 47 egyesület 703 
versenyzőjével együtt a hódmezővá-
sárhelyi uszodában a hétvégén. Mind-
két napon nagyszerű eredmények szü-
lettek, a kecskemétiek 13 bronzérmet, 
11 ezüst és 11 aranyat szereztek. Az 
úszók 190-szer rajtoltak és 130 egyéni 
csúcsot állítottak fel.

Megye II.
Szombaton a megye II. északi cso-
portos hetedik fordulójából pótolt 
mérkőzést a Kecskeméti LC. Csapa-
tunk a Vasutas SK ellen lépett pá-
lyára Kiskunfélegyházán. A mieink 
sima 10–1-es győzelmet arattak 
idegenben. A Kecskemét a tavaszi 
szezont így az előkelő második 
helyről várhatja. Az SC Hírös-ÉP a 
harmadik a tabellán.

KISHÍREK

Az aranyérmes KESI fiúcsapat. Hátsó sor: Csernák Dániel, Csordás Attila,  
Nagy Péter edző, Kiss Bendegúz, Baracsi Balázs, Török Soma. Első sor: Zoltai Bence,  

Farkas Péter, Szűcs Norbert, Török Zsombor, Csujok Gergely

Akár egy Forma–1es pálya, olyan volt a Cyclocross Magyar Kupa 
negyedik, kecskeméti fordulójának helyszíne. Ahol lehetett nyomni, 
ott nagyon lehetett, ahol nem, ott pedig nagyon nem. Pontosabban, 
ott kellett igazán! A Benkó Zoltán Szabadidőközpontban kialakított 
pálya gyors volt, változatos és remekül csúszott, és még helyi ara
nyat is termett.

Kecskemét nem ismeretlen a ver-
senyzők számára, Sáfár Tamás és a 
Piroska Szörp Kecskeméti ES ugyanis 
hetedszer rendezett futamot a sza-
badidőközpontban. Aki volt már itt, 
idén is szívesen visszajött, aki még 
nem, bizonyosan arra várt, hogy 
részt vehessen a Kecskemét650 Cy-
clocross Magyar Kupán. A jól bevált 
tavalyi nyomvonal megmaradt, de az 

időjárás kegyes volt. Míg tavaly esős, 
csapatós, sárban dagonyázós futamok 
voltak nagy csúszásokkal, borulások-
kal, esésekkel tarkítva, most simán 
hűvös és nedves volt az időjárás. En-
nek köszönhetően az egyenesekben 
nagyon lehetett nyomni a pedált, a 
rézsű mászható volt, a homok tolha-
tó, a kanyarokban kellett a kicsúszá-
sokra ügyelni a vizes avar miatt. Ami 

tetőzte az izgalmakat, az az volt, hogy 
a negyedik fordulóban még elég nyílt 
sisakos volt a küzdelem. Azok is két-
száz százalékon tolták, akik jelenleg 
a dobogós helyeken tanyáznak, és 
azok is, akik trónkövetelőként még 
felérhetnek oda. Valószínűleg ez lett 
a veszte Gohér Mihálynak is (Piroska 
Szörp Kecskeméti ES), aki U19-ben az 
összetett első helyén várta a versenyt. 
Ahogy az kell, már az elején hatalmas 
előnyre tett szert, messze elhúzott az 
üldözőktől, azonban egy szerencsét-
len bukás után kénytelen volt feladni 
a küzdelmet. Misi mellett a csapat 
másik nagy esélyese, a frissen igazolt 
Radics Milán (U15) volt, aki az előző 

fordulóban Kazincbarcikáról ezüsttel 
tért haza. És Milán beváltotta a re-
ményeket, nagyot küzdve már az első 
körben átvette a vezetést, és meg is 
szerezte Kecskemét aranyát. A helyi 
bringások lelkesedését mutatja, hogy 
a versenyre regisztrált több mint 200 
kerékpáros között közel 30 kecske-
méti volt. 

Ha pedig ekkora a lelkesedés, a 
szervezők igyekeznek is meglovagolni 
azt, és sorra szervezik a helyi bringás 
eseményeket télidőben is. Ilyen lesz a 
Winter Kúp terepsorozat második idé-
nye, melynek első futamára december 
15-én kerül sor a Hetényegyháza mö-
götti földutakon.

Kecskemét650 Cyclocross 
Magyar Kupa – Forma–1 az avaron

Idén nem volt sárdagonya, a közel két kilomé-
teres köröket egy-másfél perccel gyorsabban 
teljesítették a versenyzők a tavalyival szinte 
megegyező nyomvonalú pályán

Fotó: M
inkó Zsolt
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A legifjabb  
kecskemétiek

Szentpéteri Lana Tünde 
(édesanyja neve: Tóth 
Edina) Nagykőrös, Vida 
Róbert Hunor (Vida Anett) 
Kiskunhalas, Nagy Mihály 
Dominik (Vastag Vivien) 

Tiszakécske, Bódizs Johanna Linda (Pál 
Nikolett) Tardona, Csitári Péter (dr. Bujdosó 
Melinda) Kecskemét, Góbor Marcell Tibor 
(Szomolai Rózsa) Kecskemét, Pesti Viktória 
(Szűcs Ildikó) Jakabszállás, Kazinczy Bálint 
(Szabó Emilia) Kecskemét, Kulcsár Petra 
Diána (Révész Tímea Hajnalka) Kecskemét, 
Galambos Milla (Boda Lili) Szolnok, Kása 
Kolos István (Kulcsár Lili Erzsébet) 
Ágasegyháza, Holló Zsófi (Jankovics Szilvia) 
Géderlak, Takács Petra (Pad Hajnalka) 
Kecskemét, Görög Kevin Zsolt (Koczka 
Anita) Kecskemét, Kovács Zoé Cintia 
(Józsa-Kovács Cintia) Kecskemét, 
Hegymegi Léna (Szűcs Alexandra) Rakamaz, 
Dudás Gréta Mónika (Tápai Nikoletta Katalin) 
Lakitelek, Horváth Luca (Kákonyi Tímea) 
Kalocsa, Balázs Fanni (Győri Éva Rebeka) 
Dabas, Hajdú Vitéz László (Söröli Gyöngyi) 
Kecskemét, Száraz Léna (Erki Laura) 
Kecskemét, Bodor Hunor (Sutus Eszter) 
Kecskemét, Gyurgyik Bence (Nemes 
Mónika) Petőfiszállás, Juha Olivér (Erdei 
Zsuzsanna) Öcsöd, Kőházi Ádám (Balázs 
Karolina) Kiskőrös, Kőházi Tamás (Balázs 
Karolina) Kiskőrös, Tóth Simon (Török 
Ildikó) Helvécia, Bertus Boglárka (Borbola 
Adrien) Kecskemét, Sebestyén Simon 
(Bognár Dorina) Tass, Kucsár László Norbert 
(Falusi Annamária) Szentkirály, Győri Márton 
(Papp Judit) Kunszentmárton, Berente Janka 
(Varga Ramóna Vanessza) Kecskemét, 
Farkas Bence (Hidi Éva) Kerekegyháza, 
Magyar Gréta (Csontos Erika) Nagyrév, Turu 
Hanna Lilien (Madácsi Anita) Akasztó, Paré-
Mucsi Bendegúz (Mucsi Melánia Éva) 
Kecskemét, Oláh István Zoltán (Dinók Erika 
Rozália) Kecskemét, Kotró Larina Kloé 
(Kotró Marina) Izsák, Debreceni Noel 
(Debreceni Noémi) Hernád, Nagy Anita 
(Bakó Valéria) Felsőlajos, Borbély Nara 
(Kelemen Zsanett) Bonyhád, Hegedűs Panna 
(Bély Mária) Fajsz, Viglási Hanna 
(Kerékgyártó Dóra Nóra) Csengele, 
Belkovics Kornél István (Ali Renáta) 
Táborfalva, Mészáros Gábor (Urbán 
Melinda) Kőröstetétlen, Bagita Donát Márkó 
(Dunai Melinda Bernadett) Kecskemét, Kele 
Márk (Nagy Zsuzsa) Kecskemét, Takács 
Bianka (Zsidákovits Mónika) Ágasegyháza, 
Kerekes Dominik (Ágoston Ildikó) 
Kecskemét, Holló Hajnalka Renáta (Lipták 
Mária) Kecskemét, Albert Emma Kinga 

(Drozdik Ivett Stella) Tiszaalpár, Kovács 
Dániel (Sánta Brigitta) Tiszakécske, Havrán 
Dominik (Molnár Bianka) Ballószög, 
Bordács Lara (Pászti Katalin) Nyárlőrinc, 
Balogh Ákos (Szabó Krisztina) Kecskemét, 
Papp Rozália (Gál Krisztina Xénia) Tiszaug, 
Molnár Bíborka (Pápai Tünde) Kecskemét, 
Sándor Zamira (Nagy Rita Mariann) 
Kecskemét, Rózsa Martin (Bimbó Erika) 
Kecskemét, Seres Linett (Ormándi Kármen 
Melinda) Jászszentlászló, Schneider Lara 
(Faragó Evelin Mária) Kecskemét, Szalai 
Bence Ferdinánd (Gogolák Judit) Dabas, 
Szalóki Ákos (Molnár Éva) Városföld, Kun 
Márton (Kuklis Anita) Jakabszállás, Baranyi 
Kincső (Nyúl Kitti Matild) Nyárlőrinc, Takács 
Luca (Fodor Marietta) Jakabszállás, Farkas 
Ádám (Hankovszky Krisztina) Lakitelek, 
Csikós Milán (Németh Zsuzsanna) Lakitelek, 
Bezzeg Borbála Piri (Bakos Krisztina) 
Cegléd, Kókai Zorán (Kovács Andrea) 
Budapest 11., Farkas Kristóf (Farkas 
Annamária) Kerekegyháza, Mészáros Nola 
Zsófia (Mészáros Amália Margit) Kecskemét, 
Dobondi Bence (Ráduly Tünde Noémi) 
Kiskunfélegyháza, Badenszki Gábor (Vámos 
Gréta) Kecskemét, Turóczi Benett Tamás 
(Markacz Gitta Mónika) Kecskemét, Soós 
Krisztián (Nagy Henrietta) Kerekegyháza, 
Mányoki Emma Lili (Varga Alexandra) 
Kecskemét, Mizere Réka (Kovács Melinda) 
Lakitelek, Garai Dóra (Mizsei Ágnes) 
Kecskemét, Plástyik Zétény (Sipos Réka 
Rita) Békéscsaba, Bajáki Blanka (Maróti 
Petra) Kecskemét, Cári Jázmin (Sándor 
Erika Margit) Kecskemét, Ács Gergő (Walter 
Diána) Géderlak, Horváth Laura (Busa 
Erzsébet) Kunbaracs, Leitheiser Luca (Énisz 
Anita) Harta, Németh László Marcell (Tóth 
Éva) Kecskemét, Székely Alíz (Jóka 
Krisztina) Kecskemét, Szabó Kinga (Szabó 
Anett) Kecskemét, Gulyás László Levente 
(Vidács Renáta) Kiskunfélegyháza, Sauer 
Réka (Novák Edit) Kecskemét, Bartus 
Botond (Zupka Anita) Kerekegyháza, Vígh 
Lelle (Deák Julianna) Kecskemét, Kovács 
Tifani (Ordasi Fanni Judit) Ladánybene.

Halottaink
Tóth Mihályné Schreiber Mária 
Magdolna 1933. (Helvécia), Biró 
Istvánné Németh Rozália 1950. 
(Nyárlőrinc), Szekeres Andorné 
Juhos Julianna 1921. 
(Ballószög), Vincze Imréné 

Mester Sára 1930. (Kecskemét), Molnár 
Sándor 1930. (Lakitelek), Szamosi Ferenc 
Mihály 1942. (Kecskemét), Iványi Zoltán 
Sándor 1950. (Kiskunfélegyháza), Sarkadi 
Gyula 1964. (Kecskemét), Kecskeméti Lajos 
János 1949. (Kecskemét), Kiss Gyuláné 
Horváth Ilona 1928. (Fülöpháza), Kulman 

István 1945. (Nyárlőrinc), Kocsis György 
1960. (Kecskemét), Budai Imréné Horváth 
Ilona 1942. (Orgovány), Tabajdi Zoltán 1944. 
(Kecskemét), Kormos Gábor Attiláné Dankó 
Zsuzsánna 1941. (Szentkirály), Fazekas 
István Ferenc 1953. (Kecskemét), Vörösmarti 
Mihályné Tóth Rozália 1944. (Kecskemét), 
Jánosi Tamásné Mága Rita 1980. (Lakitelek), 
Magony Józsefné Kucsora Etelka 1923. 
(Kecskemét), Kalmár József Imre 1976. 
(Ballószög), Ádám Miklósné Dénes Katalin 
1935. (Tiszakécske), Weller Lajosné Nagy 
Erzsébet 1927. (Kecskemét), Matúz István 
1959. (Tiszakécske), Tímári Antal 1930. 
(Kecskemét), Bíró Terézia 1938. (Tiszaalpár), 
Kovács Józsefné Kozma Mária 1960. 
(Szabadszállás), Villám Józsefné Endre Mária 
Magdolna 1940. (Tiszakécske), Faragó István 
Ferenc 1966. (Kecskemét), Tóth Gyula Pál 
1938. (Kecskemét), Pethő József 1976. 
(Kecskemét), Markó Gábor 1954. 
(Kecskemét), Váradi Imréné Fazekas Gizella 
1934. (Kecskemét), Nagyné Szalai Valéria 
Szalai Valéria 1944. (Kecskemét), Szabó 
Géza 1961. (Kecskemét), Richter Bertalanné 
Gombos Katalin Margit 1957. (Kecskemét).

Házasságot 
kötöttek
Máté Gábor és Lázár 
Mariann, Dolmány József és 
Nagy Erika, Lévai Mátyás és 

Kasza Nikoletta.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET

TÉLAPÓ−
VERS,

1−2. SOR

ELEKTR. 
KÖZIGAZ−

GATÁS 
OPERA−
TÍV PR.

FOCISTA 
(JÁNOS), 

BECE−
NEVE TITI

MUSTÁR−
GÁZ

SPANYOL 
AUTÓJEL

VILÁG−
BAJNOK 
NÉMET 

FOCISTA 
(MANUEL)

PÁRAT−
LANUL 
VALL!

AZ 
ILLETÕ 
TULAJ−
DONA

SARKADY 
SÁNDOR 
VERSÉ−

NEK 3−4. 
SORA

SZÉN

GÖRÖG 
AUTÓJEL

ROSTAND 
HÕSE

KÖR 
KÖZEPE!

NYUG−
ÁLLO−

MÁNYÚ, 
RÖV.

AZ 
EGÉSZ ÉSZAK

EB 
PÁNTJA

FÉL−
HALK!

NORTH

ALOSZ−
TÁLY, 
RÖV.

LÉGKÖRI 
NEDVES−

SÉG 
LEVÉL 

TETEJÉN

FESZTY−
KÖRKÉP 
HELY−
SZÍNE

L
HENRY

PÖK

MÉTER

BESZEG

NÉMET 
FOTÓ−
MÁRKA

KÖZÉPEN 
NYIT!

MONGOL 
HÁRFA

FEJFEDÕ

BRAZIL 
TÁRSAS−

TÁNC
MEG

ÓRA−
HANG 
FELE

JAVASOL

KIFÁRAD, 
KIMERÜL

MAORI 
MINTA

KELTA 
NYELV

DR ...; H. 
G. WELLS 
TUDÓSA

FORGAT

... DAGA−
DU; GHÁ−
NAI−MA−

GYAR 
ÉNEKES

HIIUMAA 
ÉSZT 

SZIGET 
SVÉD 
NEVE

NÉMÁN 
MOS!

MIKES ...; 
ÍRÓ

Vízszintes 
segítség: 

SENA, 
DAGÖ, 
KORU

KECSKE−
MÉTI 

ÉPÜLET

NÉVELÕ

PÁRA!

HEVESI 
KÖZSÉG

... NIEL−
SEN; DÁN 

NÉMA−
FILMSZÍ−
NÉSZNÕ

MAGYAR 
POLITIKAI 

PÁRT

GALLIUM

RÉVÉN, 
ÁLTAL

ELFO−
GADOTT

SPANYOL 
FARM

DIAKÉP 
SZÉLEI!

PERU FÕ−
VÁROSA

HABZSOL

SOK, 
NÉMETÜL

ST. LUCIA 
SP.JELE

REPUB−
LICAN, R.

BECÉ−
ZETT 
ÉLIÁS

HÍDVÉGI 
...; 

TORNÁSZ

VACAK

FRISS

GYAKORI
OROSZ−
LÁNNÉV

SIKERES 
ZENÉSZ 
KAPJA

RÁCSOS 
ÁLLAT−
LAKÁS

KARIN−
THY F. 
MÛVE

FOSZFOR
Függ. 

segítség: 
NEUER, 
JATGA, 
FINCA

E NEPÁLI 
RÚPIA, 

RÖV.

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
egy két személyre szóló belépőjegyet a 2019. január 
8-ai Kutyareform című előadásra.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 

A megfejtéseket december 9-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
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A november 15-i lapszámunkban megjelent rejtvény 
megfejtése:

Kilenc hónap háború/ Könnyű leckék/ Farkasok szabadon/ Alícia

Nyertesek: 
két személyre szóló belépőjegyet vehet át Fejős Jenő december 8-ai  

„Nem tudom, hogy ki gyújtotta fel…” című nótaestjére:
Lugosiné Dobos Borbála (Kecskemét, Csongrádi…) és 

László József (laszlojozsef1981@...)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570440es telefonszámon 
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok KFT.  
megbízásából a Kecskeméti Televízió  

Nonprofit Kft.
Főszerkesztő: Bán János

Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG ÉS KI ADÓ HI VA TAL:
6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.

Telefon: 76/570-440  
E-mail: info@hiros.hu

ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS:  
Lapcom Zrt. Szeged

Kéz ira to kat nem õr zünk meg  
és nem kül dünk vis  sza. 
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MOZI
OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Pizzarománc (12) 11.29. 18h, 12.03 
-12.04. 18h
Színes, kanadai–amerikai romantikus 
vígjáték
A diótörő és a négy birodalom (6) 
11.30. 18h, 12.01-12.02. 16h
Színes, szinkronizált amerikai családi 
film
A belleville-i zsaru (12) 11.30-12.01. 
20h, 12.01-12.02. 18h
Színes, francia filmvígjáték
Bohém Rapszódia (12) 12.06-12.07. 
18h
Színes, angol nyelvű, magyar feliratos 
életrajzi dráma
A ház, amit Jack épített (16) 12.07-
12.08. 20:15
Dán–francia–német–svéd horror-drá-
ma, thriller
Lengemesék 2 – Tél a nádtengeren 
(6) 12.08-12.09. 16:30
Színes, magyar rajzfilm
Csillag születik (12) 12.08-12.09. 18h
Színes, amerikai zenés film, 
filmdráma
Van Gogh – Búzamezők és borús ég-
bolt (12) 12.10-12.11. 18h
Színes, olasz dokumentumfilm. 10-én 
a vetítés előtt bevezetőt mond Ko-
vács Ágnes művészettörténész.
Ruben Brandt, a gyűjtő (12) 12.13-
12.14. 18h
Színes, magyar animációs thriller
Grincs (6) 12.14. 14h
Színes, amerikai családi animációs 
film, komédia
Bohém Rapszódia (12) 12.14-12.15. 
20h
Színes angol nyelvű, magyar feliratos 
életrajzi dráma
Napszállta (12) 12.15. 15:30
Színes, magyar–francia filmdráma
Meztelen Juliet (12) 12.15. 18h
Színes, amerikai zenés vígjáték, 
dráma
A műsorváltozás jogát fenntartják!

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Őszi filmklub
Foxtrott (16) 11.29. 19h
Színes, feliratos, izraeli–német dráma.
Vissza a gyökerekhez (12) 12.06. 19h
Színes, feliratos, francia vígjáték.
Az élet napos oldala (12) 12.13. 19h
Színes, feliratos, svéd vígjáték.

SZÍNHÁZ
KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
A beszélő köntös – musical
11.29. 17h Petőfi S. b.
12.02. 15h Vízváry M. b.
Jancsi és Julis – zenés mesejáték

12.11. 15h Bartók B. b.
12.12. 15h Kodály Z. b.
12.13. 15h Weöres S. b.
Nyaralás – komédia
11.30. 19h Bessenyei Gy. b.
12.01. 19h Berky L. b.
12.11. 19h Dajka M. b.
12.12. 19h Latabár K.b.
12.13. 19h Apáczai Cs. J. b.
12.14. 19h Németh L. b.
12.15. 19h Fekete T. b.
Traviata – táncszínházi előadás
12.07. 19h Katona J. b. – Bemutató
12.08. 19h Csortos Gy. b.
12.09. 15h Gombaszögi E. b.

KELEMEN LÁSZLÓ KAMARASZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
A képzelt beteg
12.06. 19h
Az élet dolgai
12.08. 15h, 12.09. 16h
A király beszéde – dráma
11. 29. 19h, 12.01. és 12.15. 15h 

RUSZT JÓZSEF STÚDIÓSZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 12.
A játék vége – színmű 
12.05. 19h
Az ügynök halála – dráma
11.30., 12.02.,12.11. és 12.12. 19h
Ványa bácsi
12.04. és 12.09 19h

ZENE
BARÁTOK TEMPLOMA
Kecskemét, Kossuth tér 5.
Adventi léleksimogató koncert 
12.09. 18:30
Vendégek: a Kecskeméti Fesztivál Kó-
rus és a Veritas vonósnégyes. Közre-
működik a Barátok együttes.

CLUB CENTRAL
Kecskemét, Korona utca 3.
Nemazalány/Lil G koncert 12.08. 
20:30
Chris Lawyer/Boatech 12.08. 22h
Gáspár World is mine 12.14. 22h
Gáspár András szalagavató 
megaparty.
EÜ World is mine 12.14. 22h
Szent-Györgyi Albert Szakgimnázi-
um és Szakközépiskola szalagavató 
megaparty.

EVANGÉLIKUS TEMPLOM
Kecskemét, Arany János utca 1.
„A fény felé” – adventi koncert 
12.06. 19h
Közreműködők: Őze Áron, Auksz 
Éva, Szokolai „Dongó” Balázs, Balogh 
Kálmán, Bognár András, Csík János.

FŐTÉRI SZÍNPAD
Kecskemét, Kossuth tér
Majsai Gábor koncertje 12.01. 19h
Oti Voice & Bass 12.07. 19h
„Egy hang és egy basszusgitár”

UgyeBár koncert 12.08. 19h
ZACC koncert 12.14. 19h

GOOSE BAR CLUB
Kecskemét, Batthyány utca 1-7.
Milf & Sugar – Tomy Montana & Big 
Bill 12.01. 22h
Club New Night Classic 12.07. 22h
A lemezjátszóknál: Moonlite, Stuart 
és PushPull.
SANTAstic – Dj Afus 12.08. 22h

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u 
83.
Rockmikulás – Trendkillerz, Bea-
tangrock Band 12.06. 19h
58 és bad news debüt koncertek 
12.08. 19h
The Healer One Man Band 12.14. 20h

HÍRÖS AGÓRA IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Zenét hallgat a család 12.02. 11h
Komolyzenei matinébérlet 1. 

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Jazz kulisszatitkok 1. titok: Az imp-
rovizáció 12.02. 18h
Bohém Ragtime Jazz Band & Bolba 
Éva (ének) jótékonysági est. Koncert-
jegy: 3000 Ft
„Nem tudom, hogy ki gyújtja fel” 
című nótaest
Fejős Jenő nótaestje. 12.08. 14h és 
19h
Örökzöld party 12.09. 18h-20h
Zenél: az Impulzus zenekar.

KÉTTEMPLOM KÁVÉZÓ
Kecskemét, Kéttemplom köz 3.
Ossó Balázs mini tour 12.12. 20h
A belépés ingyenes!

KILELE MUSIC CAFE
Kecskemét, Jókai utca 34. 
Magidom / Fák Alatt Zenekar / Twen-
tees 11.30. 19h
The Trousers & Molotov Koktél 
12.01. 20h
Ørdøg, Nova Prospect, NFR 12.07. 
20h
Ed Philips and the Memphis Patrol 
12.08. 20h
Don Gatto, King Furia, Bloodtech 
12.15.21h

GYERMEK
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15.
A zöld madár
11.29 14h, 11.30. 10h, 14h
12.03-12.04. és 12.10-12.12. 14h
Mikuláskuckó – foglalkoztató
12.09. 9:45 és 11:30
Danny mesél: Mézeskalács úr
12.09. 10:30

Hogyan fogjunk csillagot?
12.02. 16:30, 12.03-12.04. 10h
12.05. 10h és 14h, 12.10-12.12. 10h
12.13. 10h és 14h, 12.14. 14:30

FŐTÉRI SZÍNPAD
Kecskemét, Kossuth tér
Találkozó Joulupukkival, az igazi 
finn Mikulással 12.04. 15h

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u 
83.
Piszkos kis cipők 12.08. 15h
Családi bábos délután. 

HÍRÖS AGÓRA IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
„Csizmám sarkán jég szikrázik” 
12.01. 9:30
Bóbita zenés családi játszóház. Aján-
lott 1-3 éveseknek.
Kippkopp karácsonya 12.08. 9:30
Bábos családi játszóház. Ajánlott 1,5-
3,5 éveseknek.
Diótörő 12.08. 16h
Tükörtermi családi mesehangver-
seny. Közreműködnek: a Chorhidea 
Kamarazenekar és a Turpinszky Bal-
ett Iskola csoportjai. Ajánlott 4 éves 
kortól.
A suszter manói 12.12. 9h, 10:45, 
14h
Zenés bábjáték az Ákombábom 
Bábszínház előadásában. 
„A kis kutya illeg-billeg, öreg kutya 
ballag” 12.13.
Ismerkedés a kutyák fajtáival, szoká-
saival, gondozásukkal, a felelős ku-
tyatartás szabályaival.
A didergő király 12.15. 16h
Családi bábszínház: bábjáték, dalok, 
mondókák, bábkészítés, játékvár 
foglalkozás.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Halász Judit koncert 12.06. 14:30 és 
17h
Belépő: 2000 Ft.

LESKOWSKY 
HANGSZERGYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Hangszerbabusgató 12.05-12.07 és 
12.12-12.14. 10h
Ismerkedés a hangok világával, a 
világ hangszereivel 6 hónapostól 3 
éves korig.
Music with Maria 12.04. és 12.11. 
10h
Maria Bloom angol nyelvű, élő hang-
szeres, kreatív foglalkozása.

KIÁLLÍTÁS
BÁCS-KISKUN MEGYEI KERESKEDEL-
MI ÉS IPARKAMARA
Kecskemét, Árpád krt. 4.
Megélt csodák képei.  
Megtekinthető 12.14-ig.
Gróf Zoltán festőművész kiállítása.

BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Klapka utca 34.
Kecskeméti mesterek és művek. 
Megtekinthető 2019.03.19-ig.

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
Bács-Kiskun Megyei Téli Tárlat meg-
tekinthető 12.20-ig.

HÍRÖS AGÓRA IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Katedra 20 Megtekinthető 12.05-ig.
Jubileumi kiállítás a Katedra Középis-
kola diákjainak munkáiból.
ART Placc 12.14-12.16. 11h-22h
Képző- és iparművészeti karácsonyi 
vásár és lazuló.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotója: Kőrös Sára 
képzőművész 
Megtekinthető 11.30-ig.

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
Harsányi Zsuzsanna festőművész 
kiállítása 
Látogatható 2019.01.31-ig a nézőtér 
galériájában az előadások alatt.

KISS FOTÓGALÉRIA
Kecskemét, Kápolna utca 22.
Gaál Zoltán fotóriporter Az út/ A 
Journey című kiállítása
Megtekinthető 2019.01.06-ig hétköz-
napokon 9-18h között, szombaton-
ként 8-12h között. 

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Bodyfiction Megtekinthető 12.20-ig 
vasárnap és hétfő kivételével naponta 
12-17h között.
Kiállító művészek: Carina Brandes, 
Érmezei Lili Zoé, Anna Horčinová, 
Mira Loew, Máté Balázs, Eva Schlegel, 
Eva Stenram, Annelie Vandendael. 

NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Serfőző utca 19. 
Walter 55 Megtekinthető 12.15-ig
Walter Gábor festőművész 
emlékkiállítása. 
Illatos mézesek Látogatható 12.14-ig.

MOZGÁS
BENKÓ ZOLTÁN 
SZABADIDŐKÖZPONT
Kecskemét, Csabay Géza krt. 7.
Hógolyó domb-futás 12.01.
Rajtidőpontok – versenytávok: 9:45 
– 300m, 9:50 – 830m, 10h – 3550m, 
7100m és 10600m 

KECSKEMÉTI MÓRA FERENC ÁLTALÁ-
NOS ISKOLA
Kecskemét, Forradalom utca 1.
Ingyenes alakformáló torna 12.01., 
12.08. és 12.15. 10h 

ZRÍNYI ILONA ÁLTALÁNOS ISKOLA
Kecskemét, Katona József tér 14.
Alakformáló fitness Vágó Petrával 
12.01., 12.08. és 12.15. 9:30

MINDENMÁS
ARTESIA MŰHELY
Kecskemét, Hosszú utca 28.
Karácsonyi akvarell workshop 12.14. 
17h-20h
A program ára: 9900 Ft.

BÁCS-KISKUN MEGYEI KERESKEDEL-
MI ÉS IPARKAMARA
Kecskemét, Árpád krt. 4.
Légy jóban az árakkal 12.06. 16h-19h
Tonk Emil előadása az árazással kap-
csolatban. Belépő: 7000 Ft.

BKM KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Kórusok délutánja 12.11. 14h-19h
Helyi kórusok karácsonyi műsora.

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u 
83.
Mikulás-napi csocsó kupa 12.06. 
14h-16h
Karácsonyi dekorgyár + ökonap 
12.11. 14h
Ajándékkészítés 12.18. 14h-16h

HÍRÖS AGÓRA ELEVEN IFJÚSÁGI 
KÖZÖSSÉGI TÉR ÉS INFORMÁCIÓS 
PONT
Kecskemét, Széchenyi sétány 11.
Mikulásváró 12.06. 15h-18h
Karácsonyi dekorálás 12.12. 15h-18h
Luca-napi búzaültetés 12.13. 
15h-18h
Éjszakai forgatag 12.14. 17h

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Dr. Bagdy Emőke előadása 12.03. 
18h
A diótörő 12.04. 17h
A Sauté Balett Iskola előadása.
Dr. Csernus Imre előadása 12.11. 19h
A szívemre hallgassak vagy az 
eszemre? 12.12. 19h 
Dr. Mérő László előadása 
Karácsonyi táncház és koncert 12.15.
Csimota topogtató (2-4 éveseknek) 
16:30-17:30
Aprók tánca 17h
A Hegedűs Együttes koncertje 19h
Ifjúsági táncház 19:45-21:30
Felnőtt táncház 21h 

KÁPOLNA GALÉRIA
Kecskemét, Kápolna utca 13.
Karácsonyi vásár. Látogatható 
12.12-ig
Nyitva hétköznapokon 13h-17h, hét-
végén 10h-14h-ig.

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5. 
(Páholyfolyosó)
El Camino Dobó Enikő szemével 
12.02.18h

KECSKEMÉTI VADASKERT
Kecskemét, Műkert 1.
Advent a vadaskertben 12.09.

KÉK ELEFÁNT KÖZÖSSÉGI TÉR ÉS 
IFJÚSÁGI IRODA
Kecskemét, Batthyány utca 33–37.
Fenyőállítás 12.04. 15h-18h
Mikulásváró 12.06. 16h-19h
Luca-napi készülődés 12.12. 15h-19h

KOCH BORHÁZ 
Kecskemét, Bethlen krt. 12/C
Női vonal 11.30. 19h
5 tételből álló Koch borkóstoló, édes 
sütemények és előadás. Belépő: 4990 
Ft
Pár, pohár, ábránd 12.15. 19h
Előadás, mellette 5 tételből álló 
Koch borkóstoló, sajtok és exkluzív 
Chutney-k.
Belépő: 4990 Ft

MALOM KÖZPONT
Kecskemét, Korona utca 2.
Fashion reggeli 8.0 12.08. 9:30
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A fényhozó Jézuska  
története – muzsikával, 
énekszóval – ismét látható  
a Ciróka Bábszínház 
előadásában. 

Időpont:  
december 16. vasárnap, 
10.30 óra.

Helyszín: 
Budai utca 15.
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A Fűszerkuckóban a már meg-
szokott, Kecskeméten egyedülálló 
termékei idén is egyedi, praktikus 
ünnepi csomagolásba öltöznek, 
amelyek akár egyéni összeállítás-
ban, megrendelésre is elkészíttet-
hetők. Minden olyan téli külön-
legesség, finomság megtalálható 
nálunk, amelyek a hidegebb napo-
kat melegebbé varázsolják.

Vállalják egyedi, a vásárló sa-
ját ötletei, elképzelései alapján 
megálmodott ajándék szettek 
összeállítását, amelyek az egysze-
rűbbtől egészen a legexkluzívabb 
válogatásban és csomagolásban 
megvalósíthatók. Az ajándékok 
egyediségéről különleges termé-
kekkel gondoskodunk, melyek 
másutt nem elérhetőek, például 

az egyedi, korlátozott darabszám-
ban készült fűszeres kanálkák, 
melyek önmagukban is, de egy-egy 
fűszer csomagocskával kiegészítve 
is remek meglepetések lehetnek. 

Természetesen nem csupán 
karácsonyi, hanem más ünnepi 
csomagok is igényelhetők, legyen 
szó születés- vagy névnapról, vagy 
bármilyen más jeles alkalomról. 
A polcok ezúttal is újabb szezo- 
nális méz-különlegességekkel, 
lekvárokkal, fűszerkeverékekkel 
gyarapodtak, amelyek finom, fű-
szeres illata és ízvilága magával 
hozza a karácsony hangulatát, 
valamint kitűnő hozzávalója lehet 
az ünnepnek. 

A készülődés megkönnyítésé-
hez egy gondolatébresztő elegáns 

karácsonyi asztalkát is készítet-
tem, amely kívülről és belülről is 
jól láthatóan reprezentálja ajándék 
ötleteinket – modja Tóthné Nagy 
Erzsébet tulajdonos. Ünnepi fű-
szercsomagok, és kiváló, díjnyer-
tes  borok is  kerültek  a terítékre, 
minden, ami egy meghitt estéhez 
szükséges. Az ünnepi vacsora 
megkoronázása lehet egy finom 
kávé is, melyet szintén újdonság-
ként kínálnak a kávé szerelme- 
seinek. 

A hideg estékhez nagy válasz-
tékban kaphatók az egyedi sült és 
szálas teák, amelyek  nagyon nép-
szerűek az ajándékozás körében, 
de családunknak is kedveskedhe-
tünk vele, hiszen szívet melenge-
tő illat és íz élményt nyújtanak. 
A borok rajongói is megtalálhat- 
ják a kedvükre való nedűt. 
Az idei évben is a Szentpéteri  
Pincészet díjnyertes boraival 
készülünk az ünnepekre, ame-
lyek remek kísérői lehetnek egy 
hangulatos ünnepi ebédnek vagy 
vacsorának.

Üzletünk a karácsonyi ünne-
pek előtti készülődésre tekintettel 
decemberben szombatonként is 
nyitva lesz 8.00-tól 12.00-ig, meg-
könnyítve vásárlóinknak a gon-
dolkodást, hogy kicsit nyugodtabb 
környezetben nézhessenek körül 
nálunk.

Fűszerkuckó • 6000 Kecskemét, Wesselényi u. 5. •  +36-70/453-88-88
www.fuszeraruhaz.hu

Javában zajlik az ünnepi készülődés, küszöbön 
a karácsony. Sokan már most elkezdenek az 
ünnepekre hangolódni, lassan asztalra ke-
rülnek a finom téli sütemények, karácsonyi 
díszekbe öltöznek a házak, üzletek. A meg-
szokott ünnepi rohanás elkerülése helyett 
érdemes már most az ajándékötleteken gon-
dolkodni. TóThné nagy ErzsébET, a Fűszerkuckó 
üzletvezető tulajdonosa és munkatársai igen-
csak kreatív és hasznos ajándék ötleteket 
mutatnak be vásárlóiknak, adnak ötleteket 
a cseppet sem sablonos meglepetésekre. 

Meghitt karácsonyi hangulat 
a Fűszerkuckóban

Koraszülött „PIC”NIK

A koraszülöttek világnapja alkalmából a kis hősöket ünnepelték Kecs
keméten, a kosárlabda akadémián. A Koraszülött „PIC”NIK Óriásföldén 
elnevezésű rendezvényt idén 4. alkalommal rendezték meg. Apu
kák, anyukák, soksok kisgyerek és a kórház dolgozói is lila színbe 
öltöztek erre a különleges alkalomra; ezzel is azt hirdették, minden 
koraszülött baba igazi hős.

Lila lufik díszítették a kosárlabda aka-
démia épületét november 17-én, a 
koraszülöttek világnapján. Süti, üdítő, 
torta, a Ciróka Bábszínház előadá-
sa, kézműves foglalkozás, arcfestés, 
Csikai Ágnes Ringató foglalkozása és 
rengeteg szeretet várta a koraszü-
lötteket és családjaikat. Dr. Kelemen 
Edit, a Bács-Kiskun Megyei Kórház 
Újszülött és Koraszülött Osztályának 
(PIC) vezető főorvosa elmondta: ez a 
rendezvény ráirányítja a figyelmet a 
munkájukra és a legkisebb óriásokra.

Kislánya szeptemberi születését 
követően ezen a rendezvényen jelent 
meg először hivatalosan Szemereyné 
Pataki Klaudia. – Régóta látom, milyen 
elkötelezetten végzik a munkájukat a 
kecskeméti PIC-részlegen. Elismerés-
re méltó az a sok-sok küzdelem, ame-
lyet végeznek a szakemberek azért, 

hogy ennyi mosolyt fakasszanak az 
emberek arcára, mint amennyit ezen a 
rendezvényen is látni lehet – mondta 
a polgármester. – 21 helyen van olyan 
szakszerű ellátás a koraszülöttrészle-
gen, mint amilyen itt, és Kecskemét 
mindig benne van az első ötben. Itt a 
legmagasabb színvonalú szakmai ellá-
tás zajlik – fogalmazott Szemereyné 
Pataki Klaudia.

Fülbemászó muzsikaszó, kacagtatók, 
ölbéli játékok, kézműves foglalkozá-
sok, sőt egy igazi csodakutya is várta 
a kisgyerekes családokat, a jelenlegi, 
egykori és a leendő ringatósokat múlt 
szombaton délelőtt a Hírös Agóra elő-
csarnokában. Több mint százan vettek 
részt a rendezvényen, amely az Ezer 
család énekel a családok évében című 
program nyitókoncertje volt. Szabó-
né Csikai Ágnes zenepedagógus több 
mint tíz éve tart foglalkozásokat Ringa-
tó címmel a kecskeméti és a város kör-
nyékén élő kisgyerekes családok szá-
mára. Már hagyománynak számít az is, 
hogy advent idején karácsonyra hango-
ló koncertre invitálják a ringatósokat.

Ringató

A város hét óvodája mérette meg magát péntek reggel a Széchenyi sétányi óvodában. A nyolcadik 
Varázshegy Dramatizáló Fesztiválon a gyerekek kedvenc meséik szereplőivé válhattak. Előadásukat 
szakmai zsűri értékelte. A Kálmán Lajos Óvoda Akkreditált Kiváló Tehetségpont, ahol 2002 óta foglal
koznak a meseprojekt módszerrel

Hét óvoda a Varázshegyen

Képünkön Gállné Gróh Ili, a Ringató mozgalom alapítója mutatja be 
Pencz Jankát, Tihanyi Zselykét, László Júliát – Héjja Bella tanít-

ványait –, valamint László Zsuzsi Esztert, akik a foglalkozás előtt 
adtak elő karácsonyi népdalokat

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Szemereyné Pataki Klaudia 
és dr. Kelemen Edit

Fotók: Banczik Róbert


